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ACTA 1 - SESION EXTRAORDINARIA 1/2013
----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los diecinueve  días del mes de septiembre de dos mil trece y siendo las nueve horas quince minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del Edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el señor Decano Ingeniero Oscar Daniel MORÁN, contando con la presencia del Vicedecano Ingeniero Sergio RIBOTTA, el Director del Departamento de Ingeniería Ingeniero Osvaldo PHILLPOTT, el Director del Departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO, el Director del Departamento de Ingeniería de Procesos Ingeniero Daniel ARDISSONE, la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana BOLOGNA y los siguientes consejeros: Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI, Licenciado Fernando Javier QUIROGA VILLEGAS, Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Doctora María Gisela SUSTERSIC, Ingeniera Patricia Beatriz  GIMENO, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO, Ingeniera Andrea Mariela QUIROGA, Ingeniero Félix Miguel GALARZA, Ingeniera Ellen ROVERES, Ingeniera Clidia Raquel ABACA, Ingeniero José CUELLO, Ingeniero Gustavo Aníbal MILANI, Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ,  Contador Sebastián Daniel GIL,  Señor Lucas PELLARÍN, Señor Tomás MERCAU, Señor Leonardo PISCHETZ, Señor Emiliano Martín PRANZONI, Señor Lucas Martín MUÑOZ GARCÍA  y la Señora Graciela Nancy CEJAS. 
INFORME DEL SEÑOR DECANO
----------El señor Decano  Magíster Ingeniero Oscar Daniel MORÁN comienza dando la bienvenida a todos los consejeros expresando su deseo de que el ámbito del Consejo Directivo sea el propicio para que en el mismo se elaboren las políticas que lleven a generar una exitosa misión en los próximos tres (3) años,  logrando un  equilibrio entre  docencia, investigación y gestión. Expresa también que es un anhelo por parte de la gestión, lograr un fortalecimiento de las Carreras que tiene la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, para obtener mayor calidad en las mismas y para que los graduados de la Facultad se sientan orgullosos de haber sido formados en ella. En consecuencia, se solicitarán los mayores esfuerzos para lograrlo.  
-También informa que el día 18 de septiembre, en la Primer Sesión de Consejo Superior, se resolvió que la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias tendrá, por razones presupuestarias, solo cuatro (4) Secretarías; también en dicha Sesión se conformaron las Comisiones del Consejo Superior y se designaron a los  Secretarios de Universidad. 

Informe y Justificación de Inasistencias  

----------El Vicedecano Ingeniero Sergio RIBOTTA informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros: 

-Silvia BONIVARDO (por razones laborales)

-Norma ALMEIDA (por razones laborales)  

----------El Consejo Directivo, resolvió: Justificar las inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma.  

1.- EXP-USL:0009608/2013. DECANO INGENIERO OSCAR DANIEL MORAN. APROBAR Y RATIFICAR LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS GENERALES, DE CONTENIDO NORMATIVO Y NO NORMATIVO Y PARTICULARES, EMITIDOS POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA  FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS ECONÓMICO SOCIALES VIGENTES AL 17 DE SEPTIEMBRE DE 2013. 
----------El Señor Vicedecano Sergio RIBOTTA da lectura a los considerandos del Proyecto de Ordenanza.  

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar y ratificar la continuidad  de la totalidad de los Actos Administrativos generales, de contenido normativo y no normativo y particulares, emitidos por el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales vigentes al 17 de Septiembre de 2013. 

Modificar las menciones de “Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales” por “Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias”. 

2.- EL SEÑOR DECANO MAGÍSTER DANIEL OSCAR MORÁN SOLICITA ACUERDO AL CONSEJO DIRECTIVO PARA LA DESIGNACIÓN DE SECRETRIOS DE LA FACULTAD. ARTICULO 97 INCISO O.
----------El señor Decano informa que la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias tendrá cuatro (4) Secretarías, las mismas son:

-Secretaría General 

-Secretaría de Planeamiento

-Secretaría Académica

-Secretaría de Investigación y Posgrado
Informa también que la Secretaría Administrativa estará a cargo del Vicedecanato. 

EXP-USL:0009603/2013. DECANO INGENIERO OSCAR DANIEL MORAN. DESIGNACIÓN DEL INGENIERO JAVIER ALEJANDRO  CARLETTO EN EL CARGO DE SECRETARIO DE PLANEAMIENTO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS AGROPECUARIAS. 

----------El Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO posee el título de Ingeniero Electricista Electrónico;

-Reviste en un cargo de Profesor Adjunto, Efectivo, Dedicación Exclusiva, en la Asignatura Computación y Sistemas Informáticos del Área de Informática del Departamento de Ciencias Básicas. 
-Es docente investigador Categoría IV del programa de Incentivos;

-Ha presentado y publicado numerosos trabajos en Congresos, ha dirigido Trabajos Finales de Grado, Becas y Pasantías de Alumnos.  

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la propuesta presentada por el Señor Decano, y designar al Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO en el cargo de Secretario de Planeamiento de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2013-2016. 

EXP-USL:0009604/2013. DECANO INGENIERO OSCAR DANIEL. MORÁN. DESIGNACIÓN DEL INGENIERO RICARDO RUBÉN MONASTEROLO EN EL CARGO DE SECRETARIO GENERAL DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS AGROPECUATRIAS. 
----------El Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO posee el Título de Ingeniero Electromecánico;

-Reviste en un cargo de Profesor Adjunto Interino, Dedicación Exclusiva, Efectivo, en el Área de Física del Departamento de Ciencias Básicas;

-Ha dictado Cursos de Especialización;
-Es docente investigador Categoría IV del Programa de Incentivos;

-Ha presentado y publicado numerosos Trabajos Científicos y ha dirigido Trabajos Finales de Grado, Becas y Pasantías de Alumnos;

-Ha sido integrante del Consejo Directivo, del Consejo Departamental y Secretario de Planeamiento de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales. 

-Ha sido Coordinador del Área de Física, de Carreras de Pregrado y Coordinador de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias en el proceso de transición. 

----------El Señor Decano comunica que se creó para ésta gestión la figura de  Secretaría de Extensión,  Vinculación y Transferencia, la cual estará a cargo de la Secretaría General. 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la propuesta presentada por el Señor Decano, y designar al Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO en el cargo de Secretario General de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.  

EXP-USL:0009602/2013. DECANO INGENIERO OSCAR DANIEL. MORÁN. DESIGNACION DE LA LICENCIADA MAGÍSTER SARA AIDA ALANIZ EN EL CARGO DE SECRETARIA ACADÉMICA DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS AGROPECUATRIAS. 
-La Licenciada Sara Aída ALANIZ posee el Título de Licenciada en Ciencias Matemáticas y Magíster en Matemática;
-Reviste en un cargo de Profesora Asociada, Dedicación Exclusiva, Efectiva, en el Área de Matemática del Departamento de Ciencias Básicas;

-Ha dictado Cursos de Especialización;

-Es docente investigadora Categoría III del programa de Incentivos;

-Ha presentado y publicado numerosos Trabajos Científicos y evaluado libros;

-Ha dirigido Tesis de Grado. 

-Ha sido  integrante del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Administración;

-Ha sido Secretaria Académica, Miembro de la Comisión de Posgrado y Coordinadora Académica Docente  de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales. 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la propuesta presentada por el Señor Decano, y designar a la Licenciada Magíster Sara Aída ALANIZ en el cargo de Secretaria Académica de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.  

EXP-USL:0009605/2013. DECANO INGENIERO OSCAR DANIEL. MORÁN. DESIGNACION DE LA LICENCIADA MAGÍSTER MÓNICA ALCIRA PÁEZ EN EL CARGO DE SECRETARIA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS AGROPECUATRIAS. 
----------La Magíster Mónica Alcira PÁEZ  posee los Títulos de:

*Licenciada en Administración

*Contador Público Nacional

*Magíster en Economía y Negocios;
-Reviste en un cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Efectivo, en el Área de Computación del Departamento de Ciencias Básicas;

-Se ha desempeñado como docente en la Maestría en Economía y Negocios  y en la Maestría en Sociedad e Instituciones;

-Es docente Investigadora Categoría III del Programa de Incentivos;

-Ha publicado numerosos Trabajos Científicos;
-Ha dirigido Tesis de Maestrías, becas y Pasantías de alumnos y graduados;

-Es Integrante de la Comisión Asesora de Investigación;

-Es Coordinadora Académica de la carrera de Posgrado Maestría en Economía y Negocios, representante de la Comisión de Posgrado de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales y  representante de la Comisión Central de Autoevaluación de la Universidad Nacional de San Luis;

-Ha sido integrante del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Administración y Secretaria del Área de Computación del Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales. 

-Ha sido integrante de la Comisión Académica de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y Sociales, en la etapa de transición. 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la propuesta presentada por el Señor Decano, y designar a la Licenciada Magíster Mónica Alcira PAEZ en el cargo de Secretaria de Investigación y Posgrado de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.  

----------El Señor Decano informa que la Secretaría de Infraestructura, Informática y Servicios Comunes se hará cargo de todas las Área comunes a las dos Facultades (Protocolo, Extensión, Prensa, Asesoría Jurídica, Biblioteca, etc).  El encargado de dicha tarea será el Ingeniero Waldo SANJURJO y tendrá una Subsecretaría que estará a cargo del Licenciado Marcelo CASABENE; ambos serán designados por el Rectorado de la Universidad Nacional de San Luis. 

3.- CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES ASESORAS DEL CONSEJO DIRECTIVO
----------Se realizó la conformación de las Comisiones Asesoras del Consejo Directivo en la presente sesión, quedando  constituidas de la siguiente manera: 
Comisión de Asuntos Académicos

1) Ingeniera Patricia Beatriz GIMENO (Coordinadora)

2) Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES

-Suplente: Doctora María Gisela SUSTERSIC

3) Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI    

      -Suplente: Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO

4) Licenciado Javier QUIROGA VILLEGAS

5) Señora Nancy Graciela CEJAS

-Suplente: Mónica Graciela NOLTE

6) Ingeniero Félix Miguel GALARZA

7) Señor Tomás MERCAU

8) Señor Lucas PELLARÍN

            -Suplente: Señorita Melisa Cristina FINOS

9) Señor Emiliano PRANZONI

10) Señorita Mariana Belén RODRIGUEZ

-Suplente: Ingeniera Clidia Raquel ABACA

Comisión de Interpretación y Reglamento

1) Ingeniera Silvia Liliana BONIVARDO (Coordinadora)

2) Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA

3) Ingeniero Gustavo Aníbal MILANI

4) Señor Leonardo PISCHETZ

5) Señora Nancy Graciela CEJAS

      -Suplente: Pablo Martín COSTA

6) Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES

      -Suplente: Ingeniero Diego Leonardo MARTÍNEZ ÁLVAREZ

7) Licenciado Fernando Javier QUIROGA VILLEGAS

      -Suplente: Mariela Andrea QUIROGA

Comisión de Presupuesto y Cuenta
1) Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ (Coordinadora)

2) Señor  Emiliano Martín PRANZONI

3) Ingeniero Sebastián Daniel GIL

4) Ingeniera Teresa BATTLE

      -Suplente: Técnica Norma Victoria ALMEIDA

Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar

1) Señor Lucas MUÑOZ GARCÍA (Coordinador)

2) Estadístico Jorge LEPORATTI

3) Ingeniero Félix Miguel GALARZA

4) Señor Lucas PELLARÍN

-Suplente: Señorita Melisa Cristina FINOS

5) Señor Tomás MERCAU

Comisión de Extensión Universitaria

1) Ingeniero Sebastián GIL (Coordinador) 

2) Señor Leonardo PISCHETZ

3) Señor Lucas MUÑOZ GARCÍA

4) Ingeniera Teresa BATTLE

      -Suplente: Técnica Norma Victoria ALMEIDA


4.- EXP-USL.0009606/2013. DECANO INGENIERO OSCAR DANIEL MORÁN. REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA Y CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Girar el presente Expediente a la Comisión de Interpretación y Reglamento para su tratamiento y  dictamen. 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Establecer que las Sesiones de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias se realicen cada 15 días,  los días jueves a las 9:00 horas.  

----------Siendo las 11:20 horas finaliza la sesión.   

