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ACTA SESION EXTRAORDINARIA 2/2013

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los diecinueve días del mes de diciembre de dos mil trece y siendo las nueve horas diez minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del Edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el señor Decano Ingeniero Oscar Daniel MORÁN, contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA, el Director del Departamento de Ingeniería de Procesos Ingeniero Daniel Enrique ARDISONE, el Director del Departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO y los siguientes consejeros: Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI, Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES, Especialista Norma Victoria ALMEIDA, Ingeniera Claudia Beatriz GRZONA (en reemplazo de su titular), Ingeniera Silvia Liliana BONIVARDO, Licenciado  Fernando Javier QUIROGA VILLEGAS,  Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ,  Ingeniero Sebastián Daniel GIL,  Señor Tomás MERCAU, Señor Emiliano PRANZONI, Señor Lucas Martín MUÑOZ GARCÍA, y Señora Nancy Graciela CEJAS

I.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

----------El Señor Decano Ingeniero Daniel MORÁN pone a consideración la siguiente Acta:

-Acta Nº 5/2013 – Sesión Ordinaria del  05 de diciembre de 2013.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta:

-Acta Nº 5/2013 – Sesión Ordinaria del  05 de diciembre de 2013. 


ll.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
----------El Señor Decano Magíster Oscar Daniel MORÁN comienza informando que el día 20 de diciembre se pondrá a consideración en Sesión Extraordinaria de Consejo Superior el Presupuesto para el año 2014, el cual ya ha sido tratado por la Comisión de Presupuesto  y Cuenta. 
-A las 12,00 horas se realizará en conjunto con las dos Facultades, un brindis de Fin de Año para todo el Personal Docente y No Docente. 
-El día 18 de diciembre se llevó a cabo la Cena de Gala  de la  Fundación Emprender San Luis. Comento que le pareció muy interesante la labor de la Fundación y que se  está trabajando en grupos realizando talleres, a los que se les otorga financiamiento para nuevos emprendimientos.
-En Córdoba se realizó la reunión de CONFEDI con algunos integrantes de la Comisión de  Ingeniería: Nuevos Alcances, en la que se analizaron cuestiones referentes a las nuevas Ingenierías que puede estar necesitando el país  en los próximos 20 años.

lII.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:

-Patricia GIMENO (por razones particulares)
-Lucas PELLARÍN (por estudio)

-Félix GALARZA (por razones académicas)

-Gustavo MILANI (por encontrarse fuera de la ciudad)

-Osvaldo PHILLPOTT (por razones particulares)

-Leonardo PISCHETZ  (por estudio) 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar las Inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron.  


----------El consejero Javier QUIROGA VILLEGAS mociona que se altere el Orden del Día y se comience con el tratamiento de los expedientes con  dictamen de comisión de Asuntos Académicos.

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Comenzar a tratar los Expedientes con dictamen de comisión de Asuntos Académicos. 

IV.- ASUNTOS  CON DICTAMEN DE COMISIÓN

ASUNTOS ACADÉMICOS
1.- EXP-USL:0011747/2012. OLGUÍN JORGE, COORDINADOR DEL ÁREA COMPUTACIÓN. CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO,  DEDICACIÓN SEMI-EXCLUSIVA EFECTIVO. ÁREA: COMPUTACIÓN. ASIGNATURA COMPUTACIÓN II. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA.  DEPARTAMENTO DE  CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar lo actuado por el jurado en Acta 4 a fojas 83 y recomienda se designe a la Doctora María Laura RODRÍGUEZ en el cargo objeto del concurso.

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Proponer al Consejo Superior la  Designación de la Doctora María Laura RODRIGUEZ en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Computación del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Computación II de la Carrera Ingeniería Química. 

2.- EXP-USL:0002089/2013. MAY GLDYS COORDINADORA DEL ÁREA: MATEMÁTICA. CONCURSO PARA UNA CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, INTERINO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA. ÁREA: MATEMÁTICA. ASIGNATURA: ANÁLISIS MATEMÁTICO I. CARRERAS DE INGENIERÍA.  DEPARTAMENTO DE  CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, LUCAS PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar lo actuado por el jurado en Acta 4 a fojas 47 y recomienda se designe al  Ingeniero Mecánico Aeronáutico, RODAS Carlos en el cargo objeto del concurso. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar al Ingeniero Carlos Alberto RODAS en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi Exclusiva, Interino, con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Análisis Matemático I de la Carrera Ingeniería Electromecánica. 

3.- EXP-USL:0005715/2013. INGENIERO RICARDO MONASTEROLO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA (ALUMNO) DEDICACIÓN SIMPLE, INTERINO. ÁREA: FÍSICA. ASIGNATURA: FÍSICA I. DEPARTAMENTO DE  CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar lo actuado por el jurado en Acta 4 a fojas 54 y se recomienda designar al Señor Luís Segundo PAZ en el cargo objeto del concurso.

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar al Señor Luis Segundo PAZ en el cargo de Auxiliar de Segunda, Interino, con destino al Área de Física del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Física I de la Carrera Ingeniería Electromecánica. 

4.- EXP-USL:0010639/2013 . SOTERAS EDGAR MARIO - COORDINADOR ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, REEMPLAZANTE. ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. ASIGNATURA: FENÓMENOS DE TRANSPORTE.  CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO DE  INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------El Jurado propuesto por el Área es el siguiente:

Miembros Titulares

Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES

Ingeniera Blanca Haydeé HINTERMEYER
Ingeniera María Eugenia MICCOLO

Miembros Suplentes

Ingeniero Omar MASINI

Ingeniero Mario Eduardo AGUILERA MERLO

Ingeniera Mónica Silvia AUBERT

----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar el llamado a Concurso. Con el Jurado propuesto a fojas 2 del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Reemplazante con destino al Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la Asignatura Fenómenos de Transporte de la Carrera Ingeniería Química. Aprobar el Jurado propuesto por el Área.   

5.- EXP-USL:0011092/2013. BOLOGNA SUSANA, DIRECTORA DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS. CONCURSO  PARA UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: PRODUCCIÓN Y SANIDAD VEGETAL. ASIGNATURA: DASONOMÍA.  DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar el llamado a Concurso y recomendar la realización el sorteo para la integración del jurado, entre los siguientes docentes externos propuestos GIMENEZ Ana María Isabel, MOGLIA Juana Graciela, GUERRA Pedro Esteban  y los siguientes docentes de la UNSL propuestos, Ingeniero Federico BORNAND, Ingeniero Francisco Julio ORTA, Doctora Cecilia FERNANDEZ BELMONTE y Magíster Osvaldo BARBOSA.  

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Proponer al Consejo Superior el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Profesor Asociado, Dedicación Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Producción y Sanidad Vegetal del Departamento de Ciencias Agropecuarias, con temas de la Asignatura Dasonomía de la Carrera Ingeniería Agronómica.

Aprobar el Jurado sorteado en la presente sesión de Sesión:

Miembros Titulares

Doctora Juana Graciela MOGLIA (Universidad Nacional de Santiago del Estero)

Ingeniero Federico BORNAND (Universidad Nacional de San Luis)

Magíster Francisco Julio ORTA (Universidad Nacional de San Luis)

Miembros Suplentes

Ingeniero Pedro Esteban GUERRA (Universidad Nacional de La Patagonia San Juan Bosco)

Magíster Osvaldo Andrés BARBOSA (Universidad Nacional de San Luis)

Doctora María Cecilia FERNANDEZ BELMONTE (Universidad Nacional de San Luis) 

6.- EXP-USL:0012247/2013. LARREGAY GUILLERMO. COORDINADOR ÁREA AUTOMATIZACIÓN. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, INTERINO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA.  ÁREA: AUTOMATIZACIÓN. ASIGNATURA: PROGRAMACIÓN Y DESARROLLO CON MICROCONTROLADORES I.  DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA.
----------El Jurado propuesto por el Área es el siguiente:

Miembros Titulares

Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA

Magíster Oscar Daniel MORÁN

Ingeniero Guillermo Omar LARREGAY

Miembros Suplentes

Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO

Ingeniero Carlos Amado AOSTRI

Ingeniero José Alberto CUELLO

----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar el llamado a Concurso con el jurado propuesto por el Departamento de Ingeniería a fojas 1 (reverso) del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Automatización del Departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Programación y Desarrollo con Microcontroladores I de la Carrera Técnico Universitario en Automatización Industrial. Aprobar el Jurado propuesto por el Área.   

7.- EXP-USL:0011838/2013. MALLO ADRIANA, COORDINADORA ÁREA: IDIOMA. CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: IDIOMA. ASIGNATURA: INGLÉS.  CARRERA: BROMATOLOGÍA.  DEPARTAMENTO DE  CIENCIAS BÁSICAS.
----------El Jurado propuesto por el Área es el siguiente:

Miembros Titulares

Magíster Graciela Alba BERTAZZI

Magíster Adriana Beatriz MALLO

Magíster Marcela RIVAROLA

Miembros Suplentes

Magíster Norma Susana REZZANO

Especialista Ana María TELLO

Profesora María Teresa ZABALA

----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar el llamado a Concurso con el jurado propuesto por el Departamento de Ciencias Básicas a fojas 2 (reverso) del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Idioma del Departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Inglés de la Carrera Bromatología. Aprobar el Jurado propuesto por el Área.  

8.- EXP-USL:0008078/2013. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA  AMOR DE DACUÑA. NOMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACIÓN VENCE EL 31/10/13. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA (PINNA GONZALEZ FEDERICO).
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, LUCAS PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja redesignar a PINNA GONZÁLEZ, Federico Luis desde el 01/11/2013 por el término de un año y/o hasta la sustanciación del concurso.

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Redesignar al Señor Federico Luis PINNA GONZALEZ en el cargo de Auxiliar de Segunda, (Alumno), Interino, con destino al Área de Mecánica del departamento de Ingeniería, a partir del 01 de noviembre de 2013,  no más allá del término de un (1) año y/o hasta la finalización del trámite del respectivo concurso tramitado mediante Exp-Usl: 10793/2013. 

9.- EXP-USL:0010994/2013. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA  AMOR DE DACUÑA. NOMINA DEL PERSONAL DOCENTE, INTERINO CUYA DESIGNACIÓN VENCE EL 30/11/13 DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS (MERINO NORA).  
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja redesignar a MERINO, Nora Andrea desde el 01/12/2013 por el término de un año y/o hasta la sustanciación del concurso. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Redesignar a la Ingeniera Nora Andrea MERINO en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Química del departamento de Ciencias Básicas, a partir del 01 de diciembre de 2013,  no más allá del término de un (1) año y/o hasta la finalización del trámite del respectivo concurso tramitado mediante Exp-Usl: 11723/2012. 

10.- EXP-USL:0010970/2013. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA  AMOR DE DACUÑA, NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE, INTERINO CUYA DESIGNACIÓN VENCE EL 31/12/13. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS (OLGUÍN RITA K.)
----------La Comisión de Asuntos Académicos, integrada en esta sesión del 12/12/2013 por Félix GALARZA, Tomás MERCAU, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Javier QUIROGA VILLEGAS, Jorge LEPORATI, Lucas PELLARÍN, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja redesignar a OLGUIN Rita Karina desde el 01/01/2014 por el término de un año y/o hasta la sustanciación del concurso. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Redesignar a la Profesora Rita Karina OLGUÍN en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas, a partir del 01 de enero de 2014,  no más allá del término de un (1) año y/o hasta la finalización del trámite del respectivo concurso tramitado mediante Exp-Usl: 433/2011.  

11.- EXP-FIC:0000267/2009. DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, INGENIERO FELIX GALARZA. SOLICITA LLAMADO A CONCURSO PARA CUBRIR UN CARGO DE PROFESOR  ADJUNTO EFECTIVO. DEDICACIÓN  EXCLUSIVA, CON DESTINO A LOS ESPACIOS CURRICULARES DE INTEGRACIÓN. DEL PLAN DE ESTUDIOS (ORD. 11/04) NODOS DE INTEGRACION I Y II. (Acompañan sin Glosar: Exp-Usl: 8812/2010, Exp-Usl: 5090/2011, Actu-Usl: 6182/2011, Exp-Usl: 5937/2011, Actu-Usl: 9847/2011, Actu-Usl: 6350/2010, Actu-Usl: 9421/2010 , Exp-Usl: 2651/2010).  

----------Las Comisiones  de Asuntos Académicos y de Interpretación y Reglamento, actuando en conjunto, integradas en sesión extraordinaria el día 18/12/2013 por Dr. Carlos TARAZAGA, Licenciado Javier QUIROGA VILLEGAS, Ingeniera Silvia BONIVARDO, Señora  Nancy Cejas, Contadora Mariana RODRÍGUEZ, Ingeniera Ellen ROVERES, Alumno Leonardo PISCHETZ, Ingeniero Diego MARTÍNEZ ALVAREZ, Alumno Emiliano PRANZONI e Ingeniera Patricia GIMENO recomiendan solicitar asesoría jurídica para
a) Entender si la solicitud realizada por el Consejo Superior en la Res  CS 152/2013 deviene en abstracto o no, debido al tiempo transcurrido desde el inicio del trámite del expediente.

b) Entender si al resolver la impugnación, según lo solicitado por el CS se impacta legalmente y con qué consecuencias a los siguientes trámites iniciados por la Ing. Marcela Ruiz. Recurso de Reconsideración  Exp-USL: 0005937/2011); ampliación tramitada bajo ACTU-USL: 0005296/2011; solicitud de Suspensión de plazos y habilitación de día y hora, tramitada bajo ACTU-USL: 00041/2011; solicitudes de pronto despacho tramitadas bajo ACTU-USL: 0009239/2011, ACTU-USL: 0001546/2012, Recurso Jerárquico tramitado bajo EXP-USL: 0006242/2012 Ampliación Fundamentos Recurso Jerárquico tramitada bajo ACTU-USL: 0010360/2012. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Girar el presente Expediente a Asesoría Jurídica a los fines de que informe si la solicitud realizada por el Consejo Superior mediante Resolución CS Nº 152/13 deviene o no en abstracto, debido al tiempo transcurrido desde el inicio del trámite del expediente, y  si al resolver la impugnación, según lo solicitado por el Consejo Superior se impacta legalmente y con qué consecuencias a los siguientes trámites iniciados por la Ingeniera Olga Marcela RUIZ:  

Recurso de Reconsideración  Exp-USL: 0005937/2011); 

Ampliación tramitada bajo ACTU-USL: 0005296/2011; 

Solicitud de Suspensión de plazos y habilitación de día y hora, tramitada bajo ACTU-USL: 00041/2011; 

Solicitudes de pronto despacho tramitadas bajo ACTU-USL: 0009239/2011, ACTU-USL: 0001546/2012;

Recurso Jerárquico tramitado bajo EXP-USL: 0006242/2012 y 

Ampliación, Fundamentos y Recurso Jerárquico tramitada bajo ACTU-USL: 0010360/2012.

INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO

1.- EXP-USL:0000423/2012. QUIROGA VILLEGAS FERNANDO JAVIER. IMPUGNA ACTA 4: EXP-USL: 0000433/2011 (Acompañan sin Glosar: Actu-Usl:4285/2013, Exp-Usl:433/2011,  Actu-Usl:3627/2012,  Exp-Usl:7319/2011,  Actu-Usl:643/2012,  Actu-Usl:5153/2012,  Exp-Usl: 6128/2012.,  Actu-Usl:8362/2012,   Actu-Usl:4939/2012,  Actu-Usl:10634/2011). 
----------El consejero Javier QUIROGA VILLEGAS se excusa del tratamiento. 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aceptar la excusación del consejero Javier QUIROGA VILLEGAS. 

----------La Comisión de Interpretación y Reglamento aconseja Girar el presente Expediente a la Comisión de Asuntos Académicos a los fines de que se Resuelva la Impugnación al Acta Nº 4 del Exp-Usl: 433/2011 y se continúe con el trámite de Concurso. 

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento y Girar el presente Expediente a la Comisión de Asuntos Académicos a los fines de que se Resuelva la Impugnación al Acta Nº 4 del Exp-Usl: 433/2011 y se continúe con el trámite de Concurso. 

VII.- ASUNTOS ENTRADOS

1.- EXP-USL 13211/2013. DOCENTES.  SOLICITAN RECONSIDERACION RESOLUCIÓN CD. Nº 55/13.
----------Se procede a leer la nota presentada por los Directores de los Proyectos de Investigación afectados por la Resolución CD N° 55/13, la cual habla de retirar los tubos de gases a un lugar más seguro hasta que se realice el traslado definitivo de los mismos al Campus.

----------El Consejo Directivo,   resolvió,  por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema.

----------Se encontraban presentes en ese momento, los Directores de Proyectos Doctora Marta PONZI, Doctora María SUSTERSIC Y Doctor Adolfo CASTRO LUNA, además de los docentes investigadores Nora COMELLI Y Liliana VON MENGERSHAUSEN. 
---------Ante la solicitud de pedido de palabra de los investigadores, el Consejo Directivo resolvió por unanimidad: autorizar lo solicitado para escuchar propuestas alternativas que permitan una transición menos traumática a partir de la experiencia de más de 30 años de trabajo en el tema relacionado con gases en laboratorio.

---------Terminado el uso de la palabra por parte de los Investigadores, después de un breve debate, el Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Solicitar a la Coordinadora General de Seguridad e Higiene de la Universidad Nacional de San Luis Ingeniera Elizabeth UFANO, realice:

-Un informe de las condiciones de seguridad de los tres laboratorios donde se desempeñan los docentes investigadores Doctora Marta PONZI, Doctora María SUSTERSIC y Doctor Adolfo CASTRO LUNA en el edificio de calle 25 de Mayo, en lo referente a la instalación y ubicación de los tubos que contienen los gases utilizados para sus trabajos.

-Un informe del grado de peligrosidad, en relación a la posibilidad concreta de que pueda ocurrir algún siniestro. Si ésta posibilidad es cierta, informar bajo qué condiciones se podría producir un siniestro. 

----------Siendo las 12.20 horas finaliza la sesión.  

