ACTA SESION EXTRAORDINARIA 1/2014

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los veintisiete días del mes de febrero de dos mil catorce y siendo las nueve horas quince minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del Edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el señor Vicedecano Ingeniero Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia del Secretario de Planeamiento Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO, el Director del Departamento de Ingeniería Ingeniero Osvaldo Ricardo PHILLPOTT, la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA y los siguientes consejeros: Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI,  Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Ingeniera Patricia Beatriz  GIMENO, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO (en reemplazo de su titular), Especialista Norma Victoria ALMEIDA,  Ingeniera Andrea Mariela QUIROGA (en reemplazo de su titular), Ingeniero Félix Miguel GALARZA, Ingeniera Ellen ROVERES,  Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ,  Señor Lucas PELLARÍN, Señor Tomás MERCAU,  Señor Emiliano Martín PRANZONI, Señor Lucas Martín MUÑOZ GARCÍA  y la Señora Graciela Nancy CEJAS. 


----------El Señor Vicedecano Sergio Luis RIBOTTA comunica que reemplazará al Señor Decano Ingeniero Oscar Daniel MORÁN, ya que el mismo tiene compromisos que no puede dejar de atender. 

INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:

-Silvia Liliana BONIVARDO (por razones laborales)

-Gustavo Aníbal MILANI (por encontrarse fuera de la ciudad)

-Fernando Javier QUIROGA VILLEGAS (por razones laborales)

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar las Inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron.  


----------El Secretario de Planeamiento Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO comienza a dar lectura, artículo por artículo, del Proyecto de Modificación de la Ordenanza que regula el Funcionamiento, Estructura y Atribuciones de las Comisiones de Carreras de Grado.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aprobar, luego del estudio y tratamiento detallado de sus Artículos, el Proyecto de Modificación de Funcionamiento, Estructura y Atribuciones de las Comisiones de Carreras de Grado presentado por el Secretario de Planeamiento Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO. 


----------Siendo las 10,40 horas finaliza la Sesión. 

