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ACTA SESION ORDINARIA 2/2014

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los tres días del mes de abril  de dos mil catorce y siendo las nueve horas quince minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del Edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el señor Decano Ingeniero Oscar Daniel MORÁN, contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, el Director del Departamento de Ingeniería Ingeniero Osvaldo Ricardo PHILLPOTT, la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA, el Director del Departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO y los siguientes consejeros: Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI,  Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Ingeniera Patricia Beatriz GIMENO, Ingeniero Gustavo Aníbal MILANI, Licenciada Graciela Noemí BALANZA (en reemplazo de su titular), Ingeniera Viviana Myriam MERCADO (en reemplazo de su titular), Ingeniero Juan Belisario ACHERITEGUY (en reemplazo de su titular), Ingeniera Ellen ROVERES,  Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ,  Señor Lucas PELLARÍN, Señor Tomás MERCAU,  Señor Lucas Martín MUÑOZ GARCÍA, Señor Adrián MICARELLI (en reemplazo de su titular)  y la Señora Graciela Nancy CEJAS. 


l.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

-Acta Nº 2/2013 – Sesión Extraordinaria del 19 de diciembre de 2013.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta: 

Acta Nº 2/2014 – Sesión Extraordinaria del 19 de diciembre de 2013. 

ll.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.

----------El Señor Decano comienza informando que, con respecto al tema del  informe de las condiciones de seguridad de los tres laboratorios donde se desempeñan los docentes investigadores Doctora Marta PONZI, Doctora María SUSTERSIC y Doctor Adolfo CASTRO LUNA en el edificio de calle 25 de Mayo que fuera solicitado oportunamente a la Coordinadora General de Seguridad e Higiene de la Universidad Nacional de San Luis Ingeniera Elizabeth UFANO, aún se espera la respuesta;  a pesar de ciertos obstáculos que se van presentando, se está trabajando para mejorar las condiciones en que se desarrollen en un futuro las actividades en los laboratorios. Cuando se tenga el informe solicitado se lo dará a conocer. 

Ill.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:
-Félix GALARZA (por razones particulares)

-Silvia BONIVARDO (por razones laborales)

-Norma ALMEIDA (por razones de salud)

-Mónica ROMERO (por estar de viaje)

-Daniel ARDISSONE (por razones laborales)
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar las Inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron.  


V.- ASUNTOS  CON DICTAMEN DE COMISIÓN.

ASUNTOS ACADÉMICOS

1.-EXP-USL:0005736/2013.  INGENIERA AGRÓNOMA PATRICIA VERDES. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA (ALUMNO) AD-HONOREM. ÁREA: BIOLOGÍA. ASIGNATURA: CULTIVO IN VITRO DE CÉLULAS Y TEJIDOS VEGETALES. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar lo actuado por el jurado y recomendar la designación de la Señorita Marina Mercedes RAMÍREZ en el cargo motivo del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente  y Designar a la Señorita Marina Mercedes RAMIREZ en el cargo de Auxiliar de Segunda, (Alumno), Ad Honórem, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias, con temas de la Asignatura Cultivo In Vitro de Células y Tejidos Vegetales de la Carrera Ingeniería Agronómica. 

2.-EXP-USL:0009256/2013. CARLETTO JAVIER, COORDINADOR ÁREA COMPUTACIÓN. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA, INTERINO. AREA: COMPUTACIÓN. MATERIA INFORMÁTICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS  BÀSICAS.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO aconseja aprobar lo actuado por el jurado y recomendar la designación de la Señorita Gisella Vanina MORANO en el cargo motivo del presente expediente.

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente  y Designar a la Señorita Gisela Vanina MORANO en el cargo de Auxiliar de Segunda, (Alumno), Interino, con destino al Área de Computación del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Informática de la Carrera Técnico Universitario en Automatización industrial Orientación Informática. 

3.-EXP-USL:0010057/2013. INGENIERO JAVIER CARLETTO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA INTERINO, DEDICACIÓN SIMPLE.  ÁREA COMPUTACIÓN. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. 

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja aprobar lo actuado por el jurado y recomendar la designación del Señor Santiago PEROTTI PINCIROLLI en el cargo motivo del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente  y Designar al  Señor Santiago Eduardo PEROTTI PINCIROLI en el cargo de Auxiliar de Segunda, (Alumno), Interino, con destino al Área de Computación del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Informática de la Carrera Técnico Universitario en Automatización industrial Orientación Informática. 

4.-EXP-USL:0008394/2013. SOTERAS EDGAR MARIO.  CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR. ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA,  INTERINO.  ASIGNATURA: PROYECTO INDUSTRIAL 
----------El Jurado propuesto por el Área es el siguiente: 

Miembros Titulares

Magíster Carlos Ambrosio Rafael LLORENTE (Universidad Nacional de Cuyo) 

Ingeniera Mirta Liliana POSSETTO (Universidad Nacional de San Luis)

Ingeniero Omar MASINI (Universidad Nacional de San Luis)

Miembros Suplentes

Magíster Silvia SERENO (Universidad Nacional de Cuyo)

Ingeniera Myriam Liliana GRZONA (Universidad Nacional de San Luis)

Ingeniero Mario Eduardo AGUILERA  MERLO (universidad Nacional de San Luis)

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, recomienda aprobar el llamado a concurso  de Profesor Adjunto Dedicación Exclusiva, Interino, con destino a Proyecto Industrial de Ingeniería Química con el jurado propuesto. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la Asignatura Proyecto Industrial de la Carrera Ingeniería Química. Aprobar el Jurado propuesto por el Área.  

5.-EXP-USL:0000423/2012. LICENCIADO  ESPECIALISTA FERNANDO JAVIER QUIROGA VILLEGAS. REF. ACTU-USL: 8362/2011 (Acompañan sin Glosar: ACTU-USL:0008362/2012; EXP-USL:0000433/2011; EXP-USL:0007319/2011; ACTU-USL:0000643/2012; ACTU-USL:0005153/2012 ; EXP-USL:0000423/2012; EXP-USL:0006128/2012; ACTU-USL:0004939/2012 ; ACTU-USL:0010634/2011)

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO solicita dictamen de Asesoría Jurídica. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, No hacer lugar a la Impugnación solicitada por el Licenciado Fernando Javier QUIROGA VILLEGAS, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente a fojas 62 a 69 del Exp-Usl: 433/2011  y Designar a la Profesora Rita Karina OLGUÍN en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Álgebra de la Carrera Licenciatura en Administración. 

6.-EXP-USL:0001812/2014. JOSÉ CUELLO.  LICENCIA POR INCOMPATIBILIDAD. 

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, recomienda avalar lo solicitado y otorgar licencia en los cargos solicitados a partir del 21/09/2013 hasta el cese del mandato del Señor Rector. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar Licencia por  Incompatibilidad al Ingeniero José Alberto CUELLO en los cargos de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Interino y Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Efectivo del Departamento de Ingeniería, por haber sido designado en el cargo de Delegado de la Dirección de  Obra Social para el Personal Universitario (DOSPU), mediante Resolución R. Nº 1167/2013, a partir del 20 de septiembre de 2013 y hasta el cese del mandato del Señor Rector Doctor Félix Daniel Nieto Quintas. 

7.-EXP-USL:0001813/2014. NORA RAQUEL ANDRADA. LICENCIA POR INCOMPATIBILIDAD. 

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, recomienda avalar lo solicitado y otorgar licencia en el cargo solicitado a partir del 19/09/2013 hasta el cese del mandato del Señor Rector. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar Licencia por  Incompatibilidad a la Ingeniera Nora Raquel ANDRADA en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Efectivo,  del departamento de Ciencias Agropecuarias,  por haber sido designada en el cargo de Presidente de la Dirección de  Obra Social para el Personal Universitario (DOSPU), mediante Resolución C.S. Nº 235/2013, a partir del 18 de septiembre de 2013 y hasta el cese del mandato del Señor Rector Doctor Félix Daniel Nieto Quintas. 

8.-EXP-USL:00011161/2013. INGENIERO RODRIGUEZ ROBERTO GUILLERMO. SOLICITA LICENCIA SIN GOCE DE HABERES DESDE EL 01 DE NOVIEMBRE/13 HASTA 01 DE ABRIL/2014.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, considera que visto el pedido efectuado por el Ingeniero Roberto RODRÍGUEZ a fojas 1, de fecha 25/10/13, solicitando licencia desde 1/11/13 y hasta 01/04/14, que a fojas 1 vuelta el plenario de procesos físicos toma conocimiento y solicita el encuadre por Dto. Personal, que a fojas 2 el área de Tecnología de los Alimentos solicita al decano se ajuste esta solicitud a lo reglamentado por la Ord 19/11, que a fojas 3 el Consejo Departamental de Ingeniería hace constar que las demoras en el trámite se debieron a que la designaciones de los coordinadores y secretarios se realizaron a partir del 11/11/13, que a fojas 3 vuelta, la directora de Personal informa que la solicitud efectuada se encuadra en el art 13 apartado 2 b del decreto 3413/79 y que la misma no se encuadra en la Res CD 19/11, asimismo hace notar que no se ha informado a liquidación de haberes para el descuento de los mismos y que a la fecha se han depositado dichos haberes, que atento al tiempo transcurrido, esta comisión aconseja que en forma excepcional se conceda licencia por razones particulares desde 1/11/13 y hasta el 31/03/14 y encuadrado en el art ut supra mencionado. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar excepcionalmente  Licencia sin goce de haberes al Ingeniero Roberto Guillermo RODRIGUEZ en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Procesos Físicos  del departamento de Ingeniería de Procesos, a partir del 01 de noviembre de 2014 y hasta el 31 de marzo  de 2014. 

9.-EXP-USL:0001931/2014. SAVINI, CLAUDIO ARIEL. LICENCIA POR INCOMPATIBILIDAD.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, recomienda avalar lo solicitado  pues se encuadra en el ART 8 ORD CS 12/11 y otorgar licencia en el cargo solicitado a partir del 01/11/2013 hasta el 31/10/2014. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar Licencia por  Incompatibilidad al Ingeniero Claudio Ariel SAVINI en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo del Área de Computación del Departamento de Ciencias Básicas, por haber sido designado en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, Contratado, a partir del 01 de noviembre de 2013 y hasta el 31 de octubre de 2014.  

10.-EXP-USL:0001930/2014. BERSIA, NORBERTO DANIEL. LICENCIA POR INCOMPATIBILIDAD.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, recomienda avalar lo solicitado  pues se encuadra en el ART 8 ORD CS 12/11 y otorgar licencia en el cargo solicitado a partir del 01/11/2013 hasta el 31/10/2014. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar Licencia por  Incompatibilidad al Ingeniero Norberto Daniel BERSIA en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo del Área de Tecnología del Departamento de Ingeniería, por haber sido designado en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Contratado, a partir del 01 de noviembre de 2013 y hasta el 31 de octubre de 2014.  

11.-EXP-USL:0000351/2014. COORDINADOR DE CARRERA INGENIERÍA EN ALIMENTOS, INGENIERA STELLA MARYS ZANIOLO. CONSTITUIR COMISIÓN DE PRÁCTICA EN FÁBRICA DE LA CARRERA INGENIERÍA EN ALIMENTOS.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO  aconseja protocolizar la constitución de la Comisión de Práctica Profesional Supervisada según lo solicitado por la Comisión de Carreras de Ingeniería en Alimentos. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Protocolizar la Constitución de la Comisión de Práctica Profesional de la carrera Ingeniería en Alimentos integrada por los siguientes docentes:

Ingeniero Omar MASINI

Ingeniera Mirta Liliana POSSETTO

Ingeniera Adriana BOCHETTO. 

12.-EXP-USL:0001023/2014. INGENIERO AGRÓNOMO MARCELO  BONGIOVANNI. SOLICITA EN FORMA PERMANENTE LA REDUCCIÓN DE DEDICACIÓN SIMPLE EN EL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS A PARTIR DEL 01/FEB/14. 

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO, aconseja se conceda la reducción de dedicación a Simple en el cargo de JTP de forma permanente a partir del 01/02/2014. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar al Ingeniero Marcelo Germán BONGIOVANNI la Reducción de Dedicación  en forma permanente de  Semi Exclusiva  a Simple en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Efectivo, del Área de Producción y Sanidad Vegetal, del Departamento de Ciencias Agropecuarias, a partir del 01 de febrero de 2014.  

13.-EXP-USL:00012893/2014. INGENIERA. MARÍA LAURA GUZMÁN. SOLICITA REDUCCIÓN DE DEDICACIÓN A SIMPLE.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO aconseja se conceda la reducción de dedicación a Simple a partir del 04/12/2013  en el cargo de Auxiliar de Primera, de forma permanente. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Otorgar a la Ingeniera María Laura GUZMÁN la Reducción de Dedicación  en forma permanente de  Semi Exclusiva  a Simple en el cargo de Auxiliar de Primera, Efectivo, del Área de Producción Animal, del Departamento de Ciencias Agropecuarias, a partir del 04 de diciembre de 2013. --
14.-EXP-USL:0001733/2014. DIRECTORA DE PERSONAL SUSANA AMOR DE DACUÑA. NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE AD-HONOREM CUYA DESIGNACIÓN VENCE EL 31 DE MARZO DE 2014. 

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO  aconseja redesignar al Señor Jorge Luis MORES en el cargo auxiliar de segunda categoría (alumno) Ad-honorem desde 01/04/14 por el término de un año y/o hasta la sustanciación del concurso tramitado en EXP-USL: 0001798/2014. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Redesignar al Señor Jorge Luis MORES en el cargo de Auxiliar de Segunda, (alumno), Ad-honórem, con destino al Área de Recursos Naturales e Ingeniería Rural, a partir del 01 de abril de 2014, no mas allá del término de un (1) año y/o hasta la finalización del trámite del respectivo concurso tramitado mediante Exp-Usl: 1798/2014. 

15.-EXP-USL:0013205/2013. CARLETTO JAVIER.  REDES DE DATOS. MATERIAS OPTATIVAS.  

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO  recomienda solicitar el aval de las Comisiones de Carrera de Ing. Electrónica e Ing. Industrial (únicamente está el aval de la Comisión de Carreras de Ing. Electromecánica) una vez cumplido y de ser afirmativos (sin pasar de nuevo por la Comisión de Asuntos Académicos) recomienda protocolizar  la Materia Redes de Datos como Optativa para las mencionadas carreras. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Girar el presente Expediente a la Comisión de Carrera de Ingeniería Industrial y a la Comisión de Carrera de Ingeniería Electrónica para que den aval a lo solicitado por el Coordinador del Área de Computación Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO a fojas 01 y, en caso de ser avalado el pedido, Protocolizar el dictado de la materia optativa Redes de Datos para las  Carreras: Ingeniería Industrial, Ingeniería Electrónica e Ingeniería Electromecánica. 

16.-EXP-USL:0009414/2013. GRZONA MIRYAM.  ASIGNATURA: MATERIAS PRIMAS – CARRERA: BROMATOLOGIA. CAMBIO DICTADO.

----------La Comisión de Asuntos Académicos, en su reunión del día 20/03/2014 integrada por Félix GALARZA, Emiliano PRANZONI,  Javier QUIROGA VILLEGAS, Nancy CEJAS, Ellen ROVERES, Jorge LEPORATI, Mariana RODRÍGUEZ y Patricia GIMENO  aconseja avalar lo solicitado por la Comisión de Carreras de Bromatología. -
----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y

-Suspender durante el Ciclo Lectivo 2014 la materia correlativa Materias Primas para cursar las asignaturas Manifactura de los Alimentos y Legislación correspondiente al Tercer Año de la Carrera Bromatología; 

-Autorizar el dictado de la asignatura Materias Primas correspondiente al Segundo Año, Segundo Cuatrimestre de la Carrera Bromatología durante el Primer Cuatrimestre del año 2014. 

INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO

1.-EXP-FIC:0000267/2009. DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS INGENIERO FÉLIX GALARZA. SOLICITA LLAMADO A CONCURSO PARA CUBRIR UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO EFECTIVO,  DEDICACIÓN EXCLUSIVA, CON DESTINO A LOS ESPACIOS CURRICULARES DE INTEGRACIÓN DEL PLAN DE ESTUDIOS (ORD. 11/04) NODOS DE INTEGRACION I Y II.
(Acompañan sin glosar: ACTU-USL:0006182/2011, ACTU-USL:0006350/2010,ACTU-USL:0009421/2010, ACTU-USL:0009847/2011, EXP-USL:0002651/2010, EXP-USL:0005090/2011, EXP-USL:0005937/2011 y  EXP-USL:0008812/2010).

----------Reunida la Comisión de Interpretación y Reglamento -25 de marzo de 2014- con la presencia del Señor Pablo COSTA, Doctor Carlos TARAZAGA, e Ingeniera Silvia BONIVARDO, analizado el EXP-USL: 267/2009, venido para dictamen, y 

Considerando:

- Que a fs. 172-174 se ha incorporado la Resolución C.S. 152/13  que  resuelve en su art. 4º devolver las actuaciones a la Facultad de Ingeniería y Ciencias Económico Sociales a efectos de que resuelva la impugnación presentada por la Ingeniera Cecilia del Valle LARTIGUE (EXP-USL: 8812/2010), se proceda según lo previsto por el art.33 de la Ord. C.S. 15/97; y se continúe con el trámite de concurso del EXP-USL: 267/2009.

- Que a fs. 175 en reunión conjunta, la Comisiones de Asuntos Académicos e Interpretación,  recomiendan solicitar a asesoría jurídica para:

a) Entender si la solicitud realizada por el Consejo Superior en la Res  CS 152/2013) deviene en abstracto o no, debido al tiempo transcurrido desde el inicio del trámite del expediente.

b) Entender si al resolver la impugnación, según lo solicitado por el CS se impacta legalmente y con qué consecuencias a los siguientes trámites iniciados por la Ing. Marcela Ruiz. Recurso de Reconsideración (Exp-USL: 0005937/2011); ampliación tramitada bajo ACTU-USL: 0005296/2011; solicitud de Suspensión de plazos y habilitación de día y hora, tramitada bajo ACTU-USL: 00041/2011; solicitudes de pronto despacho tramitadas bajo ACTU-USL: 0009239/2011, ACTU-USL: 0001546/2012, Recurso Jerárquico tramitado bajo EXP-USL: 0006242/2012 Ampliación Fundamentos Recurso Jerárquico tramitada bajo ACTU-USL: 0010360/2012.

- Que a fs 176 el Consejo Directivo hizo suyo el dictamen propuesto por ambas comisiones y solicita a Asesoría Jurídica informe.

- Que a fs. 182  en su informe Asesoría Jurídica, en el punto IV concluye: 

“que Consejo Directivo trate la impugnación de la interesada, le dé respuesta fundada y cumpliendo con el art. 4 de la Res. C.S. 152/13, continúe el trámite de este procedimiento de selección”.
Por lo expuesto esta Comisión -por unanimidad- resuelve: aconsejar al Consejo Directivo haga suyo lo recomendado por Asesoría Jurídica en el punto IV de su informe.

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento y Girar el presente Expediente a la Comisión de Asuntos Académicos a los efectos de que resuelva la Impugnación al Concurso  tramitada mediante Exp-Usl: 8812/2010 por la Ingeniera Cecilia del Valle LARTIGUE.

2.-EXP-USL:0012877/2012. COORDINADOR ÁREA DE PRODUCCIÓN ANIMAL, INGENIERO ROY HARRISON. LLAMADO A CONCURSO PARA CUBRIR UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA (ALUMNO) INTERINO. ÁREA: PRODUCCIÓN ANIMAL. ASIGNATURA METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN BIOLÓGICA APLICADA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS. (Acompaña Sin Glosar Exp-Usl:13210/2013).

----------Reunida la Comisión de Interpretación y Reglamento -25 de marzo de 2014- con la presencia del Señor Pablo COSTA, Doctor Carlos TARAZAGA, e Ingeniera Silvia BONIVARDO, analizado el EXP-USL: 267/2009, venido para dictamen, y 

Considerando:

- Que a fs. 142 del EXP-USL: 12877/2013, la Comisión de Asuntos Académicos recomienda al Consejo Directivo pase los EXP-USL: 0012877/2013 - EXP-USL:0013210/2013 a la Comisión de Interpretación y Reglamento para su opinión.

- Que a fs. 143 EXP-USL: 12877/2013, el Consejo Directivo hizo suyo el dictamen propuesto por la Comisión de Asuntos Académicos de: ”girar a la Comisión de Interpretación y Reglamento para emita opinión sobre lo solicitado por la alumna Estefanía Soledad LUCERO en EXP-USL:0013210/2013”

-Que a fs. 02  del EXP-USL:0013210/2013, consta en la Planilla de Inscripción al concurso, el domicilio donde se enviaron la Cédulas de Notificación correspondientes al procedimiento del concurso.

- Que a fs. 05  del EXP-USL:0013210/2013 en su dictamen Asesoría Jurídica, solicita a Secretaría General: “informe si la Sra. Estefanía Soledad LUCERO (D.N.I. Nº 34.104.342), hubo realizado alguna presentación, y en ese supuesto requiere que por favor sea adjuntado luego que esta Institución Universitaria le notificó el Acta Nº 4, cuya copia obra a fs 4 del presente expediente”

- Que a fs. 06  del EXP-USL:0013210/2013, Secretaría General solicita al Departamento de concurso: “ “Comunicar a la Señorita Estefanía Soledad LUCERO que  a fs 03 del presente expediente se adjunta fotocopia de la Cédula de Notificación enviada al domicilio declarado. La misma se pasó bajo la puerta al no encontrarse el remitente, lo que está contemplado dentro de los procedimientos de notificación reglamentados por los Decreto 1883/91 Reglamento de Procedimientos Administrativos. Decreto Nº 1759/72 T.O. 1991”
- Que a fs. 07  del EXP-USL:0013210/2013, consta copia de la cédula de notificación en viada por la Secretaria Académica de acuerdo a lo solicitado por Secretaría General a fs. 06.
Por lo expuesto esta Comisión -por unanimidad- resuelve: aconsejar al Consejo Directivo no hacer lugar a lo solicitado por la Alumna Señorita Estefanía Soledad LUCERO. 

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento y No hacer Lugar a lo solicitado por la Señorita Estefanía Soledad LUCERO tramitado mediante Exp-Usl: 13210/2013. ---
VI)ASUNTOS ENTRADOS

1.- EXP-USL:0011747/2012. OLGUÍN JORGE, COORDINADOR ÁREA COMPUTACIÓN. CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO DEDICACIÓN SEMI-EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: COMPUTACIÓN. ASIGNATURA: COMPÙTACION 2.  INGENIERÍA QUÍMICA.  DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.

----------El Consejo Directivo,  resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Derogar la Resolución C.D. Nº 86/13, considerando que en la nueva redacción del Acto Administrativo: donde dice Departamento de Ciencias Básicas deberá decir Departamento de Ingeniería de Procesos y donde dice  Área Computación deberá decir Área de Procesos Químicos.  

----------Siendo las 11,45 horas finaliza la Sesión. 

