ACTA SESION EXTRAORDINARIA 2/2014

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los dos días del mes de diciembre de dos mil catorce y siendo las doce horas cinco minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del Edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el señor Vicedecano Ingeniero Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, el Director del Departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO, el Director del Departamento de Ingeniería Ingeniero Osvaldo Ricardo PHILLPOTT, el Director del Departamento de Ingeniería de Procesos Ingeniero Daniel Enrique ARDISSONE, la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA y los siguientes consejeros: Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Traductora Graciela Alba BETAZZI, Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ, Licenciada Graciela Noemí BALANZA, Ingeniera Silvia Liliana BONIVARDO, Especialista Norma Victoria ALMEIDA, Ingeniera Viviana Myriam MERCADO (en reemplazo de su titular), Ingeniero Gustavo Aníbal MILANI, Señorita Melisa Cristina FINOS  (en reemplazo de su titular), Señor Lucas MUÑOZ GARCÍA, y la Señora Nancy Graciela CEJAS.  


EXP-USL:0013209/2014. SAVINI CLAUDIO ARIEL. ELEVA RESOLUCIÓN JUNTA ELECTORAL DE LA UNSL 09/2014 DE PROCLAMACION DE CANDIDATOS ELECTOS.
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar el Acto Eleccionario para la Renovación de Alumnos y Graduados de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias Año 2014.  

----------Siendo las 12.15 horas finaliza la Sesión. 

