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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 7/2015

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los dieciocho días del mes de junio de dos mil quince y siendo las nueve horas y diez minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el Señor Decano Magíster Oscar Daniel MORÁN,  contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Directora del departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA, el Director del departamento de Ingeniería de Procesos Ingeniero Daniel Enrique ARDISSONE, el Director del departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO y los siguientes consejeros: Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ,  Licenciada Graciela Noemí BALANZA, Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI, Especialista Norma Victoria ALMEIDA, Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO,   el señor Emiliano PRANZONI, Señor Adrián MICARELLI, Señor Martín VÉLEZ, Señor Mauricio LEONE y la Señora Nancy Graciela CEJAS. 


l.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

-Acta Nº 6/2015 – Sesión Ordinaria del 18 de junio de 2015. 

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta:

-Acta Nº 6/2015 – Sesión Ordinaria del 18 de junio de 2015. 

ll.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
----------El Señor Decano Magíster Oscar Daniel MORÁN comienza informando sobre la participación de la Universidad Nacional de San Luis  en una de las comisiones del CIN (Consejo Interuniversitario Nacional) que está integrada por los Rectores de las Universidades Nacionales. En la misma se está abordando el tema de la necesidad de  modificar las actividades reservadas a los títulos de todas las carreras del país. Se han conformado comisiones que tienen grupos de carreras. Una de las Comisiones es la  de Industria y Construcciones, en ella está representada a Universidad Nacional de San Luis con alguna de las Carreras de Ingenierías. 
-Sigue informando que en el CONFEDI se realizó una presentación concreta en la que se observa que en las Ingenierías están faltando contenidos de Ciencias Básicas que son obligatorios. A dicha información la está estudiando y trabajando Secretaría Académica, debido a que el 12 de agosto se llevará a cabo un Taller de CONFEDI con los secretarios académicos de las carreras de ingeniería, y allí se dará tratamiento del tema.

-Se logró la repavimentación de los ingresos del Campus Universitario y del edificio de Ciencias Agropecuarias. También se ensancho la calle que está entre los dos edificios, en el sector del refugio y en el de los cajeros. Para tal fin donó el material Vialidad Nacional y la Municipalidad de Villa Mercedes donó la mano de obra.
-Se culminó con la impermeabilización del Laboratorio de Forrajes y Maquinarias.

Ill.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:
-Carlos TARAZAGA (por razones particulares)

-Javier QUIROGA VILLEGAS (por razones laborales)

-Mariela QUIROGA (por razones laborales)

-Gustavo MILANI (por razones laborales)

-Trinidad BENITEZ (por razones laborales)

-Claudia GRZONA (por razones laborales)

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar las Inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron.  

----------Se pone a discusión y consideración la reintegración de las Comisiones Asesoras del Consejo Directivo, las cuales, luego de aprobar las mociones del señor Decano correspondientes a las propuestas de Coordinación de las mismas,  quedaron conformadas de la siguiente manera:
Comisión de Asuntos Académicos

1) Contadora  Mariana Belén RODRIGUEZ (Coordinadora)

-Suplente: Ingeniera Clidia Raquel ABACA

2)  Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES

3) Estadístico Jorge Leandro LEPORATTI    

4) Licenciado Javier QUIROGA VILLEGAS

5) Señora Nancy Graciela CEJAS

-Suplente: Mónica Graciela NOLTE

6) Señor Adrián MICARELLI

7) Señorita Trinidad BENITEZ

8) Señor Martín VÉLEZ

Comisión de Interpretación y Reglamento

1) Ingeniera Silvia Liliana BONIVARDO (Coordinadora)

2) Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA

3) Ingeniero Gustavo Aníbal MILANI

4) Señora Nancy Graciela CEJAS

      -Suplente: Pablo Martín COSTA

5) Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES

      -Suplente: Ingeniero Diego Leonardo MARTÍNEZ ÁLVAREZ

6) Licenciado Fernando Javier QUIROGA VILLEGAS

      -Suplente: Mariela Andrea QUIROGA

Comisión de Presupuesto y Cuenta
1) Contadora Mariana Belén RODRIGUEZ (Coordinadora)

2) Señor  Emiliano Martín PRANZONI

3) Señor Franco Leonel POBLET

Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar

1) Señor Emiliano Martín PRANZONI (Coordinador)

2) Estadístico Jorge LEPORATTI

3) Licenciada Graciela Noemí BALANZA

4) Señorita Trinidad BENITEZ

5) Señor Adrián MICARELLI

Comisión de Extensión Universitaria

1) Licenciada Graciela Noemí BALANZA (Coordinadora) 

2) Señor Martín VÉLEZ

3) Señor Franco Leonel POBLET
IV.- ASUNTOS PENDIENTES
1.-EXP-USL:0003462/2014. COORDINADOR INGENIERO MILANO JOSÉ.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA DEDICACIÓN EXCLUSIVA, INTERINO. ÁREA: GESTIÓN Y SERVICIO. ASIGNATURA: HIGIENE Y SEGURIDAD INDUSTRIAL. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------El Señor Decano solicita la reconsideración del tema. 

----------La consejera Graciela BALANZA se excusa del tratamiento. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aceptar la Excusación de la consejera Graciela BALANZA. 


----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Reconsiderar el tema, Aprobar el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos que consta a fojas 112 del presente Expediente y  Girarlo al Jurado interviniente a efectos de subsanar la omisión y asignación de puntajes a los ítems evaluados. 
Considerando el tiempo transcurrido desde la fecha en que se hizo efectiva la toma del Concurso tramitado en el presente Expediente,  otorgar al Jurado actuante, 10 días corridos para expedirse, desde la fecha de recepción del mismo. 

VI.- ASUNTOS  CON DICTAMEN DE COMISIÓN.

ASUNTOS ACADÉMICOS

1.-EXP-USL:0003825/2014. CUELLO JOSE ALBERTO, COORDINADOR DEL ÁREA MECÁNICA APLICADA. CONCURSO PARA UN CARGO DE  PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO, ÁREA: MECÁNICA APLICADA.  ASIGNATURA: AUITOMATIZACIÓN ELECTRONEUMÁTICA.  DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA.

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 80 a 85 y recomienda al Consejo Superior designar al Ingeniero Guillermo Ariel MARTINEZ en el cargo motivo del presente expediente. Se deja constancia que en noviembre de 2014 fue presentado el plan de tesis de la Maestría en Economía y Negocios.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Proponer al Consejo Superior la Designación del Ingeniero Guillermo Ariel MARTÍNEZ en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Automatización del departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Automatización Electroneumática de la carrera Técnico Universitario en Automatización Industrial, Orientación Informática. 

2.-EXP-USL:0006388/2014. SERRA FEDERICO, CORDINADOR ÁREA ELECTRÓNICA. CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE  TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA. ASIGNATURA: TECNOLOGÍA ELECTRÓNICA. CARRERA: INGENIERÍA ELECTRÓNICA. AREA: ELECTRÓNICA.  DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA. 

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 43 a 47 y recomienda designar al Ingeniero Guillermo Luciano MAGALDI en el cargo motivo del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar al Ingeniero Guillermo Luciano MAGALDI en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área Electrónica del departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Tecnología Electrónica de la carrera Ingeniería Electrónica.  

3.-EXP-USL:0009981/2014. COORDINADORA DEL ÁREA DE PROCESOS QUÍMICOS, DRA. MARIA LAURA RODRIGUEZ. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA. ÁREA: PROCESOS QUÍMICOS. ASIGNATURA: MÉTODOS NUMÉRICOS. CARRERA: INGENIERÍA EN ALIMENTOS. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA  DE PROCESOS.

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 37 a 39 y recomienda designar al Señor Juan Pablo DELLA VEDOVA en el cargo motivo del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar a la Señorita Eliana Emilce ÁVILA,  en el cargo de Auxiliar de Segunda, (Alumno), Dedicación Simple, Interino, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la Asignatura Métodos Numéricos de la carrera Ingeniería en Alimentos. 

4.-EXP-USL:0009987/2014. COORDINADORA DEL ÁREA DE PROCESOS QUÍMICOS, DOCTORA MARIA LAURA RODRIGUEZ.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA. ÁREA: PROCESOS QUÍMICOS. ASIGNATURA: INTRODUCCIÓN A LA INGENIERÍA QUÍMICA CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS. 

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 119 a 123 y recomienda designar a la Señorita Eliana ÁVILA en el cargo motivo del presente expediente. 


----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar a al Señor Juan Pablo DELLA VEDOVA  en el cargo de Auxiliar de Segunda (Alumno), Dedicación Simple, Interino, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la Asignatura Introducción a la Ingeniería Química de la carrera Ingeniería Química.

5.-EXP-USL:0006735/2014. SERRA FEDERICO, COORDINADOR ÁREA: ELECTRÓNICA. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA, AD-HONÓREM (ALUMNO). ASIGNATURA: ELECTRÓNICA.  CARRERA: TÉCNICO UNIVERSITARIO EN MANTENIMIENTO INDUSTRIAL. 

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 40 a 41 y recomienda designar al Señor Luis Raúl TORRES en el cargo motivo del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar a al Señor Luis Raúl TORRES  en el cargo de Auxiliar de Segunda (Alumno), Dedicación Simple, Ad-Honórem, con destino al Área de Electrónica del departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Electrónica de la carrera Técnico universitario en Mantenimiento Industrial. 

 6.-EXP-USL:0008484/2014. ÁVILA MARIA CECILIA, COORDINADORA ÁREA QUÍMICA. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA,  TEMPORARIO, RENTADO. ÁREA: BIOLOGÍA.  ASIGNATURA: FISIOLOGÍA VEGETAL. CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS. 

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 64 y recomienda designar a la Señorita María Alicia CENDOYA en el cargo motivo del presente expediente. 


----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar a la Señorita María Alicia CENDOYA  en el cargo de Auxiliar de Segunda (Alumno), Dedicación Simple, Interino, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias, con temas de la Asignatura Fisiología Vegetal de la carrera Ingeniería Agronómica. 

7.-EXP-USL:0010898/2013. COORDINADORA DEL  ÁREA  DE MATEMÁTICA, PROFESORA MAY GLADYS.  CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, REEMPLAZANTE. ÁREA: MATEMÁTICA. ASIGNATURA: MATEMÁTICADEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. (ACOMPAÑA: 
EXP-USL: 0013045/2014. LICENCIADO FERNANDO JAVIER QUIROGA VILLEGAS.  IMPUGNACION DEL ACTA Nº 4 DEL EXP-USL:10898/2013).

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 113 a 129 y recomienda designar a la Profesora Rita Karina OLGUÍN en el cargo motivo del presente expediente. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Avalar lo actuado por el Jurado interviniente y Designar a la Profesora Rita Karina OLGUÍN en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Reemplazante, con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Matemática de la carrera Ingeniería Agronómica. 

8.-EXP-USL:0012802/2014. DIRECTORA DEPARTAMENTO DE  CIENCIAS. AGROPECUARIAS, INGENIERA SUSANA BOLOGNA.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRACTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: BÁSICAS AGRONÓMICAS. ASIGNATURA: FISIOLOGÍA VEGETAL. CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA. 

----------La comisión de Asuntos Académicos, teniendo en cuenta que a fojas 11 la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias solicita el trámite de concurso público, cerrado, de antecedentes y oposición, atento a la existencia de un único postulante, la Licenciada Nancy E. TAVECCHIO que reviste un cargo de auxiliar de primera dedicación exclusiva efectivo, y habiendo corroborado la existencia de crédito disponible y el cumplimiento de lo establecido en el art. 2 de la Ord. C.S. 06/15, aconseja se disponga la promoción mediante Concurso público, cerrado, de antecedentes y oposición para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, efectivo, dedicación exclusiva, con destino al área Básicas Agronómicas (con temas de la Asignatura Fisiología Vegetal de la carrera Ingeniería Agronómica). 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  teniendo en cuenta la existencia de un único postulante, la Licenciada Nancy Elizabeth TAVECCHIO, que reviste un cargo de auxiliar de primera dedicación exclusiva efectivo, y de acuerdo a lo establecido en el art. 2 de la Ord. C.S. 06/15, Aprobar la Promoción mediante Concurso Público, Cerrado, de antecedentes y oposición para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Efectivo, con destino al área Básicas Agronómicas, con temas de la Asignatura Fisiología Vegetal de la carrera Ingeniería Agronómica. Aprobar el Jurado propuesto por el Departamento. 

9.-EXP-USL:0003020/2015. DIRECTORA DEPARTAMENTO DE  CIENCIAS. AGROPECUARIAS, INGENIERA SUSANA BOLOGNA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRACTICOS DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO. ÁREA: PRODUCCIÓN Y SANIDAD VEGETAL.  ASIGNATURA: TERAPÉUTICA VEGETAL. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.

----------La comisión de Asuntos Académicos, teniendo en cuenta que a fojas 6 la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias solicita el trámite de concurso público, cerrado, de antecedentes y oposición, atento a la existencia de un único postulante, el Ingeniero Sergio Raúl SCAZARIELLO que reviste un cargo de auxiliar de primera dedicación simple, efectivo, y habiendo corroborado la existencia de crédito disponible y el cumplimiento de lo establecido en el art. 2 de la Ord. C.S. 06/15, aconseja se disponga la promoción mediante Concurso público, cerrado, de antecedentes y oposición para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, efectivo, dedicación simple, con destino al área Producción y Sanidad Vegetal (con temas de la Asignatura Terapéutica Vegetal de la carrera Ingeniería Agronómica). 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  teniendo en cuenta la existencia de un único postulante, el Ingeniero Sergio Raúl SCAZARIELLO que reviste un cargo de auxiliar de primera dedicación simple, efectivo, y de acuerdo a lo establecido en el art. 2 de la Ord. C.S. 06/15, Aprobar  la Promoción mediante Concurso público, cerrado, de antecedentes y oposición para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Simple, Efectivo, con destino al área Producción y Sanidad Vegetal, con temas de la Asignatura Terapéutica Vegetal de la carrera Ingeniería Agronómica. Aprobar el Jurado propuesto por el Departamento. 

10.-EXP-USL:0002513/2015. AVILA MARIA CECILIA, COORDINADORA ÁREA QUÍMICA. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, INTERINO. ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA. GENERAL APLICADA. INGENIERÍA ELECTRÓNICA.  DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja remitir el presente expediente al Departamento de Ciencias Básicas a efectos de que adecue la solicitud a la normativa vigente.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Girar el presente Expediente al Departamento de Ciencias Agropecuarias a efectos de que se adecue lo solicitado a la normativa vigente (Art. 6 de la Ord. CS Nº 05/15), es decir, que se realice el pedido de llamado a  concurso para un cargo con carácter Efectivo. 

11.-EXP-USL:0000626/2015.  COORDINADORA DEL ÁREA DE PROCESOS FÍSICOS, INGENIERA SILVIA MIRÓ ERDAMAN. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, EFECTIVO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA. ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. ASIGNATURA: OPERACIONES UNITARIAS I. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS. 

----------La comisión de Asuntos Académicos, habiendo corroborado el aval del Área y del Departamento, y la existencia de crédito disponible, aconseja aprobar el llamado a Concurso. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera,, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo,  con destino al Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la asignatura Operaciones Unitarias I de la Carrera Ingeniería Química. Aprobar el Jurado propuesto por el Área.  

12.-EXP-USL:0011051/2014. ÁVILA MARIA CECILIA, COORDINADORA ÁREA QUÍMICA. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA,  DEDICACIÓN SIMPLE,  INTERINO.  ÁREA: QUÍMICA.  ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL E INORGÁNICA. CARRERA: BROMATOLOGIA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. 

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja remitir el presente expediente al Departamento de Ciencias Básicas a efectos de que adecue la solicitud a la normativa vigente. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Girar el presente Expediente al Departamento de Ciencias Agropecuarias a efectos de que se adecue lo solicitado a la normativa vigente (Art. 6 de la Ord. CS Nº 05/15), es decir, que se realice el pedido de llamado a  concurso para un cargo con carácter Efectivo.

13.-EXP-USL:0000523/2015. AVILA MARIA CECILIA, COORDINADORA  DE ÁREA. BRAVO ADRIANA.  AUMENTO DEDICACIÓN A EXCLUSIVO.

----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja otorgar aumento de dedicación de semi exclusivo a exclusivo a la Bromatóloga Adriana BRAVO desde el 1 de marzo de 2015 y hasta el 31 de marzo de 2016. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar el aumento de dedicación de Semi Exclusiva a Exclusiva a la Bromatóloga Graciela Adriana BRAVO desde el 1º de marzo de 2015 y hasta el 31 de marzo de 2016. 

14.-EXP-USL:0001993/2015. ÁVILA MARÍA CECILIA. COORDINAORA ÁREA QUÍMICA -  BOMBEN RENATA. DESIGNACIÓN DIRECTA PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA,  HASTA LA SUSTANCIACIÓN DEL CONCURSO.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda la designación directa de la Magíster Renata BOMBEN en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación semi-exclusiva, a partir de la efectiva prestación de servicios hasta el 31 de agosto de 2015 o hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 1991/2015. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar la Designación Directa de la Magíster Renata BOMBEN ESTRADA, en el cargo de jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Temporario, a partir de la efectiva prestación de servicios, hasta el 31 de agosto de 2015 y/o hasta la sustanciación delConcurso tramitado mediante Exp-Usl: 1991/2015. 

15.-EXP-USL:0000852/2015. TONELLI FRANCO - ARDISSONE DANIEL. AUTORIZACIÓN A CONTINUAR SU DEDICACIÓN 2015.

----------La comisión de Asuntos Académicos habiendo corroborado el cumplimiento de lo establecido por la Ordenanza 1/14, aconseja otorgar la excepción del cumplimiento del registro de firmas al Ingeniero Franco TONELLI a partir del 1 de abril de 2015 hasta el 31 de marzo de 2016. Esto implica, autorizar  al solicitante a firmar cuatro veces a la semana en lugar de cinco veces, cantidad exigida para la dedicación exclusiva que reviste. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y otorgar la excepción del cumplimiento del registro de firmas al Ingeniero Franco TONELLI a partir del 1 de abril de 2015 hasta el 31 de marzo de 2016. Esto implica, autorizar  al solicitante a firmar cuatro veces a la semana en lugar de cinco veces, cantidad exigida para la Dedicación Exclusiva que reviste. 

16.-EXP-USL: 00013247/2014. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA AMOR. NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE CONTRATADO, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31-01-2015 - ANDINO GABRIELA. 

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda la renovación del contrato de la Ingeniera Gabriela Beatriz ANDINO en el cargo de Profesor Adjunto dedicación Exclusiva a partir del  1 de febrero de 2015 y por el término de 6  meses. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Renovar el Contrato a la Ingeniera Gabriela Beatriz ANDINO en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, a partir del 1º de febrero de 2015 y por el término de seis (6) meses. 

17.-EXP-USL:0000465/2015. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA AMOR. NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31-03-2015.
La comisión de Asuntos Académicos recomienda:

a- Redesignar a los Ingenieros Guillermo GOMINA, Jorge PICCOLO, Valentín STEFANINI y Guillermo MARTINEZ en sus respectivos cargos a partir del 1 de abril de 2015 hasta la sustanciación de los concursos detallados a fojas 13 y no más allá del 31 de marzo 2016.

b- Redesignar a los Ingenieros Guillermo GONZALEZ, Javier RODRIGUEZ PIATTI, Eduardo ASENSIO y Jonathan BOSSO en sus respectivos cargos a partir del 1 de abril de 2015 hasta el 31 de marzo 2016.

c- Redesignar al Ingeniero Juan Belisario ACHERRITEGUY de acuerdo a lo establecido en el art. 4 de la Ordenanza C.S. N° 02/07 y la autorización de la Resolución D. N° 652/13.

d- No redesignar al Señor Elio Rubén OGAS en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno).  -----------------------------------------------------------------------------
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Redesignar al Personal Docente Interino, del departamento de Ingeniería, en los períodos, Áreas, cargos y dedicaciones que a continuación se detallan:

A partir del 1º de abril de 2015 y hasta el 31 de marzo de 2016:

-Eduardo ASENCIO, en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Simple, con destino al Área Electrónica. 

-Jonathan Emmanuel BOSSO, en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Simple, con destino al Área Electrónica. 

-Guillermo Ariel GONZÁLEZ, en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Simple, con destino al Área Electrónica. 

-Javier Ángel RODRÍGEZ PIATTI, en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Simple, con destino al Área Automatización.

A partir del 1º de abril de 2015 hasta la sustanciación de sus respectivos  concursos (tramitado mediante Expediente detallado en cada caso) y no más allá del término de un (1) año: 

-Valentín Antonio STEFANINI, en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, con destino al Área Mecánica (Exp-Usl:8518/2011)

-Guillermo Ariel MARTÍNEZ, en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, con destino al Área de Automatización (Exp-Usl:3825/2013)

No Redesignar al Señor Elio Rubén OGAS, en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno), Dedicación Simple.  

18.-EXP-USL:0003034/2015. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA AMOR. NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACION VENCE EL EL 30-04-2015 (MARTINEZ ESPECHE, MARIO).

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda la redesignación del Señor Mario Eduardo MARTINEZ ESPECHE en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno), Dedicación simple, temporario, a partir del 1 de mayo de 2015 hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 4565/2015.  

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Redesignar al  Señor Mario Eduardo MARTÍNEZ ESPECHE en el cargo de Auxiliar de Segunda (Alumno), Dedicación Simple, Temporario, con destino al Área Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias, a partir del 1º de mayo de 2015 y hasta la sustanciación del concurso tramitado mediante Exp-Usl:4565/2015. 

19.-EXP-USL:0003044/2015. DIRECTORA DE PERSONAL, SEÑORA SUSANA AMOR. NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACIÓN VENCE EL 31-05-2015.  (FERNANDEZ - VARGAS).

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda:

a- Redesignar a la Licenciada Odil Nancy FERNANDEZ en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación exclusiva, interino a partir del 1 de junio de 2015 hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 5584/2014  y no más allá del término de 1 año.

b- No redesignar al Señor Antonio Emiliano VARGAS en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno). -----------------------------------------------------------------
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Redesignar a la Licenciada Odil Nancy FERNANDEZ en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Química del departamento de Ciencias Básicas, a partir del 1º de junio de 2015, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 5584/2014  y no más allá del término de 1 año.

No redesignar al Señor Antonio Emiliano VARGAS en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno), Interino, ya que el mismo no asiste al lugar de trabajo, sin justificación,  desde el 20 de octubre de 2014.  

20.-EXP-USL:0003042/2015. DIRECTORA DE PERSONAL, SEÑORA SUSANA AMOR.  NOMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31-05-2015 (LÓPEZ - PEREZ CASSEINAU - TRIMBOLI).
----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda:

a- Redesignar al Ingeniero Juan José LOPEZ en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, dedicación simple, interino a partir del 1 de junio de 2015 hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 5715/2014  y no más allá del término de 1 año, previa incorporación del informe de evaluación de desempeño docente.

b- Redesignar al Señor Diego PEREZ CASSEIGNAU en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno), dedicación simple a partir del 1 de junio de 2015 hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 5712/2014 .

c- Redesignar al Ingeniero Roberto Daniel TRIMBOLI en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación semi-exclusiva, interino a partir del 1 de junio de 2015 y por el término de 1 año. ---------------------------------------------------------------
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Redesignar al Ingeniero Juan José LOPEZ en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Simple, Interino, con destino al Área Automatización del departamento de Ingeniería, a partir del 1º de junio de 2015 hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 5715/2014  y no más allá del término de 1 año, previa incorporación del informe de evaluación de desempeño docente favorable.

Redesignar al Señor Diego PEREZ CASSEIGNAU en el cargo de Auxiliar de Segunda Categoría (Alumno), Dedicación Simple,  con destino al Área Automatización del departamento de Ingeniería, a partir del 1º de junio de 2015 hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 5712/2014 .

Redesignar al Ingeniero Roberto Daniel TRIMBOLI en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, Interino, con destino al Área Electrónica del departamento de Ingeniería a partir del 1º de junio de 2015 y por el término de 1 año. 

21.-EXP-USL:0004042/2015. PHILLPOTT OSVALDO. DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA. PLANIFICACIÓN DE ACTIVIDADES DOCENTES 2015. DEPARTAMENTO DE  INGENIERÍA.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda avalar lo actuado por el Departamento y aprobar los planes de actividades a realizar en el ciclo lectivo 2015 de los docentes mencionados a fojas 1 y 2. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar los Planes de Actividades a realizar durante el Ciclo Lectivo 2015 por los docentes del departamento de Ingeniería que se detallan a fojas 01, 02  y 265 del presente Expediente.  

22.-ACTU-USL:0002896/2015. RODRIGUEZ MARÍA LAURA. PLANIFICACIÓN DE ACTIVIDADES DOCENTES 2015.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda avalar lo actuado por el Departamento y aprobar los planes de actividades a realizar en el ciclo lectivo 2015 de la Doctora María Laura RODRÍGUEZ y de la Ingeniera Clidia Raquel ABACA.  

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar los Planes de Actividades a realizar durante el Ciclo Lectivo 2015 por la Doctora María Laura RODRIGUEZ y por la Ingeniería Clidia Raquel ABACA del departamento de Ingeniería de Procesos.  

23.-ACTU-USL:0011931/2014. RONIO GUAYCOCHEA. PLAN DE ACTIVIDADES CICLO LECTIVO 2015. 

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda avalar lo actuado por el Departamento y aprobar el plan de actividades a realizar en el ciclo lectivo 2015 del Ingeniero Ronio GUAYCOCHEA. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar el Plan de Actividades a realizar durante el Ciclo Lectivo 2015 por el Ingeniero Ronio GUAYCOCHEA. del departamento de Ingeniería de Procesos.  

24.-ACTU-USL:0003385/2015. AUBERT MÓNICA. INFORME DE ACTIVIDADES Y DECLARACIÓN JURADA DE HORARIOS FRENTE A ALUMNOS 2015.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda avalar lo actuado por el Departamento y aprobar el informe de actividades 2014 de la Ingeniera Mónica Silvia AUBERT. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar el Informe de Actividades realizadas durante el Ciclo Lectivo 2014 por la Ingeniera Mónica Silvia AUBERT del departamento de Ingeniería de Procesos.  

25.-EXP-USL:0004315/2015. ARDISSONE DANIEL, DIRECTOR DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE  PROCESOS. INFORME DE ACTIVIDADES 2014.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda avalar lo actuado por el Departamento a fojas 1 a 2 y aprobar los informes de actividades 2014. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar los Informes de Actividades realizadas durante el Ciclo Lectivo 2014 por los docentes del departamento de Ingeniería de Procesos, que se detallan a fojas 01 y 02 del presente Expediente. -
26.-EXP-USL:0006297/2015. DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, INGENIERA SUSANA BOLOGNA. INFORMES DE ACTIVIDADES DOCENTES CICLO LECTIVO 2014. 

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda avalar lo actuado por el Departamento a fojas 1 a 2 y aprobar los informes de actividades 2014. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar los Informes de Actividades realizadas durante el Ciclo Lectivo 2014 por los docentes del departamento de Ciencias Agropecuarias, que se detallan a fojas 01 y 02 del presente Expediente. 

27.-EXP-USL:0013205/2013. INGENIERO CARLETTO JAVIER, POR COORDINADOR DEL ÁREA COMPUTACIÓN. REDES DE DATOS - MATERIAS OPTATIVAS.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda hacer lugar a lo solicitado a fojas 12 y aprobar el dictado de la Asignatura Redes de Datos de acuerdo a lo establecido en el proyecto de ordenanza que obra a fojas 13. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Aprobar el dictado de la Asignatura Redes de Datos de acuerdo a lo establecido en el Proyecto de Ordenanza que obra a fojas 13 del presente Expediente. 

28.-EXP-USL:0001360/2015. INGENIERO HÉCTOR DANIEL ARELLANO. SOLICITA SE PROTOCOLICE EL LISTADO DE LAS ASIGNATURAS ELECTIVAS DE CIENCIAS SOCIALES. 

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda hacer lugar a lo solicitado a fojas 1 y protocolizar la nómina de las Asignaturas que los alumnos de Cuarto Año de la Carrera de Ingeniería Industrial están autorizados a cursar con carácter de Asignaturas Electivas de acuerdo a lo establecido en el proyecto de ordenanza que obra a fojas 6, previa incorporación del crédito horario de las materias.  

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y Protocolizar la nómina de las Asignaturas que los alumnos de Cuarto Año de la Carrera de Ingeniería Industrial están autorizados a cursar con carácter de Asignaturas Electivas de acuerdo a lo establecido en el Proyecto de Ordenanza que obra a fojas 6, previa incorporación del crédito horario de las materias. 

29.-EXP-USL:0002984/2015. ABSCH GUILLAUMIN EMMANUEL. PASANTÍA EN DOCENCIA.

----------La comisión de Asuntos Académicos recomienda autorizar al Ingeniero Carlos Emmanuel ABSCH GUILLAUMIN a realizar una Pasantía Docente, conforme lo estipula la Ordenanza C.D. Nº 05/13, en la Asignatura “Comprensión y Producción de textos” de las Carreras de Ingeniería Electromecánica, Electrónica, Mecatrónica e Industrial. El Ingeniero  ABSCH GUILLAUMIN desarrollará el Plan de Trabajo detallado a fojas 02 bajo la Dirección de la Magíster Mónica Alejandra BUSSETTI. 

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  y autorizar al Ingeniero Carlos Emmanuel ABSCH GUILLAUMIN a realizar una Pasantía Docente, conforme a lo estipulado en la Ordenanza C.D. Nº 05/13, en la Asignatura “Comprensión y Producción de textos” de las Carreras: Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Electrónica, Ingeniería Mecatrónica e Ingeniería Industrial según  Plan de Trabajo detallado a fojas 02 y bajo la Dirección de la Magíster Mónica Alejandra BUSSETTI. 

VII.- ASUNTOS ENTRADOS

1.-ACTU-USL:0004972/2015. CPN SOSA, JORGE ARIEL - SAEBU - SOLICITA AL DECANO DE FICA INGENIERO MORAN, DANIEL, LA DESIGNACIÓN DE UN DOCENTE TITULAR Y UN SUPLENTE DE FICA P/CONFORMAR LA COMISIÓN BECAS Y RES. SAEBU.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Proponer la continuidad de los siguientes Docentes: para conformar la Comisión de Becas y Residencia de la Secretaría de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario de acuerdo a lo establecido en el Artículo 14 de la Ordenanza 04/12.

Docente Titular

-Ingeniera Mariana Silvia SAIBENE  (DNI 23.066.200)

Docente Suplente

-Ingeniero Juan Antonio RENAUDO (DNI 13.039.209) 

2.-EXP-USL:13090/2014. DOMINGUEZ MARÍA BELÉN, COORDINADORA DEL ÁREA DE IDIOMA.  EXIMIR ASIGNATURA QUE DICTA EL ÁREA DE IDIOMA ORDENANZA CD Nº 004/14.

----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Retirar el presente Expediente a efectos de recabar información para poder darle resolución al trámite.  

----------Siendo las 14.15 horas finaliza la Sesión. 

