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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 4/2016

[bookmark: _GoBack]----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los veintiséis días del mes de mayo de dos mil dieciséis y siendo las nueve horas y cinco minutos, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la sala de reuniones del edificio de calle 25 de Mayo, presidido por el Señor Vicedecano Magíster Sergio Luis RIBOTTA,  contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Directora del departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA, el Director del departamento de Ingeniería Ingeniero Osvaldo PHILLPOTT, el Director del departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO y los siguientes consejeros: Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Especialista Graciela Noemí BALANZA, Estadístico Jorge LEPORATTI, Ingeniera Claudia Beatriz GRZONA, Ingeniera Ellen magdalena ROVERES, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO, Ingeniera Clidia Raquel ABACA, Ingeniera  Viviana Myriam MERCADO, Ingeniero Juan Belisario ACHERITEGUY, Ingeniero Gustavo Aníbal MILANI, Señor Adrián MICARELLI, Señor Martín VELEZ y el Señor Cristian PAYERO. 	

l.- LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.
----------Se pone a consideración la siguiente Acta:
-Acta Nº 3/2016 – Sesión Ordinaria del 05  de mayo  de 2016.
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta:
-Acta Nº 3/2016 – Sesión Ordinaria del 05  de mayo  de 2016.	

ll.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
------------El Señor Vicedecano comienza informando que en el día de la fecha se inauguraron las Jornadas Cuyanas de Estudiantes de Ingeniería Química y Alimentos. Las mencionadas Jornadas tienen una duración de tres (3) días.
-Continúa informando que también en el día de la fecha el gremio No Docente y el Rectorado festejan el 30º Aniversario de la participación del Personal de Apoyo a la Docencia en los Cuerpos Colegiados.
-La carrera de Ingeniería Agronómica ha sido Acreditada por la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU) por un período de seis años.
-Se comenzó con la construcción del Segundo Piso del Edificio del Campus Universitario.
-Se dio a conocer  el pasado miércoles, el Anuario Estadístico correspondiente al Año 2015.
-El Ingeniero  Federico ROSALES, docente e investigador de la FICA, ha sido seleccionado por el Consejo Federal de Decanos de Ingeniería (CONFEDI), como Coordinador para la región Centro-Cuyo para capacitarse en el Proyecto Erasmus VISIR+.
-El pasado  lunes 23 de mayo se dieron a conocer las listas y candidatos para las próximas elecciones 2016. Hasta el día 27 de mayo es el tiempo estipulado para realizar impugnaciones.  El día 17 de junio se realiza la oficialización de las mismas y el día 22 de junio  se llevará a cabo el Acto Electoral. 
-Fue adjudicado el Pórtico de entrada del edificio del Campus Universitario. 	

Ill.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.	
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:
-Silvia BONIVARDO (razones laborales)
-Nancy CEJAS (razones laborales)
-Daniel ARDISSONE (razones laborales)
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar las Inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron.-	

IV.- ASUNTOS  CON DICTAMEN DE COMISIÓN.
ASUNTOS ACADÉMICOS
1.-EXP-USL:0009195/2015.  COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO RAÚL PEÑALOZA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS,  DEDICACIÓN SEMI EXCLUISIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: GENERACION, TRANSMISION Y DISTRIBUCION DE LA ENERGIA ELECTRICA.  CARRERA: INGENIERÍA  ELECTROMECANICA.
----------La CAA aconseja enviar al Jurado para que aclare el puntaje asignado al ítem A.2 (cursos de postgrado). 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Volver las presentes actuaciones al Jurado interviniente en el presente Concurso, a los efectos de que aclare el puntaje asignado al ítem A 2 correspondiente a Cursos de Posgrado. 	

2.-EXP-USL:0009414/2014.  COORDINADORA  DE ÁREA: TECNOLOGÍA DE LOS ALIMENTOS, GRZONA CLAUDIA. CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO,  DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: LEGISLACIÓN. CARRERA BROMATOLOGIA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar el llamado a concurso tramitado por el presente expediente y recomienda realizar el sorteo para la conformación del jurado.  	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  Proponer al Consejo Superior el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Profesor  Adjunto, Dedicación Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Tecnología de los Alimentos del departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la Asignatura Legislación de la carrera Bromatología. Aprobar el Jurado sorteado en la presente sesión de Consejo Directivo:
Miembros Titulares
Magíster Rubén Alberto DAVICINO (Universidad Nacional de Río Cuarto)
Ingeniero Mario Eduardo AGUILERA MERLO (Universidad Nacional de San Luis)
Doctora Claudia Beatriz GRZONA (Universidad Nacional de San Luis)
Miembros Suplentes
Magíster Rosendo Aníbal LIBOÁ (Universidad Nacional de Río Cuarto)
Ingeniera Mirta Liliana POSETTO (Universidad Nacional de San Luis)
Ingeniera Stella Maris del Pilar ZANIOLO (Universidad Nacional de San Luis) 	

3.-EXP-USL:0004126/2016  BOLOGNA    DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS  AGROPECUARIAS INGENIERA SUSANA BOLOGNA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA,  EFECTIVO.  ASIGNATURA: BOTÁNICA SISTEMÁTICA.   
--------------------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar el llamado a concurso tramitado por el presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias, con temas de la Asignatura Botánica Sistemática de la carrera Ingeniería Agronómica.  Aprobar el Jurado propuesto por el Área. 	

4.-EXP-USL:0004747/2016 . SECRETARIO AREA DE COMPUTACION INGENIERO  JAVIER CARLETTO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, EFECTIVO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA. ASIGNATURA: COMPUTACION. CARRERA: INGENIERÍA INDUSTRIAL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar el llamado a concurso tramitado por el presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Computación del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la Asignatura Computación de la carrera Ingeniería Industrial.  Aprobar el Jurado propuesto por el Área. 	

5.-EXP-USL:0000801/2016.  SERRA FEDERICO.  COORDINADOR ELECTRÓNICA. CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO. ASIGNATURA: SISTEMA DE CONTROL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar el llamado a concurso tramitado por el presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Simple, Efectivo, con destino al Área de Electrónica del departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Sistemas de Control de la carrera Ingeniería Electrónica. Aprobar el Jurado propuesto por el Departamento. 	

6.- EXP-USL:0000803/2016. SERRA FEDERICO,  COORDINADOR ELETRÓNICA. 
CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SIMP’LE, EFECTIVO. ASIGNATURA: ELECTRÓNICA BÁSICA Y DIGITAL.   
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar el llamado a concurso tramitado por el presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Simple, Efectivo, con destino al Área de Electrónica del departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Electrónica Básica y Digital de la carrera Ingeniería Mecatrónica. Aprobar el Jurado propuesto por el Departamento. 	

7.-EXP-USL:0002198/2016.  COORDINADOR DE  AREA,  DOCTOR  INGENIERO  FEDERICO SERRA.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO.  ASIGNATURA: ELECTRONICA INDUSTRIAL 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar el llamado a concurso tramitado por el presente expediente, condicionado a la certificación de puntos por dirección contable. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Llamado a Concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Simple, Efectivo, con destino al Área de Electrónica del departamento de Ingeniería, con temas de la Asignatura Electrónica Industrial de la carrera Ingeniería Electrónica. Aprobar el Jurado propuesto por el Departamento. 	

8.-EXP-USL:0002083/2016. DIRECTORA DE  PERSONAL SEÑORA SUSANA  AMOR DE DACUÑA. NÓMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31/03/2016 (ASENSIO, BOSSO, GONZALEZ, NAZARIO, RIMINI, RODRIGUEZ PIATTI, SAAVEDRA).
---------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja:
- Redesignar a los Ing. Asencio y Gonzalez hasta finalización de los concursos tramitados por los EXP-USL  3300/2016 y 3823/2016. 
- Redesignar al Ing. Bosso hasta la resolución del EXP-USL 3297/2016.
- Redesignar a la Ing. Rimini desde el 1ro de abril y hasta cambio de carácter en el cargo de Prof. Adj. Temporario. 
- No redesignar al Ing. Nazario porque fue designado como JTP por Res. 147/2015.
- Redesignar al Sr. Saavedra en el cargo de Auxiliar de Segunda desde el 01 de abril de 2016, por el término de un año o hasta la finalización del Concurso tramitado bajo Expediente 6257/2016.
- Redesignar al Ing. Rodriguez Piatti Javier desde el 01 de abril de 2016, por el término de un año o hasta la finalización del Concurso tramitado bajo Expediente  6249/2016 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Redesignar a partir del 01 de abril de 2016, por el término de un (1) año y/o hasta la finalización de sus respectivos Concursos, en los cargos de Auxiliar de Primera, Dedicación Simple, al Personal Interino, del Área de Electrónica del departamento de Ingeniería que a continuación se detalla:
-Eduardo Maximiliano ASENCIO (Concurso tramitado mediante Exp-Usl:3300/2016)
-Guillermo Noel GONZÁLEZ (Concurso tramitado mediante Exp-Usl:3823/2016)
-Jonathan Emmanuel BOSSO (Concurso tramitado mediante Exp-Usl:3297/2016)
Redesignar a partir del 01 de abril de 2016, por el término de un (1) año y/o hasta la finalización de sus respectivos Concursos, al Personal Interino, del Área de Automatización del departamento de Ingeniería, en los Cargos y  Dedicaciones  que a continuación se detalla:
-Javier Ángel RODRÍGUEZ PIATTI  en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Simple (Concurso tramitado mediante Exp-Usl:6249/2016)
-José Luis SAAVEDRA  en el cargo de Auxiliar de Segunda, Dedicación Simple (Concurso tramitado mediante Exp-Usl:6257/2016)
Redesignar a la Ingeniera Ester María Eugenia RIMINI en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Interino, en el Área de Tecnología del departamento de Ingeniería, a partir del 1º de abril de 2016 y hasta el 05 de mayo de 2016 fecha de la aprobación del cambio de carácter en su cargo de Profesor Adjunto Dedicación Semi Exclusiva tramitado mediante Exp-Usl:4991/2016.
No Redesignar al Ingeniero  Víctor Daniel NAZARIO PEDERNERA en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Simple por haber sido designado mediante Resolución CD Nº 15/16 en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, Interino en el Área de Mecánica del departamento de Ingeniería. 	

9.-EXP-USL:0002156/2016.  DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA  SUSANA AMOR DE DACUÑA. NOMINA DE PERSONAL DOCENTE TEMPORARIO, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31/03/16 (RIMINI, ESTER). 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja Redesignar a la Ingeniera María Ester RIMINI en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, Temporario, a partir del 01 de abril de 2016 y hasta la efectiva sustanciación del cambio de carácter de su cargo tramitado mediante Exp-Usl: 4991/2016. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Redesignar a la Ingeniera Ester María Eugenia RIMINI en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semi Exclusiva Temporario,  con destino al Área de Tecnología del departamento de Ingeniería, a partir del 01 de abril de 2016 y hasta el 05 de mayo de 2016, fecha en que se hizo efectivo el cambio de carácter de su cargo mediante Exp-Usl:4991/2016. 	

10.-EXP-USL:0004673/2016. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA SUSANA  AMOR. NOMINA DE PERSONAL DOCENTE REEMPLAZANTE, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31-03-2016 (SAVINI, CLAUDIO).
----------La CAA recomienda se apruebe la redesignación del Ing. Claudio Savini a partir del 1ro de abril del año en curso y mientras dure la licencia del titular del cargo y no más del término de 1 (un) año. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Redesignar al Ingeniero Claudio Ariel SAVINI en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semi Exclusiva, Reemplazante,  con destino al Área de Computación del departamento de Ciencias Básicas, a partir del 01 de abril de 2016 y por el término de un (1) año o hasta el reintegro de su Titular, Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO. 	

11.-EXP-USL:0004741/2016.  SECRETARIO AREA DE COMPUTACION INGENIERO  JAVIER CARLETTO. AMPLIACION DE DEDICACION DE LA INGENIERA GIMENO PATRICIA EN EL CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, EFECTIVO, DEDICACIÓN  SIMPLE A EXCLUSIVO.
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda se apruebe lo solicitado por el Dto. A fs. 02. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Aumento de dedicación de Simple a Exclusiva de la Ingeniera Patricia Beatriz GIMENO en el cargo de Profesor Adjunto, Efectivo, con destino al Área de Computación del departamento de Ciencias Básicas y darle  de baja en  el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Exclusiva, Interino. 	

12.-EXP-USL:0005773/2016  CRUCELLA PAULA ANULACION  CORRELATIVA - CIENCIA DE MATERIALES EN PROMOCION DIRECTA 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja Aprobar el Anteproyecto de Resolución adjuntado a fojas 02 del presente Expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos  y Aprobar el Anteproyecto de Resolución adjuntado por Secretaría Académica a fojas 02 del presente  Expediente. 	

V.-ASUNTOS ENTRADOS
1.-EXP-USL:0013352/2015.  ECHEVARRIA GRACIELA,  COORDINADORA DEL ÁREA MATEMÁTICA.  CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA,  DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA,  SUPLENTE.  ASIGNATURA: ANÁLISIS MATEMÁTICO II.  (INGENIERÍA MECATRÓNICA)
--------------------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar el Llamado a Concurso para un cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Suplente,  con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la asignatura Análisis Matemático II de la carrera Ingeniería Mecatrónica. Aprobar el Jurado propuesto por el Área. 	

2.-EXP-USL:0013355/2015. ECHEVERRIA GRACIELA.    CONCURSO PARA UN CARGO DE  AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN  EXCLUSIVA, SUPLENTE.  ASIGNATURA: ANÁLISIS MATEMÁTICO II.  CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA.
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar el Llamado a Concurso para un cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Exclusiva, Suplente,  con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas, con temas de la asignatura Análisis Matemático II de la carrera Ingeniería Química. Aprobar el Jurado propuesto por el Área. 	

3.-EXP-USL:0003326/2016.  ECHEVARRIA GRACIELA - COORDINADORA AREA MATEMÁTICA. DESIGNACIÓN DIRECTA AUXILIAR DE PRIMERA,  DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, SUPLENTE. CAGNINA MARIA AGOSTINA.
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Designar a la Ingeniera María Agostina CAGNINA, excepcionalmente, en el cargo de Auxiliar de Primera dedicación Exclusiva, Suplente, a partir del 1º de abril de 2016 y hasta el 31 de marzo de 2017.  	

4.-EXP-USL:0003300/2016. SERRA FEDERICO - COORDINADOR AREA ELECTRÓNICA. CONCURSO- AUXILIAR DE PRIMERA,  DEDICACIÓN SIMPLE,  EFECTIVO - AREA: ELECTRÓNICA.  ASIGNATURA: LABORATORIO DE MEDICIONES MECÁNICAS, ELÉCTRICAS Y ELECTRÓNICAS. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar el Llamado a Concurso para un cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Simple, Efectivo,  con destino al Área de Electrónica del departamento de Ingeniería, con temas de la asignatura Laboratorio de Mediciones Mecánicas, Eléctricas y Electrónicas de la carrera Ingeniería Mecatrónica. Aprobar el Jurado propuesto por el Departamento. 	

5.-EXP-USL:0002089/2016. DIRECTORA DE PERSONAL SEÑORA  SUSANA AMOR DE DACUÑA. NOMINA DE PERSONAL DOCENTE INTERINO, CUYA DESIGNACION VENCE EL 31/03/2016 (ACHERITEGUY, GOMINA, PICCOLO).
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Redesignar a partir del 01 de abril de 2016,  hasta  la finalización de sus respectivos Concursos y no más allá del 31 de marzo de 2017 a los docentes Interinos del Área de Electrónica del departamento de Ingeniería en los cargos y dedicaciones que a continuación se detalla:
Juan Belisario ACHERRITEGUY en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Exclusiva (concurso tramitado mediante Exp-Usl:15121/2015)
-Guillermo Daniel GOMINA en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva (concurso tramitado mediante Exp-Usl:13715/2015)
-Jorge Mario PICCOLO en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semi Exclusiva (concurso tramitado mediante Exp-Usl:13713/2015) 	

6.-EXP-USL:0004495/2016. ROVERES ELLEN.  REDUCCION DEDICACION DE EXCLUSIVA
----------Se excusa la Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aceptar la excusación de la Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar a la Ingeniera Ellen Magdalena ROVERES el cambio de dedicación de Exclusiva a Simple en el cargo de Profesor Adjunto, Efectivo, en el Área de Procesos Físicos del departamento de Ingeniería de Procesos a partir del  15 de abril de 2016 y por el término de seis (6) meses. 	

----------Siendo las 10.40 horas finaliza la Sesión de Consejo Directivo. 	

