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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 4/2018

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luís, a los diecisiete días del mes de mayo de dos mil dieciocho y siendo las nueve horas, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la sala de reuniones del edificio de Avenida 25 de Mayo, presidido por el Señor Decano Magíster Oscar Daniel MORÁN, contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Directora del departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniera Susana Beatriz BOLOGNA, la Directora del departamento de Ingeniería de Procesos Ingeniera María Elena IRIARTE y los siguientes consejeros: Ingeniero Pedro Nelson BAILAC, Doctora Claudia Beatriz GRZONA, Ingeniera María Magdalena HELLMERS (en reemplazo de su Titular), Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO, Ingeniero Héctor Federico CASENTINI, Magíster Viviana Myriam MERCADO, Contador Álvaro Andrés LÉPORE (en reemplazo de su Titular), Ingeniero Jorge Alberto TOBARES (en reemplazo de su Titular), Señor Norberto Ezequiel ESCUDERO (en reemplazo de su Titular), Señor Cristian Carlos PAYERO y el Ingeniero Carlos Daniel BAINI.	

l.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR.
----------Se pone a consideración la siguiente Acta:
-Acta Nº 3/2018 – Sesión Ordinaria del 26 de abril de 2018.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta:
-Acta Nº 3/2018 – Sesión Ordinaria del 26 de abril de 2018. 	

ll.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
----------El Señor Decano Magíster Oscar Daniel MORÁN comienza informando que en el día de la fecha se da inicio a la reunión del Comité Ejecutivo de lo que será el Foro de Redes de Ingeniería Mecánica (FODAMEC), Ingeniería Electromecánica (RIEM), Ingeniería Mecatrónica (RADIM) e Ingeniería Ferroviaria (RAIF) y a la XXVI Reunión Académico Científica del Foro Docente Área Mecánica de las Ingenierías (FoDAMI), la cual tendrá lugar los días viernes y sábado próximos. Se realizarán tres (3) talleres en los que el tema principal será el futuro de la Ingeniería. 
-El miércoles 16 de mayo de 2018, se llevó a cabo la inauguración de los nuevos Laboratorios de Ficología y Dendrocronología, y un Droguero, situados en el edificio de Ciencias Agropecuarias del Campus Universitario. Dicho acto contó con la presencia del Rector de la UNSL, Doctor Félix Nieto QUINTAS, los decanos de la FICA y FCEJS, el Vicedecano, Magister Sergio Luis RIBOTTA, la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera Susana BOLOGNA, docentes y equipos de trabajos. Estos nuevos espacios de trabajos y sus respectivos equipamientos fueron ejecutados en el marco del "Plan de Mejoras de Ciencia y Tecnología", con el financiamiento del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva; y la UNSL.
-El lugar físico en el que funcionará la Radio Universidad se está construyendo y va muy bien, al igual que la construcción del Segundo Piso del Campus Universitario. 
-Los Laboratorios de Mecánica de los Fluidos (en el que estará el Túnel de viento entre otros equipamientos) y de Máquinas Térmicas y Termodinámica (en el que estarán los Bancos de Ensayo) ya están prácticamente terminados.
-El Lucernario está prácticamente terminado. 
-En Sesión de Consejo Superior del día 15 de mayo, no se dio lugar al Jerárquico en Subsidio en relación al pedido de Reducción de Dedicación presentado por el Magíster Daniel Enrique ARDISSONE, con lo cual queda firme lo resuelto por la FICA. 	

Ill.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.	
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:
-Graciela Alba BERTAZZI (por razones laborales)	
-Carlos Cristóbal TARAZAGA (por tener que dar clase)
-Facundo Miguel MONTI (por estar de viaje)
-Rita Karina OLGUÍN (por tener que tomar examen)
-Leandro Nicolás CUELLO (por razones laborales)
-Lucas Martín MUÑOZ GARCÍA (por estar de viaje)
-Nicolás LEMOS (por estar de viaje)
-Juan Antonio RENAUDO (por tener que tomar examen)
-Nancy Graciela CEJAS (por enfermedad)
-Osvaldo Ricardo PHILLPOTT (por estar en un curso)
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Justificar las inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron. 	

IV.- ASUNTOS PARA INCLUIR
----------Por Secretaría General se solicita la Inclusión del Anteproyecto de Resolución con la Conformación de las Comisiones Asesoras del Consejo Directivo. 	

V.- ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN.
ASUNTOS ACADÉMICOS
1.-EXP-USL:0010262/2016. COORDINADORA DE ÁREA GRACIELA ECHEVARRIA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR TITULAR, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: MATEMÁTICAS ESPECIALES. CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar lo actuado por el jurado a fjs 132 a 134 y aconseja al Consejo Superior designar a la Magister Sara Aida ALANIZ en el cargo de Profesor Titular, Dedicación Exclusiva, Efectivo, motivo del presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Proponer al Consejo Superior la Designación de la Magíster Sara Aída ALANIZ en el cargo de Profesor Titular, dedicación Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas. 	
2.- EXP-USL:0013456/2017. COORDINADORA DOCTORA SANDRA MOSCONI. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRACTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA. (CARRERA: INGENIERÍA MECATRÓNICA). 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar lo actuado por el jurado a fojas 39 a 43 y designar a la Licenciada Cecilia de los Ángeles FERNANDEZ en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi-Exclusiva, EFECTIVO. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Aprobar lo actuado por el Jurado y Designar a la Ingeniera Cecilia de los Ángeles FERNÁNDEZ en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Química del departamento de Ciencias Básicas. 	
3.- EXP-USL:0016618/2017 FACUNDO CONSIGLI ROBLES. SOLICITA LA PROMOCIÓN TRANSITORIA AL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS. ASIGNATURA: ECOLOGÍA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda la promoción transitoria del Ingeniero Facundo Leónidas CONSIGLI ROBLES al cargo de JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, dedicación Semi Exclusiva, Suplente, desde la efectiva presentación de la declaración jurada hasta el 31 de marzo de 2019 o hasta el reintegro del titular del cargo. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar la Promoción Transitoria del Ingeniero Facundo Leónidas CONSIGLI ROBLES en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Suplente. con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias, a partir de la efectiva presentación de la Declaración Jurada y no más allá del 31 de marzo de 2019 o hasta el reintegro del Titular del cargo Ingeniero Isidoro Guillermo COZZARIN.	
4.- EXP-USL:0011141/2017 COORDINADORA DE ÁREA INGENIERA JOHANA SANOGUERA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: INTRODUCCIÓN DE LA INGENIERÍA (CARRERA: INGENIERÍA INDUSTRIAL, MECATRÓNICA, ELECTRÓNICA Y ELECTROMECÁNICA) 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar lo actuado por el jurado a fojas 58 a 62 y designar al Ingeniero Gonzalo José OLMOS en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, EFECTIVO. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Aprobar lo actuado por el Jurado, Aprobar el Orden de Mérito y Designar al Ingeniero Gonzalo José OLMOS, en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Tecnología del departamento de Ingeniería. 	
5.- EXP-USL:0010026/2017 . DOCTORA MARÍA LAURA RODRIGUEZ. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO. ASIGNATURA: DINÁMICA Y CONTROL DE PROCESOS. (CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA E INGENIERÍA EN ALIMENTOS)
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar lo actuado por el jurado a fojas 67 a 73 y designar al Ingeniero Pablo Santiago BELZUNCE en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Simple, EFECTIVO. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Aprobar lo actuado por el Jurado, Aprobar el Orden de Mérito y Designar al Ingeniero Pablo Santiago BELZUNCE, en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Simple, Efectivo, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos. 	
6.- EXP-USL:0016069/2016. SECRETARIO DE ÁREA INGENIERO LUIS ROBERTO MÉRCURI. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA. ASIGNATURA: MECÁNICA RACIONAL (CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA Y MECATRÓNICA) 
[bookmark: _GoBack]----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar lo actuado por el jurado a fojas 65 a 72 y designar al Ingeniero Dante Ezequiel SAVARINO en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi-Exclusiva, Efectivo, motivo del presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, Aprobar lo actuado por el Jurado, Aprobar el Orden de Mérito y Designar al Ingeniero Dante Ezequiel SAVARINO, en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área de Mecánica del departamento de Ingeniería. 	
7.-EXP-USL:16156/2017.DOCTOR FEDERICO SERRA. PROMOCIONAR AL INGENIERO GUILLERMO LUCIANO MAGALDI AL CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, INTERINO, EXCLUSIVO. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda aprobar lo solicitado por el Área de Electrónica y avalado por el Departamento de Ingeniería y promocionar al cargo de Profesor Adjunto dedicación Exclusiva interino al Ingeniero Guillermo Luciano MAGALDI desde la efectiva presentación de la declaración jurada y hasta el 31 de marzo de 2019. A fojas 21 consta el número de expediente mediante el cual se tramita el llamado a concurso del cargo. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar la Promoción Transitoria del Ingeniero Guillermo Luciano MAGALDI al cargo de Profesor Adjunto, dedicación Exclusiva, Interino, con destino al Área de Electrónica del departamento de Ingeniería, a partir de la efectiva presentación de la Declaración Jurada, hasta el 31 de marzo de 2019 y/o hasta la sustanciación del Concurso tramitado mediante el Exp-Usl: 4708/2018. 	
8.- EXP-USL:0000548/2018. INGENIERA ELENA SCAPPINI. PROMOCIÓN TRANSITORIA DEL INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI.
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda hacer lugar a la solicitud del Departamento de Ciencias Agropecuarias y designar al Ingeniero Christian Alejando AOSTRI AMICI, en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Exclusiva, Suplente desde la efectiva presentación de la declaración jurada, hasta el 31 de Marzo de 2019 o hasta el reintegro del titular del cargo. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar la Promoción Transitoria del Ingeniero Christian Alejandro AOSTRI AMICI al cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Exclusiva, Suplente, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias, a partir de la efectiva presentación de la Declaración Jurada, hasta el 31 de marzo de 2019 o hasta el reintegro del Titular del cargo Profesora Silvina Elena MERCADO OCAMPO.	
9.- EXP-USL:0002523/2018. DOCTORA LILIANA PRIVITELLO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, EFECTIVO, DEDICACIÓN SIMPLE. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos considerando que existe crédito disponible, recomienda se apruebe el llamado a concurso tramitado por el presente expediente, con el jurado propuesto a fojas 3. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar el Llamado a Concurso para un cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias. 
Aprobar el Jurado propuesto a fojas 03 por el departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

10.- EXP-USL:0004104/2018. DIRECTORA DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS INGENIERA SUSANA BOLOGNA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: FISIOLOGÍA VEGETAL. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos considerando que existe crédito disponible, recomienda se apruebe el llamado a concurso tramitado por el presente expediente, con el jurado propuesto a fojas 3. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar el Llamado a Concurso para un cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Efectivo, con destino al Área Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias. Aprobar el Jurado propuesto a fojas 03 por el departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

11.-EXP-USL:0003850/2018 COORDINADORA DE ÁREA MATEMÁTICA, GRACIELA ECHEVARRÍA. AUTORIZACIÓN PARA QUE LA LICENCIADA MARÍA AGOSTINA CAGNINA NO REGISTRE ASISTENCIA LOS DÍAS JUEVES. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda otorgar la exención de registro de asistencia los días jueves del primer cuatrimestre del 2018, a la Licenciada CAGNINA debido a que realiza tareas de formación en San Luis y considerando que tiene el aval del área y del departamento. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Otorgar la excepción del cumplimiento del Registro de Firmas los días jueves del primer cuatrimestre de 2018 a la Licenciada María Agostina CAGNINA, debido a que la docente cursa la Especialización en Didáctica de la Matemática en la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales de la Universidad Nacional de San Luis.
Solicitar a la docente que presente un informe de las actividades realizadas una vez finalizado el período de excepción otorgado. 	

12.-EXP-USL:0002732/2018. MARIA DEL VALLE PÒNCE. SOLICITA SE EXIMA DE FIRMAR LA PLANILLA DE ASISTENCIA LOS DÍAS LUNES. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda otorgar la exención de registro de asistencia los días lunes del ciclo lectivo 2018, a la Ingeniera María del Valle Ponce, debido a que realiza actividades de investigación relacionadas con su beca doctoral.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Otorgar la excepción del cumplimiento del Registro de Firmas los días lunes del Ciclo Lectivo 2018 a la Ingeniera María del Valle PONCE, debido a que la docente asistirá el mencionado día al Instituto de Química de San Luis (INQUISAL) para realizar tareas de Investigación. 
Solicitar a la docente que presente un informe de las actividades realizadas una vez finalizado el período de excepción otorgado. 	

13.-EXP-USL:0002320/2018 DOCTORA NORA ANDREA MERINO. SOLICITA SE EXIMA DE FIRMAR LA PLANILLA DE ASISTENCIA DOS DÍAS POR SEMANA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos recomienda otorgar la exención de registro de asistencia a la Doctora Nora Andrea MERINO, los días lunes del Ciclo Lectivo 2018, debido a que realiza actividades planeadas en los institutos INTEQUI e INQUISAL en SAN LUIS. 
Debido a que la Doctora no puede precisar en qué otro día de la semana realizará tareas en dichos institutos, se le solicita que cuando tenga definido el día comunique al menos con 24 hs de anticipación al Departamento de Personal su inasistencia, categorizándola como “Actividad Exterior”. Así mismo se le solicita prevea su reemplazo para las materias en las que es responsable si acaso ese día que no puede especificar coincide con uno de clase. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: No Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y Conformar una Comisión que actuará en el tema integrada por los siguientes docentes:
Doctora Claudia Beatriz GRZONA
Ingeniera María Magdalena HELLMERS
Doctora María Elena IRIARTE
Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO 	

VI.- ASUNTOS ENTRADOS
1.-EXP-USL:0016565/2017. DOCTORA MARTA PONZI. SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA CREACIÓN DE UN GRUPO DE TRABAJO. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar la conformación de la Comisión ad-hoc que entenderá en el tema. La misma se integra de la siguiente manera:
-Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO
-Profesora Rita Karina OLGUÍN
-Ingeniero Pedro Nelson BAILAC
-Doctora María Elena IRIARTE 	

2.-EXP-USL:005910/2018. GUILLERMO CATUOGNO. SOLICITA LICENCIA EN CONSEJO DIRECTIVO.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Licencia al Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias al Ingeniero Guillermo Ricardo CATUOGNO, quien representa al Claustro de Profesores según Resolución CD Nº 188/16, hasta el 31 de diciembre de 2018. 	
3.- ACTU-USL:0001339/2018. INGENIERO HUGO TAPIA. PRESENTACIÓN AMPLIATORIA DE LICENCIA DE PERFECCIONAMIENTO REF. EXP-USL: 15765/17 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y No Otorgar Prórroga a la Resolución CD Nº 97/17, ya que en el Artículo 1º de la misma dice: ”Otorgar la excepción del cumplimiento del Registro de Firmas al Ingeniero Hugo Fernando TAPIA (D.N.I. 23.387.680), quien revista en el cargo de PROFESOR ADJUNTO EFECTIVO, Dedicación Semi-Exclusiva; con funciones en el ÁREA DE TECNOLOGÍA del Departamento de Ingeniería de esta Facultad; durante el ciclo lectivo 2017; concediéndole autorización por última vez, para firmar dicho registro UN (1) día a la semana”.
En caso de incumplimiento, las sanciones correspondientes se implementarán a partir de la fecha de notificado el docente. 	

----------El consejero Cristian PAYERO se incorpora a las Comisiones de Asuntos Académicos y de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario. 	

----------Siendo las 12.00 finaliza la Sesión. 	



