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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 9/2019

----------En la ciudad de Villa Mercedes, provincia de San Luis, a los cinco días  del mes de septiembre de dos mil diecinueve y siendo las nueve horas, se reúne el Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la sala de reuniones del Segundo Piso del Campus Universitario, presidido por el Señor Decano Magíster Oscar Daniel MORÁN, contando con la presencia del Secretario General Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Directora del departamento de Ingeniería de procesos Ingeniera María Elena IRIARTE, el Director del departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO, la Coordinadora Académica Ingeniera Patricia Beatriz GIMENO y los siguientes consejeros: Ingeniero Pedro Nelson BAILAC, Doctor Carlos Cristóbal TARAZAGA, Ingeniero Guillermo Ariel MARTINEZ, Doctora Claudia Beatriz GRZONA, Ingeniera María Magdalena HELLMERS (en reemplazo de su Titular), Ingeniero Facundo Miguel MONTI, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO, Ingeniero Héctor Federico CASENTINI, Señor Cristian Carlos PAYERO, Señora Mónica Graciela NOLTE  y el Ingeniero Carlos Daniel BAINI.	

l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
----------El Señor Decano Magister Oscar Daniel MORÁN comienza informando que  la presente es la última Sesión de Consejo Directivo de la gestión 2016-2019.
-Continúa informando que se ha trabajado mucho en los últimos seis (6) años de gestión.. Se realizaron más de ocho mil (8.000) Actos Administrativos. El Consejo Directivo  realizó más de 89 Sesiones en las que se trataron y  resolvieron más de mil setecientos (1700) Expedientes. Agradece a todos por la colaboración brindada. 
-Se realizará el jueves 12 de setiembre de 2019 a las 17 hs. en la explanada de acceso a la radio la inauguración de las nuevas instalaciones de Radio Universidad sede Villa Mercedes ubicadas en el campus universitario. 	

Il.- LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS DE  SESIONES ANTERIORES.
----------Se pone a consideración la siguiente Acta:
-Acta Nº 08/2019 – Sesión Ordinaria  del  22 de Agosto de 2019.
---------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta:
-Acta Nº 08/2019 – Sesión Ordinaria  del  22 de Agosto de 2019. 	

Ill.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros: 
-Graciela Alba BERTAZZI (por razones laborales)
-Rita Karina OLGUÍN (por razones laborales)
-Lucas Martín MUÑOZ GARCÍA (por razones laborales)
-José Alberto D’ANDREA (por razones laborales)
-Susana Beatriz BOLOGNA (por razones laborales)
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Justificar las inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron. 	

----------Por Secretaría General se solicita la alteración del Orden del Día para dar tratamiento al Expediente Nº 1 de Asuntos Entrados. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Alterar el orden del Día y dar tratamiento al Expediente Nº 1 de Asuntos Entrados. 	

1.-EXP-USL: 0011801/2019. PRESIDENTE CEUM EMILIANO M. PRANZONI. SOLICITA CAMBIO DE CARACTER DEL TURNO DE EXAMEN PREVISTO P/ LA SEMANA DEL 30/SEP AL 05/OCT/19 DE ESPECIAL EXTRAORDINARIO A GENERAL.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema, reconsiderar su tratamiento y Aprobar el cambio de carácter Especial-Extraordinario a General  del Turno de Examen previsto para la semana del 30 de septiembre al 04 de octubre del 2019.   	


IV.- ASUNTOS  CON DICTAMEN DE COMISIÓN.
ASUNTOS ACADÉMICOS
[bookmark: _GoBack]1.-EXP-USL:0001581/2019. INGENIERO  RICARDO MONASTEROLO. LLAMADO A CONCURSO PARA  UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: FISICA I. (CARRERA: INGENIERÍA  ELECTROMECÁNICA). 
----------La Comisión de Asuntos Académicos  aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 65 a 74 y recomienda al Consejo Directivo designar a la Magister Viviana Myriam MERCADO en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Exclusiva, designación Efectiva. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la comisión de Asuntos Académicos, aprobar lo actuado por el Jurado a fs  65 a 74 y designar a la Magister Viviana Myriam MERCADO en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Exclusiva, designación Efectiva, con destino al Área de Física del departamento de Ciencias Básicas. 	

2.-EXP-USL:0012298/2019. DIRECTORA DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS  INGENIERA  SUSANA BEATRIZ BOLOGNA. PLANES DE ACTIVIDADES DOCENTES CICLO LECTIVO 2019, DE LOS DOCENTES QUE SE DETALLAN.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar las Planificaciones Docentes del Ciclo Lectivo 2019 presentadas por los docentes que se detallan a fs. 01. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar las Planificaciones Docentes del Ciclo Lectivo 2019 correspondientes  al  departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

3.-EXP-USL:0011099/2019.  SUBDIRECTOR A CARGO DEPARTAMENTO DE INGENIERIA INGENIERO JOSE ALBERTO D´ANDREA.  SE SOLICITA APROBAR LAS PLANIFICACIONES DE ACTIVIDADES A RELIZAR DURANTE EL CICLO LECTIVO 2019 DE LOS DOCENTES QUE SE MENCIONAN.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar las Planificaciones Docentes del Ciclo Lectivo 2019 presentadas por los docentes que se detallan a fs. 01. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la comisión de Asuntos Académicos, y Aprobar las Planificaciones Docentes del Ciclo Lectivo 2019 correspondientes  al  departamento de Ingeniería.  	

4.-EXP-USL:0011408/2019. COORDINADORA DE AREA TECNICA  GRACIELA ECHEVARRIA.  AMPLIACION DE DEDICACION EN EL CARGO DE LA INGENIERA  VANINA BIANCIOTTI DE SEMI EXCLUSIA A EXCLUSIVA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el Aumento de Dedicación de la Ingeniera Vanina BIANCIOTTI en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Efectiva, de dedicación Semi-Exclusiva a Exclusiva. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la comisión de Asuntos Académicos, y Aumentar la Dedicación de Semi Exclusiva a Exclusiva a la Ingeniera Vanina BIANCIOTTI en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Efectiva. –

----------Siendo las 10.10 horas se incorpora el Director del departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Juan Antonio RENAUDO. 	

V.-Asuntos Entrados
2.-EXP-USL:0012610/2019. VICEPRESIDENTA ELECTA CENTRO ESTUDIANTES FLORENCIA SCARNICHIA SOLICITA TOTAL APOYO AL PEDIDO SOBRE " EL BOLETO ESTUDIANTIL GRATUITO URBANO" A LOS ALUMNOS DE TODOS LOS NIVELES DE LA CIUDAD DE VILLA MERCEDES.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Brindar Apoyo a lo solicitado por la Vicepresidenta del Centro de Estudiantes Señorita Florencia SCARNICHIA en representación de los Alumnos a fojas 01 del presente Expediente. 	

3.-EXP-USL:0005707/2019. COORDINADOR  INGENIERO  RICARDO ROSSI.  CONVOCATORIA A INSCRIPCIÓN DE ASPIRANTES A UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO DEDICACIÓN EXCLUSIVA, SUPLENTE. ÁREA DE QUÍMICA. Referéndum RD Nº  736/19
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 736/19 en la que se designa al Ingeniero Ricardo ROSSI en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Exclusiva, Suplente, con destino al Área de Química del departamento de Ciencias Básicas. 	

4.-EXP-USL:0001638/2019. COORDINADORA INGENIERA MARIA EUGENIA MICCOLO.  REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DDICACIÓN EXCLUSIVA,  SUPLENTE. ASIGNATURA: PROYECTO INDUSTRIAL (CARRERA: INGENIERÍA. QUÍMICA  E INGENIERÍA EN ALIMENTOS).Referéndum RD Nº 844/19
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 844/19 en la que se designa al Ingeniero Osvaldo Hugo CHIAMBRETTO en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Exclusiva, Suplente, con destino al Área de Procesos Físicos del departamento de Ingeniería de Procesos.  	

----------Siendo las 10.45 horas finaliza la Sesión de Consejo Directivo. 	




