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ACTA SESIÓN VIRTUAL Nº 6/2021
----------Atendiendo responsablemente lo resuelto por el Señor Rector de la Universidad Nacional de San Luis Contador Público Nacional Víctor Aníbal MORIÑIGO, el día 16 de marzo de 2020 y puntualmente al ARTICULO 4° de la Resolución Rectoral N° 389/20, el cual versa: “Instar al Personal Docente y Nodocente de la Universidad Nacional de San Luis a asistir a los lugares  de trabajo solo  para cumplir tareas esenciales,  extremando medidas de higiene personal y del lugar de trabajo, evitando, siempre que sea posible, reuniones y actividades entre varias personas”, se lleva a cabo la Sesión Virtual de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias,  en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los veintiséis días  del mes de agosto de dos mil veintiuno a las nueve horas. La misma es presidida por el Señor Decano, Magíster Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia de la Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA,  el Director del departamento de Ciencias Básicas, Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Directora del departamento de Ingeniería de Procesos, Ingeniera María Elena IRIARTE, el Director del departamento de Ingeniería, Ingeniero Federico Martín SERRA y los siguientes consejeros: Ingeniero Omar MASINI, Licenciada Sara Aída ALANIZ, Ingeniera Mirtha Liliana POSETTO (en reemplazo de su Titular), Ingeniero Ricardo Enrique ROSSI, Magister Adriana Noemí BOCHETTO, Ingeniero Jorge Alberto TOBARES (en reemplazo de su Titular), Doctora Cecilia de los Ángeles FERNANDEZ (en reemplazo de su Titular), Señor Felipe CHILLEMI, Señor Luciano LEPORATI, Ingeniero Carlos Daniel BAINI y la Señorita Natalia Noemí GUALPA. 	
l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
----------El señor Decano Magister Sergio Luis RIBOTTA comienza informando que En sesión extraordinaria del martes 24 de agosto de 2021 el Consejo Superior de la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) trató y aprobó el Calendario de Mesas de exámenes para el 2021 e inicio del 2022.
El primer turno será del 20 de septiembre al 1 de octubre, el segundo del 1 al 12 de noviembre y el tercero del 6 al 17 de diciembre.
Para el 2022 las fechas aprobadas son las siguientes: mesas generales del 21 de febrero al 4 de marzo y del 21 de marzo al 1 de abril.
En octubre del 2021 habrá una mesa egresable cuya fecha se definirá por cada Facultad.
Para la FICA 2021
· Turno Septiembre: 27/09 al 01/10
· Turno Noviembre: 08/11 al 12/11
· Turno Diciembre: 13/12 al 17/12
Para la FICA 2022
· Turno Febrero 2022: 28/02 al 04/03
· Turno Marzo 2022: 28/03 al 01/04
Además, el Consejo Superior resolvió que el turno de examen Septiembre sea considerado para las correlativas. Por lo tanto, la inscripción del Segundo Cuatrimestre comenzará el 23/08 y finalizará el 08/10/2021.
-El viernes de 10 de septiembre, se llevará a cabo el Acto Académico de la Primera Colación de Grados 2021 de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias a partir de las 9h y de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y Sociales a partir de las 11h.
Bajo un estricto protocolo de presencialidad adaptada, la ceremonia se celebrará en el aula 16 del Campus Universitario.
- En virtud de que el Consejo Superior tomara la decisión de aplazar el acto eleccionario de consejeros estudiantiles y graduados, las mismas se llevarán a cabo los días 31 de agosto, 1 y 2 de septiembre.
- El miércoles 11 de agosto, en el Salón de los Escudos de la UNSL, se realizó la presentación de la APP de Notificaciones Electrónicas, que será empleada como método válido de notificación de actos administrativos y/o cuestiones de mero trámite en los procesos administrativos tramitados en la Universidad. Este dispositivo virtual tiene como objetivo la aplicación es facilitar y mejorar la comunicación de notificaciones entre la comunidad universitaria, como así también con el resto de los/as involucrados/as. La App está programada para recibir en tiempo real mensajes y/o notificaciones enviadas desde la Dirección de Despacho de Rectorado de la UNSL y otras dependencias. Las mismas son notificaciones oficiales de la Universidad, de interés general o particular para cada persona o área de la Universidad.
- Con el slogan “Hacé que suceda”, la Universidad presenta su oferta académica para el próximo año. A través de la página creada para este fin, las personas interesadas podrán acceder a toda la información de las carreras que se dictarán, como así también de los servicios que brinda la Institución para garantizar un acompañamiento integral a quienes opten por cursar en ella.
Por segundo año consecutivo y debido a las actuales condiciones epidemiológicas, la promoción de carreras se inicia de manera virtual. Este año la estrategia estará definida en dos (2) etapas, la primera implica la difusión de las opciones académicas que la Universidad ofrecerá en el 2022. Para ello se trabajó en la actualización y homogeneización de información en las redes y páginas web de la UNSL y en el diseño y slogan de campaña con presencia en medios. Esto fue realizado a partir de un trabajo conjunto entre las Secretarías Académica y de Comunicación Institucional de la Universidad, en articulación con las Áreas de Ingreso y Programas de Ingreso y Permanencia (PIPE) de cada Facultad.
[bookmark: _GoBack]La campaña apunta a ofrecer la información de las carreras a las que los/as aspirantes pueden inscribirse, mostrando campos ocupacionales que orienten según la vocación y las profesiones. También procuramos que conozcan los servicios del Comedor, Salud Estudiantil, deportes, becas y residencias que ofrece la UNSL.  Así mismo, la Municipalidad de Villa Mercedes está organizando una Promoción de toda la Oferta Educativa de la Provincia en el predio de la Calle Angosta que durará tres (3) días. Habrá Stands y podrán participar todos los Colegios. 
- La Subsecretaría de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario (SsAEBU) comenzó el lunes 9 de agosto de 2021 la obra de puesta en valor del quincho situado en el espacio recreativo del Campus Universitario. También se comenzarán con acciones para mejorar las residencias Universitarias. 
. Desde el lunes 23 de agosto, el servicio de transporte urbano de pasajeros tendrá al campus universitario como cabecera de línea. Así fue acordado en una reunión que mantuvo, el pasado miércoles 18 de agosto, el Vicedecano de la FCEJS, Esp. Esteban Arias con representantes de la Subsecretaría de Transporte de la Municipalidad de Villa Mercedes y delegados del gremio UTA. Esta medida beneficiará a los choferes de los colectivos que contarán con un espacio de descanso en el campus universitario, y a estudiantes que tendrán mayor seguridad al utilizar el servicio.
-A fin de mes se llevará a cabo una reunión con el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN) en la que se tratará el presupuesto 2022. 	

II.- ACTA PARA APROBAR
-Acta Sesión Virtual Nº 5/2021 del 05 de agosto de 2021.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el Acta de la Sesión Virtual Nº 5/2021 del 05 de agosto de 2021.	 

IIl.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:
-Juan Antonio RENAUDO (por razones laborales)
-María de los Ángeles CANGIANO (por razones laborales)
-Juan Pablo QUIROGA LUCERO (por razones laborales)
-Mauro Saúl SOLOA (por razones particulares) 
-Pedro Nelson BAILAC (por estar haciendo uso de su Licencia por enfermedad)
-Héctor Federico CASENTINI (por estar haciendo uso de su Licencia por enfermedad)
----------El Consejo Directivo, por unanimidad, resolvió: Justificar las inasistencias de los consejeros que dieron aviso de la misma e injustificar a quienes así no lo hicieron. 	

IV.- ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN
COMISION DE ASUNTOS ACADÉMICOS
EXP-USL:0011696/2018. INGENIERO HÉCTOR VETTORAZZI.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO, EXCLUSIVO, EFECTIVO, ASIGNATURA: ESTÁTICA, CARRERA INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA.  
----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 135 a 138 vuelta y recomendar al Consejo Superior, la designación de la Ingeniera Johana Lorena SANOGUERA, en el cargo de Profesor Asociado, Dedicación Exclusiva, Efectiva. Área de Tecnología. Departamento de Ingeniería. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Proponer al Consejo Superior la Designación de la Ingeniera Johana SANOGUERA en el cargo de Profesora Asociada, dedicación Exclusiva, designación Efectiva, con destino al Área de Tecnología del departamento de Ingeniería. 	
EXP-USL:0002767/2019. COORDINADOR DE AREA, INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI AMICI.   LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, EFECTIVO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA. ASIGNATURA: MICROBIOLOGÍA GENERAL Y AGRICOLA (CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA) 
----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 95 a 102 y recomendar al Consejo Superior, la designación de la Doctora Cecilia de los Ángeles FERNANDEZ, en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Efectiva. Área de Básicas Agronómicas. Departamento de Ciencias Agropecuarias.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Proponer al Consejo Superior la Designación de la Doctora Cecilia de los Ángeles FERNANDEZ (DNI: 33.136.415) en el cargo de Profesora Adjunta, dedicación Exclusiva, designación Efectiva, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias.	
EXP-USL:0005612/2019- COORDINADOR DE AREA INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI AMICI. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO.  ÁREA: BÁSICAS AGRONÓMICAS.  ASIGNATURA: ECOLOGÍA (CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA) DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS 
----------La comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo actuado por el jurado a fojas 84 a 88 y recomendar al Consejo Superior la designación del Ingeniero CONSIGLI ROBLES, Facundo Leónidas, en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, designación Efectiva. Área de Básicas Agronómicas. Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Proponer al Consejo Superior la Designación del Ingeniero Facundo Leónidas CONSIGLI ROBLES (DNI: 26.611.701) en el cargo de Profesor Adjunto, dedicación Semi Exclusiva, designación Efectiva, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias. 	
EXP-USL:0006938/2021.   INGENIERO LUIS VALENZA.  PROMOCION DEL INGENIERO MATIAS LAZZARO AL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, SUPLENTE.  ÁREA DIBUJO TECNICO. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar la promoción transitoria del Ingeniero Matías LAZZARO en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Suplente para el Área de Dibujo Técnico, A fs. 01 el Área lo solicita y aclara que es el único aspirante al cargo. Se adjunta el CV del docente.  Consta el acta de la reunión de Área. A fs. 07 se encuentra la solicitud del Departamento del Departamento de Ciencias Básicas.   Además, están los informes del Departamento de Personal sobre la situación de revista del docente y el de Secretaria Administrativa   respecto a la disponibilidad del crédito. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar la Promoción Transitoria del Ingeniero Matías LAZZARO (DNI: 35.915.925) en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Exclusiva, designación Suplente, con destino al Área de Dibujo Técnico del departamento de Ciencias Básicas. 	
EXP-USL:0009787/2020. COORDINADORA DE ÁREA, PROFESORA MARÍA LAURA ALIAGA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA, DEDICACIÓN SIMPLE, INTERINO.  AREA: MATEMÁTICA.  ASIGNATURA: ANÁLISIS MATEMÁTICO II (CARRERA: LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN) DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar lo dictaminado por la Comisión Asesora a fojas 76 a 79 para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Segunda, Estudiante, Asignatura: Análisis Matemático 2 de la carrera: Licenciatura en Administración, Área de Matemática. Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad, según Acta Nº 4 que corre agregada al presente expediente, aprobar el Orden de mérito propuesto y designar al Señor Rodrigo, CURAY FERNANDEZ, en dicho cargo.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Designar al Señor Rodrigo CURAY FERNANDEZ (DNI: 36.414.940) en el cargo de Auxiliar de Segunda, Estudiante, dedicación Simple, con destino al Área de Matemática del departamento de Ciencias Básicas. 	
EXP-USL:0007481/2020. DIRECTOR, INGENIERO RICARDO MONASTEROLO. LLAMADO A CONCURSO PUBLICO Y ABIERTO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, EFECTIVO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA. ÁREA: DIBUJO TÉCNICO. ASIGNATURA: DIBUJO TÉCNICO 1 (CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA) DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Dibujo Técnico 1 (Carrera: Ingeniería Electromecánica), con destino al Área de Dibujo Técnico del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad y se proceda al Sorteo del Jurado propuesto por el Departamento  a fojas 23. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Proponer al Consejo Superior el Llamado a Concurso para un Cargo de Profesor Adjunto, dedicación Exclusiva, designación Efectiva, para la asignatura Dibujo Técnico 1 de la Carrera Ingeniería Electromecánica, con destino al Área de Dibujo Técnico del departamento de Ciencias Básicas. 
Aprobar el Jurado sorteado en la presente Sesión de Consejo Directivo.
Miembros Titulares
Ingeniero Fernando Octavio Rubén CAPPELLARI (DNI: 21.864.122) (Universidad Nacional de Río Cuarto)
Ingeniero Héctor José BECERRA DNI: (7.669.887) (Universidad Nacional de San Luis)
Ingeniero Fernando IMPERIALE (DNI: 11.296.874) (Jubilado de la Universidad Nacional de San Luis)
Miembros Suplentes
Arquitecto Hugo Edgardo Claudio BARAGIOLA (DNI: 10.271.348) (Universidad Nacional de Cuyo)
Ingeniero Luis Alberto VALENZA (DNI: 14.771.049) (Universidad Nacional de San Luis)
Ingeniero Daniel Antonio SAN EMETERIO (DNI: 10.958.292) (Universidad Nacional de San Luis) 	

EXP-USL:0007041/2021. COORDINADORA DE AREA, INGENIERA PATRICIA VERDES. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO.  ASIGNATURA: QUIMICA BIOLOGICA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja: aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área de Básicas Agronómicas a fojas 01 y por el departamento de Ciencias Agropecuarias a fojas 02, para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Primera, Efectivo, Dedicación Semi Exclusiva.  Asignatura Química Biológica (Carrera: Ingeniería Agronómica) con destino al Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agronómicas de ésta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Llamado a Concurso para un Cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, designación Efectiva, para la asignatura Química Biológica de la Carrera Ingeniería Agronómica, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias.  Aprobar el Jurado propuesto por el Área y el departamento a fojas 01 y 02 del presente Expediente. 	

EXP-USL:0007132/2021  COORDINADOR DE  ÁREA DOCTOR LUIS AVILA.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SIMPLE, EFECTIVO. ASIGNATURA: ROBÓTICA INDUSTRIAL II. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja: aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área de Automatización a fojas 01 y avalado por Departamento de Ingeniería a fojas 01 –vuelta-, para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Primera, designación Efectiva, Dedicación Simple. Asignatura Robótica Industrial 2 (Carrera: Ingeniería Mecatrónica) con destino al Área de Automatización del Departamento de Ingeniería de ésta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Llamado a Concurso para un Cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Simple, designación Efectiva, para la asignatura Robótica Industrial 2 de la Carrera Ingeniería Mecatrónica, con destino al Área de Automatización del departamento de Ingeniería.
Aprobar el Jurado propuesto por el Área y el departamento a fojas 01 y 01 –vuelta-  del presente Expediente. 	

EXP-USL:0003328/2021. COORDINADORA DE AREA, INGENIERA PATRICIA VERDES.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA, DEDICACIÓN SIMPLE. ASIGNATURA: FISIOLOGIA VEGETAL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja: aprobar el llamado a concurso con el correspondiente plan de formación y el jurado propuesto por el Área de Básicas Agronómica de fojas 01 y 09 y el Departamento de Ciencias Agropecuarias a fojas 07 y 10, para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Segunda, (Estudiante) Interino, Dedicación Simple. Asignatura Fisiología Vegetal (Carrera: Ingeniería Agronómica) con destino al Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agronómicas de ésta Facultad. Esta el informe de Secretaria Administrativa sobre la disponibilidad del Crédito.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Llamado a Concurso para un Cargo de Auxiliar de Segunda, Estudiante, designación Interina, para la asignatura Fisiología Vegetal de la Carrera Ingeniería Agronómica, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias. Aprobar el Jurado propuesto por el Área y el departamento a fojas 09 y 10 del presente Expediente. 	

EXP-USL:0005746/2021. DIRECTORA DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, INGENIERA OLGA MARCELA RUIZ. 
PLAN DOCENTE DEFINITIVO 2021. PROTOCOLOIZACION.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe el Plan Docente definitivo del año 2019 del Departamento de Ciencias Agropecuarias a fojas 2 a 7, con las consideraciones del Departamento de Personal a fojas 11. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Plan Docente Definitivo correspondiente al año 2019 del departamento de Ciencias Agropecuarias que constan a fojas 2 a 9 del presente Expediente y con las consideraciones realizadas por el departamento Personal a fojas 11. 	

ACTU-USL:0003041/2020.  INGENIERO OSVALDO BARBOSA.   INFORME DE LA LICENCIA CON GOCE DE HABERES SEGUN RESOL. D. Nº 021/2020
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe el Informe de Actividades presentado por el Doctor Osvaldo BARBOSA. El Informe cuenta con los avales del Área de Recursos Naturales e Ingeniería Rural (fojas 10) y del Departamento de Ciencias Agropecuarias (fojas 12).  	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Informe de Actividades presentado por el Doctor Osvaldo Andrés BARBOSA (DNI: 14.245.222) correspondiente al dictado del Curso de Capacitación “Manejo, Gestión y Metodologías para Laboratorios de Suelos y Aguas con fines Agropecuarios y silvícolas” desarrollado entre los días 20 de enero y 20 de mayo del año 2020 en Missombo, provincia de Cuando Cubango (Angola). 	

EXP-USL:0008139/2021. DIRECTORA DE DEPARTAMENTO, DOCTORA MARIA ELENA IRIARTE.  PLANIFICACIONES DE ACTIVIDADES DOCENTES CICLO LECTIVO 2021.  DEPARTAMENTO DE INGENIERIA DE PROCESOS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe el Plan de Actividades a realizar por los docentes del Departamento de Ingeniería de Procesos mencionados a fojas 02 y 03, correspondiente al ciclo lectivo 2021. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el Plan de Actividades a realizar durante el Ciclo Lectivo 2021 por los docentes del departamento de Ingeniería de Procesos que constan a fojas 02 y 03 del presente expediente.  	

EXP-USL:0007509/2021. COORDINADOR DE AREA, INGENIERO JORGE ADRIAN BACHILLER. SOLICITA AUMENTO DE DEDICACIÓN DE SIMPLE A SEMI-EXCLUSIVA DEL AUXILIAR INGENIERO FRANCO PEDRO GOMEZ. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe la ampliación de dedicación para el Ingeniero Franco Pedro GOMEZ en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Interina, de Simple a Semi-Exclusiva. Área de Electricidad. Departamento de Ingeniería. El Área lo solicita. a fojas 01 y el Departamento de Ingeniería a fojas 01 –vuelta-.  Esta el Informe de Personal sobre la situación de revista del docente y el Informe de Secretaria Administrativa a fojas 04. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar la Ampliación de dedicación al Ingeniero Franco Pedro GÓMEZ (DNI: 34.700.696) de Simple a Semi Exclusiva, en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Interina, con destino al Área de Electricidad del departamento de Ingeniería. 	

EXP-USL:0007449/2021. COORDINADOR DE AREA, INGENIERO JORGE ADRIAN BACHILLER. SOLICITA AUMENTO DE DEDICACION DE SIMPLE A SEMI-EXCLUSIVA DEL AUXILIAR INGENIERO MARTIN WALTER SAAVEDRA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe la ampliación de dedicación para el Ingeniero Martin Walter SAAVEDRA en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Efectiva, de Simple a Semi-Exclusiva. Área de Electricidad. Departamento de Ingeniería. Lo solicitan el Área a fojas 01 y el Departamento de Ingeniería a fojas 01 –vuelta-.  Esta el Informe de Personal (fojas 03) sobre la situación de revista del docente y el Informe de Secretaria Administrativa a fojas 04. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar la Ampliación de dedicación al Ingeniero Martín Walter SAAVEDRA (DNI: 25.827.582) de Simple a Semi Exclusiva, en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Efectiva, con destino al Área de Electricidad del departamento de Ingeniería. 	

EXP-USL:0007042/2021. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA PATRICIA VERDES.  DESIGNACION INTERINA DE LA DOCTORA NANCY TAVECCHIO EN EL CARGO DE PROFESORA ADJUNTA DEDICACIÓN EXCLUSIVA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja el cambio del modo de designación de Suplente a Interino de la Ingeniera Nancy Elizabeth de las Mercedes TAVECCHIO en el cargo de Profesor Adjunto, Exclusiva, en el Área de Básicas Agronómicas, teniendo en cuenta que el Área lo solicita a fojas 01, el Departamento de Ciencias Agropecuarias a fojas 02. Esta el informe de Secretaria Administrativa sobre la disponibilidad del crédito a fojas 06 y la opinión del Departamento de Personal a fojas 06. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el cambio del modo de designación a la Doctora Nancy Elizabeth de las Mercedes TAVECCHIO (DNI: 13.024.872), de Suplente a Interino, en el cargo de Profesora Adjunta, dedicación Exclusiva, con destino al Área de Básicas Agronómicas del departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

Con dictamen de la Comisión Asesora de Investigación y Posgrado
EXP-USL:0007197/2021. DIRECTORA DOCTORA MARTA ISABEL PONZI. 
DESIGNACION COMO PROFESOR VISITANTE A LA DOCTORA ADRIANA ALEJANDRA PAZOS DE INTA.
----------La Comisión Asesora de Investigación y Posgrado recomienda su protocolización. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión Asesora de Investigación y Posgrado y Protocolizar la designación como Profesora Visitante a la Doctora Adriana Alejandra PAZOS de INTA (DNI: 17.397.883) para desempeñar tareas de docencia en la asignatura Tecnología de Productos Cárnicos de la Carrera de Posgrado Maestría en Ciencia y Tecnología de Agroalimentos. 	

EXP-USL:0007198/2021 DIRECTORA DOCTORA MARTA ISABEL PONZI. 
DESIGNACION COMO PROFESOR VISITANTE A LA DOCTORA ROXANA PAEZ DE INTA.
----------La Comisión Asesora de Investigación y Posgrado recomienda su protocolización. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión Asesora de Investigación y Posgrado y Protocolizar la designación como Profesora Visitante a la Doctora Roxana Beatriz PAEZ de INTA (DNI: 20.564.546) para desempeñar tareas de docencia en la asignatura Tecnología de Productos Lácteos de la Carrera de Posgrado Maestría en Ciencia y Tecnología de Agroalimentos. 	

V.- ASUNTOS ENTRADOS
EXP-USL:0014792/2018. COORDINADORA DE AREA GRACIELA ECHEVARRIA. LLAMADO A INSCRIPCION DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA.  ASIGNATURA: ALGEBRA Y GEOMETRIA ANALITICA (CARRERA:  INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA)
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas, Dejar sin efecto el presente Concurso y dar de baja la inscripción del Ingeniero Oscar ARES.
Girar al departamento de Ciencias Básicas para conocimiento y continuidad del trámite. 	

EXP-USL:0007950/2020. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO MARIO EDUARDO AGUILERA MERLO.  LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, SUPLENTE. AREA: TECNOLOGÍA DE LOS ALIMENTOS.  ASIGNATURA: MANUFACTURA DE LOS ALIMENTOS Y MATERIAS PRIMAS (CARRERA: BROMATOLOGÍA) DEPARTAMENTO: INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 327/21 en la que se designa a la Ingeniera María Emilia MILANI (DNI 35.085.960) en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Semi Exclusiva, Designación Suplente, con destino al Área de Tecnología de los Alimentos del departamento de Ingeniería de Procesos. 	

EXP-USL:0007538/2020. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA MARIA LUCIANA BALMACEDA.LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, SUPLENTE. AREA: PROCESOS QUÍMICOS. ASIGNATURA: INGENIERIA DE LAS REACCIONES QUIMICAS 2. DEPARTAMENTO: INGENIERÍA DE PROCESOS. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 523/21 en la que se designa a la Ingeniera María Emilia MILANI (DNI 35.085.960) en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Exclusiva, Designación Suplente, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos. 	

EXP-USL:0007175/2020.  COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA MARIA LUCIANA BALMACEDA.  REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, SUPLENTE. ÁREA: PROCESOS QUÍMICOS.  ASIGNATURA: MÉTODOS NUMÉRICOS (CARRERA: INGENIERÍA EN ALIMENTOS) DEPARTAMENTO: INGENIERÍA DE PROCESOS. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 374/21 en la que se designa a la Ingeniera Mariana Inés SABER (DNI 20.328.974) en el cargo de Profesora Adjunta, dedicación Exclusiva, Designación Suplente, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos.	

EXP-USL:0001155/2020.  COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA MARISOL NIEVAS. REGISTRO DE ASPIRANTES ABIERTO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, SUPLENTE.  ASIGNATURA: OPERACIONES UNITARIAS 1 (CARRERA: INGENIERÍA EN ALIMENTOS). 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum a la Resolución D. Nº 375/21 en la que se Designa al Ingeniero Mauricio Nahuel AMBROGGIO (DNI Nº' 31.845.604), como Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Designación Suplente, con funciones en el Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería de Procesos. 	

EXP-USL:0007540/2020. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA MARIA LUCIANA BALMACEDA.  LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, SUPLENTE.  ÁREA: PROCESOS QUÍMICOS. ASIGNATURA: FUNDAMENTOS DE BIOINGENIERIA.  DEPARTAMENTO: INGENIERÍA DE PROCESOS. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 328/21 en la que se designa a la Ingeniera María Corina CANGIANO (DNI 30.478.440) en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Exclusiva, Designación Suplente, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos. 	

EXP-USL:0020531/2019. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA MARISOL NIEVAS.  REGISTRO DE ASPIRANTES ABIERTO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRACTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, SUPLENTE.  ASIGNATURA: BALANCE DE MATERIA Y ENERGÍA (CARRERA: INGENIERÍA EN ALIMENTOS). 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum a la Resolución D Nº 339/21 en la que se designa a la Ingeniera Mariana DEL PÓPOLO GRZONA (DNI 36.414.631) en el cargo de Jefa de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Designación Suplente, con destino al Área de Procesos Físicos del departamento de Ingeniería de Procesos.	

----------Siendo las 10.45 horas finaliza la Sesión Virtual de Consejo Directivo. 	



