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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 3/2022
----------Se lleva a cabo la Sesión Ordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los veintiocho días del mes de abril de dos mil veintidós, a las nueve horas. La misma es presidida por el Señor Decano, Magíster Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia de la  Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA,  el Director del departamento de Ciencias Básicas, Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, el Director del departamento de Ingeniería Doctor Federico Martín SERRA, LA SECRETARIA Académica Patricia Beatriz GIMENO, el Secretario de Planeamiento, Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO y los siguientes consejeros: Especialista Juan Antonio RENAUDO, Magister Sara Aída ALANIZ, Ingeniero José Luis MILANO, Doctora Myriam Liliana GRZONA, Ingeniero Juan Pablo QUIROGA LUCERO, Magister Adriana Noemí BOCHETTO, Ingeniera Cecilia de los Ángeles FERNANDEZ (en reemplazo de su Titular), Señor Luciano LEPORATI, Ingeniero Carlos Daniel BAINI y la Señorita Natalia Noemí GUALPA	
l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO.
[bookmark: _GoBack]----------El Secretario de Planeamiento, Ingeniero Javier Alejandro CARLETTO, comienza informando sobre lo llevado a cabo en cuanto a los preparativos para los períodos de acreditación venideros. Especifica las acciones llevadas adelante y programadas durante este año en las cuatro dimensiones. Dimensión 1 Contexto Institucional, Dimensión 2 Proyecto Académico, Dimensión 3 Comunidad Universitaria, y Dimensión 4 infraestructura y Equipamiento.
-El Señor Decano Magister Sergio Luis RIBOTTA, continúa informando que, en la mañana del lunes 25 de abril, la UNSL realizó la reapertura del Comedor Universitario de Gestión Propia, una obra que significó para la institución la inversión de más de 14 millones de pesos. Gestionado por la Subsecretaría de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario (SSAEBU), el nuevo Comedor Universitario brindará por día alrededor de 400 comidas con la misma logística de servicio y menús que el comedor de San Luis.
-En sesión extraordinaria del Consejo Superior realizada este martes 26 de abril en el Campus Universitario Villa Mercedes, el Contador. Víctor MORIÑIGO anunció que ésta semana se firmará una nueva ampliación presupuestaria que beneficiará a cinco (5) proyectos institucionales.
El Rector lo anunció en su informe de apertura a la sesión del Cuerpo Colegiado y sostuvo que, si bien la UNSL para este año posee un presupuesto reconducido, continúa firme el compromiso de la gestión de distribuir ampliaciones presupuestarias cuyo objetivo es alcanzar un presupuesto anhelado por los/as decanos/as, el cual quedó frenado por no contar con un presupuesto nacional.
Explicó que se trata de una segunda ampliación, ya que la primera se realizó en el mes de marzo. La firma, en esta oportunidad, beneficiará a cinco (5) proyectos institucionales: una línea destinada a viajes de carácter académico y de campo; la creación de un fondo de apoyo al mejoramiento institucional frente a procesos de acreditación; una línea destinada a reforzar el Programa Adultos Mayores; mejoras para las residencias universitarias y otra línea para la construcción de laboratorios para Geología.
-La Universidad Nacional de San Luis declaró asueto total el día lunes 2 de mayo en todo el ámbito universitario. Esta disposición fue tomada teniendo en cuenta el feriado religioso provincial del 3 de mayo, al que la Institución adhiere.
-Durante los días 25 y 26 de abril se realizó en la UNSL la primera reunión presencial, después de la pandemia, de la Comisión Permanente de Posgrado de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo (AUGM). Asistieron representantes de Posgrado de las instituciones miembro, que está integrada por Universidades de Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Paraguay y Uruguay.
El Consejo de Posgrado de la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) será el encargado de actuar de anfitrión de este encuentro, conjuntamente con la Secretaría de Relaciones Interinstitucionales de dicha Universidad.
-La Dirección de Compras y Contrataciones de la UNSL comunica que, mediante Licitación 45/2022, hace una convocatoria para la Concesión del Bufé y Fotocopiadora del edificio central del Campus y el Bufé del “Edificio del Departamento de Ciencias Agropecuarias”, ambos situados en el Centro Universitario Villa Mercedes de la UNSL.
-El viernes pasado, 22 de abril, se llevó a cabo una reunión de trabajo en el marco del Observatorio de Tecnologías Emergentes, recientemente creado por Ordenanza Conjunta de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales (FCFMyN) y de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias (FICA).
Este proyecto surgió del trabajo conjunto de docentes investigadores de las dos facultades y propone como objetivo la creación de un espacio colectivo, interdisciplinario de construcción de conocimiento que se constituya en fuente de información pública y sistemática a fin de aportar a la comprensión en las tecnologías emergentes.
-La FICA invita a toda la comunidad universitaria, al acto de Reconocimiento que llevará a cabo la Comisión de Ciencia y Tecnología del Honorable Senado de la Nación, por el Desarrollo del Avión/Drone “Ojo de Halcón”. Este acto tendrá lugar el viernes 29 de abril a las 11 horas, en las aulas del Espacio Programas Especiales del Campus Universitario.
El proyecto «Ojo de Halcón», pertenece a la línea de investigación del Doctor Guillermo CATUOGNO junto al Ingeniero Carlos CATUOGNO. La idea del desarrollo de esta plataforma aérea «Ojo de Halcón» surgió como una necesidad para el estudio de la creciente problemática del Rio Nuevo en la cuenca del Morro en la provincia de San Luis. Se necesitaba desarrollar una plataforma de monitoreo que pudiera cubrir grandes áreas, y a un bajo costo, que permitiera hacer relevamientos fotográficos y de video online en caso de ser necesario.
-El pasado martes 19 de abril, se llevó a cabo la segunda reunión en este año de la Mesa Frutihortícola de la provincia de San Luis. La misma se realizó en la sala de reuniones del Consejo Directivo del Campus Universitario, este encuentro contó con la participación de representantes de SENASA, CIAPA, INTA y Programa Frutihortícola del Ministerio de Producción de la Provincia, e integrantes del Departamento de Ciencias Agropecuarias de la Facultad.
La responsable de la reunión, la docente investigadora Ingeniera Agrónoma Patricia BAZÁN expresó que el eje central del encuentro trato sobre la nueva ley de fomento a las producciones frutihorticolas bajo las normativas de las buenas prácticas agrícolas BPA, que permitirá impulsar a los medianos y pequeños productores para lograr alimentos de calidad e inocuidad para ser comercializados en la región.
-La Secretaría Académica informa que, en las jornadas del 19 y 26 de abril de 2022, la facultad recibió la visita de alumnos de la Escuela Técnica Nº 17 V Brigada Aérea de Villa Mercedes, institución educativa que brinda orientaciones en Aeronáutica, Automotriz y Electrónica.
La responsable de Ingreso, Ingeniera Soledad ROCHA informó que luego de recibir una charla informativa por parte de la SSAEBU y del área de ingresos de la FCEJS, los alumnos recorrieron todos los laboratorios que integran la FICA, donde fueron recibidos por los docentes e investigadores responsables de cada uno de ellos.
-La Coordinación de Extensión, Vinculación y Transferencia informa que este viernes 29 de abril 2022, se llevará a cabo la Jornada de Extensión-Capacitación Proceso de Elaboración de Cerveza Artesanal.
Esta jornada estará a cargo del Doctor.Gastón FERNÁNDEZ docente investigador de la Facultad de Química, Bioquímica y Farmacia - UNSL (responsable del GIRACER), y se desarrollará de 9:30 a 16:30 horas en la Planta Piloto. Durante el encuentro se presentará a nivel local el Proyecto de Extensión aprobado por la Secretaría de Políticas Universitarias (SPU) denominado “Fortalecimiento del Valor Agregado Regional en la Cerveza Artesanal de la provincia de San Luis”, apuntado a dar soporte y asesoramiento en las buenas prácticas de manufactura y en los procedimientos operativos estandarizados, que pueden aplicar las cervecerías para tener un producto de calidad.  Además, se brindarán los contenidos teóricos y prácticos para la elaboración de cerveza artesanal y experiencias en producción de cerveza en la ciudad.
-El Consejo Superior de la Universidad Nacional de San Luis en su sesión del 12 de abril del 2022 aprobó mediante Resolución CS N° 81/2022 la apertura de una nueva cohorte de la Carrera Tecnicatura Universitaria en Administración y Gestión de Instituciones Universitarias –TAGIU. La Universidad en el año 2006, aceptando los desafíos de la modernidad, creó la Carrera Tecnicatura Universitaria en Administración y Gestión de Instituciones Universitarias -TAGIU- (OCS N° 21/06), dando respuesta a la búsqueda de conocimiento de nuestra sociedad, particularmente en lo que hace a la formación de profesionales, especialmente de aquellos con competencias específicas para desempeñarse dentro de las instituciones universitarias. Esta formación tiende a lograr un/una profesional que pueda contribuir a mejorar los procesos en la administración y gestión universitaria y en la construcción de nuevos escenarios institucionales con mirada al futuro.
-Con la presencia de autoridades del Rectorado y de la FICA, en la mañana del miércoles 13 de abril en el aula 6 del Campus, se llevó a cabo el primer encuentro del proyecto de extensión “Huertas Estudiantiles”, a cargo de la Ingeniera Patricia Lía BAZÁN.
-El día 29 de marzo de 2022, la Licenciada Noelia BORTOLUSSI defendió su tesis de doctorado en Matemáticas. El título de la misma es: Álgebras étales y categorías tensoriales y fue dirigida por el Doctor Martín MOMBELLI de la Universidad Nacional de Córdoba y co-dirigida por el Doctor Alejandro NEME de la Universidad Nacional de San Luis. El jurado calificó a la Licenciada con un Sobresaliente. La Doctora. BORTOLUSSI se desempeña como docente en el Área de Matemática del Departamento de Ciencias Básicas de la FICA.
-Dos laboratorios de la FICA integrarán la Red Argentina Colaborativa de Laboratorios de Acceso Remoto (CONFEDI R-LAB). Habiéndose completado la etapa de evaluación de proyectos, el pasado 1 de abril el CONFEDI aprobó para su ejecución las dos propuestas presentadas por la FICA en el marco de la “Convocatoria a presentación de Proyectos de Remotización de equipos”, organizado por el Programa de Laboratorios de Acceso Remoto del CONFEDI.
Fueron seleccionados para su financiamiento, el Laboratorio de Cinemática “Movimiento Rectilíneo Uniforme. Movimiento Rectilíneo Uniformemente Acelerado” y el Laboratorio de Viscosidad, ambos pertenecientes al área de Física.
-Tras el receso ocasionado por la pandemia, la Asociación Argentina de Estudiantes de Ingeniería Industrial y Carreras Afines (AArEII), volvió a las actividades presenciales con el lanzamiento de la 35° “Jornadas simultáneas de estudiantes de ingeniería industrial y carreras afines” (JOSEII)
-Principales autoridades de Gendarmería Nacional y personal de la Policía Federal iniciaron una serie de capacitaciones técnicas para la realización de nuevas búsquedas de la menor Guadalupe Belén Lucero. El nodo central de las charlas técnicas es el Comedor Universitario de la UNSL en la ciudad de San Luis. Antes del inicio de las actividades, el rector Víctor MORIÑIGO recibió a las autoridades. Luego de la instancia técnica, la actividad continuará en las zonas donde se estarán realizando los diferentes rastrillajes. Se presume que estarán hasta el día viernes 29 de abril con todo un operativo que fue dictaminado por el Ministerio público fiscal. Son alrededor de 400 los gendarmes que trabajarán en San Luis rastrillando aproximadamente 500.000 mil metros cuadrados. 	

II.- ACTAS PARA APROBAR
-Acta de la Sesión Ordinaria llevada a cabo el 07 de abril de 2022
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la siguiente Acta:
-Acta de la Sesión Ordinaria llevada a cabo el 07 de abril de 2022. 	

III.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes Consejeros:
-María de los Ángeles CANGIANO (por razones laborales)
-Héctor Federico CASENTINI (por razones laborales)
-Federico Gastón ROSALES (por razones laborales)
-Enrique Ricardo ROSSI (por razones laborales)
-Cristian Martín PAYERO (por razones laborales)
-Jazmín Constanza BECERRA (por estudio)
-Verónica Elizabeth OSIMANI (por razones particulares)
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar a los consejeros que dieron aviso de la misma e injustificar a quienes así no lo hicieron.  	

IV.- ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN
COMISIÓN DE ASUNTOS ACADÉMICOS
Designación de Personal
1.- EXP-USL:0009213/2021. COORDINADOR INGENIERO JAVIER ALEJANDRO CARLETTO.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA, INTERINO, DEDICACIÓN SIMPLE. ÁREA: COMPUTACIÓN. ASIGNATURA: ACREDITACION DE CONOCIMIENTO DE COMPUTACIÓN. CATRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja avalar lo dictaminado por el Jurado a fojas 73 a 75 para cubrir un cargo de Auxiliar de Segunda (Estudiante), Dedicación Simple, Designación Interina, Asignatura Acreditación de Conocimientos de Computación, Carrera: Ingeniería Agronómica. Área de Computación del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad, según Acta Nº 4 que corre agregada al presente expediente, que se apruebe el orden de mérito propuesto por jurado y que se designe al Señor Matías Hernán NUÑEZ en el mencionado cargo.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Avalar lo dictaminado por el Jurado a fojas 73 a 75 y Designar al Señor Matías Hernán NUÑEZ (DNI 42.506.148) en el cargo de Auxiliar de Segunda (Estudiante), Dedicación Simple, Designación Interina, Asignatura Acreditación de Conocimientos de Computación, Carrera: Ingeniería Agronómica. Con destino al Área de Computación del Departamento de Ciencias Básicas.  	

2.- EXP-USL:0009878/2021. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA LAURA ALIAGA. REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA, DEDICACIÓN SIMPLE, INTERINO. ÁREA: MATEMÁTICA. ASIGNATURA: ANÁLISIS MATEMÁTICO II. CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------Se excusa la consejera Sara Aida ALANIZ 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aceptar la excusación de la consejera Sara Aida ALANIZ. 	
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja avalar lo dictaminado por el Jurado a fojas 69 a 72 para cubrir un cargo de Auxiliar de Segunda (Estudiante), Dedicación Simple, Designación Interina, Asignatura Análisis Matemático 2, Carrera: Ingeniería Electromecánica. Área de Matemática del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad, según Acta Nº 4 que corre agregada al presente expediente, que se apruebe el orden de mérito propuesto por el jurado y que se designe al Señor Franco Emmanuel GONZALEZ en el mencionado cargo. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Avalar lo dictaminado por el Jurado a fojas 69 a 72 y Designar al Señor Franco Emmanuel GONZALEZ (DNI 32.924.721) para cubrir un cargo de Auxiliar de Segunda (Estudiante), Dedicación Simple, Designación Interina, Asignatura Análisis Matemático 2, Carrera: Ingeniería Electromecánica. Con destino al Área de Matemática del Departamento de Ciencias Básicas. 	

3.-EXP-USL:0000760/2021. INGENIERO RICARDO MONASTEROLO. LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA. INTERINO, RENTADO.  ÁREA: FÍSICA. ASIGNATURA: FÍSICA i. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja avalar lo dictaminado por el Jurado a fojas 42 a 43 para cubrir un cargo de Auxiliar de Segunda (Estudiante), Dedicación Simple, Designación Interina, Asignatura Física 1, Carrera: Ingeniería Electromecánica. Área de Física del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad, según Acta Nº 4 que corre agregada al presente expediente, y DECLARAR DESIERTO el registro de aspirantes. Y que se apruebe la reapertura del llamado a convocatoria del registro de aspirantes, lo solicitan el Área a fojas 44 y el departamento a fojas 44 vuelta. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Avalar lo dictaminado por el Jurado a fojas 42 a 43 y DECLARAR DESIERTO el registro de aspirantes para cubrir un cargo de Auxiliar de Segunda (Estudiante), Dedicación Simple, Designación Interina, Asignatura Física 1, Carrera: Ingeniería Electromecánica. Con destino al Área de Física del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad.  Aprobar la reapertura del llamado a convocatoria del registro de aspirantes. 	

4.- EXP-USL:0002774/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO LUCAS RODRIGO. LLAMADO A CONCURSO PAR UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: MECÁNICA. ASIGNATURA: MECÁNICA RACIONAL. CARRERAS: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA E INGENIERÍA MECATRÓNICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Mecánica Racional de la Carrera: Ingeniería Electromecánica e Ingeniería Mecatrónica, con destino al Área de Mecánica del Departamento de Ingeniería de esta Facultad y se proceda al Sorteo del Jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Mecánica Racional de la Carrera: Ingeniería Electromecánica e Ingeniería Mecatrónica, con destino al Área de Mecánica del Departamento de Ingeniería.
Aprobar el Jurado sorteado en la presente sesión de Consejo Directivo.
Miembros Titulares
Doctor Bruno Antonio ROCCIA (DNI 27.933.646) (Universidad Nacional de Río Cuarto)
Ingeniero Gustavo Alberto VEDUR (DNI 12.838.412) (Universidad Nacional de San Luis)
Ingeniero Héctor Daniel ARELLANO (DNI 12.883.355) (Universidad Nacional de San Luis)
Miembros Suplentes 
Magister Jorge Omar MARIGHETTI (DNI 16.232.325) (Universidad Nacional del Nordeste)
Ingeniero Waldo Manuel SANJURJO (DNI: 14.497.909) (Universidad Nacional de San Luis)
Ingeniero Valentín Antonio STEFANINI (DNI 16.297.431) (Universidad Nacional de San Luis)  	

5.-EXP-USL:0000831/2022. COORDINADOR DE ÁREA PRODUCCIÓN ANIMAL, INGENIERO RODRIGO BECERRA. LLAMADO A CONCURSO PARA CUBRIR UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO, PARA EL ÁREA DE PRODUCCIÓN ANIMAL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área a fojas 02 y el Departamento a fojas 03, lo solicitan para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Producción Animal II de la Carrera: Ingeniería Agronómica, con destino al Área de Producción Animal del Departamento de Ciencias Agropecuarias de esta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el Llamado a Concurso y el Jurado propuesto por el Área a fojas 02 y el Departamento a fojas 03 para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Producción Animal II de la Carrera: Ingeniería Agronómica, con destino al Área de Producción Animal del Departamento de Ciencias Agropecuarias de esta Facultad. 	

6.- EXP-USL:0002637/2022. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA DEL VALLLE PONCE. LLAMADO A CONCURSO PARA CUBRIR UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA.CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA. DEPARTAMENTO DE CIANCIAS BÁSICAS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02, lo solicitan para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Química General e Inorgánica de la Carrera: Ingeniería Electromecánica, con destino al Área de Química del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el Llamado a Concurso y el Jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02, para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Química General Aplicada de la Carrera: Ingeniería Electromecánica, con destino al Área de Química del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad. 	

7.- EXP-USL:0002633/2022. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA DEL VALLLE PONCE. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA. CARRERA: INGENIERÍA MECATRÓNICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02, lo solicitan para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Química General e Inorgánica de la Carrera: Ingeniería Mecatrónica, con destino al Área de Química del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad.  	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02, para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Semi-Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Química General Aplicada de la Carrera: Ingeniería Mecatrónica, con destino al Área de Química del Departamento de Ciencias Básicas de esta Facultad. 	

8.- EXP-USL:0015735/2021. COORDINADORA DE ÁREA, ESPECIALISTA SILVANA MURATONA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓNEXCLUSIVA, EFECTIVO. ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. ASIGNATURA: PROYECTO INDUSTRIAL. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02, lo solicitan para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Proyecto Industrial de la Carrera: Ingeniería Química, con destino al Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería de Procesos de esta Facultad.  	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el llamado a concurso y el jurado propuesto por el Área a fojas 01 y el Departamento a fojas 02, para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, designación Efectiva, Asignatura: Proyecto Industrial de la Carrera: Ingeniería Química, con destino al Área de Procesos Físicos del Departamento de Ingeniería de Procesos de esta Facultad.  	

9.- EXP-USL:0003284/2022. COORDINADOR DE ÁREA, DOCTOR LUIS ÁVILA. SOLICITA AMPLIACIÓN DE DEDICACIÓN, DE SIMPLE A SEMI EXCLUSIVA EN EL CARGO DEL INGENIERO DARÍO OVIEDO, AUXILIAR DE PRIMERA, EFECTIVO.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe la ampliación a Semi-Exclusiva del grado de Dedicación Simple del Ingeniero Domingo Darío OVIEDO en el cargo de Auxiliar de Primera, Área de Automatización del Departamento de Ingeniería. El Área lo solicita a fojas 01 y el Departamento a fojas 02. A fojas 04 está el informe del Departamento de Personal y a fojas 04 vuelta está el informe de Secretaría Administrativa, sobre la disponibilidad del crédito. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar la ampliación de dedicación, de Simple a Semi Exclusiva del Ingeniero Domingo Darío OVIEDO (DNI 26.476.922) en el cargo de Auxiliar de Primera, designación Efectiva, en el Área de Automatización del departamento de Ingeniería. 	

10.- EXP-USL:0000532/2022. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA DEL VALLLE PONCE. CAMBIO DE DESIGNACIÓN, DE SUPLENTE A INTERINO EN EL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA DE LA LICENCIADA NATALIA DEL NEGRO
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe el cambio del modo de designación de Suplente a Interino de la Licenciada Natalia Elizabeth DEL NEGRO en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Área Química del Departamento de Ciencias Básicas. El Área lo solicita a fojas 01 y el Departamento a fojas 03. A fojas 04 vuelta esta la disponibilidad del crédito y a fojas 05 vuelta está el informe de Departamento de Personal.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el cambio del modo de designación de Suplente a Interino de la Licenciada Natalia Elizabeth DEL NEGRO (DNI 28.137.389) en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, en el Área Química del Departamento de Ciencias Básicas.  	
11.- EXP-USL:0000534/2022. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA DEL VALLLE PONCE. CAMBIO DE DESIGNACIÓN DE SUPLENTE A INTERINO EN EL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DE LA INGENIERA MARÍA MAGDALENA COSTANZO.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe el cambio del modo de designación de Suplente a Interino de la Ingeniera María Magdalena COSTANZO en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Área de Química del Departamento de Ciencias Básicas. El Área lo solicita a fojas 01 y el Departamento. a fojas 03. A fojas 04 vuelta esta la disponibilidad del crédito y el informe del Departamento de Personal a fojas 05 vuelta, sobre la situación de revista de la docente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el cambio del modo de designación de Suplente a Interino de la Ingeniera María Magdalena COSTANZO (DNI: 36414922) en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación Semi Exclusiva, Área de Química del Departamento de Ciencias Básicas. 	

12.- EXP-USL:0004186/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI AMICI. SOLICITA CAMBIO DE CARÁCTER DE SUPLENTE A INTERINO DEL INGENIERO MARIANO RIGLOS EN EL CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SIMPLE.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja que se apruebe el cambio el modo de designación de Suplente a Interino del Ingeniero Miguel Maximiliano RIGLOS en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Simple, Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agropecuarias. El Área lo solicita a fojas 01 y el Departamento a fojas 02. A fojas 03 el informe del Departamento de Personal sobre la situación de revista del docente y a fojas 04 vuelta esta la disponibilidad del crédito. ----
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el cambio el modo de designación de Suplente a Interino del Ingeniero Miguel Maximiliano RIGLOS (DNI 35.611.800) en el cargo de Auxiliar de Primera, dedicación Simple, Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	
13.- EXP-USL:0003793/2022. DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, INGENIERO OLGA MARCELA RUIZ. PLANIFICACIÓN DE ACTIVIDADES PARA EL AÑO 2022 DEL DOCENTE MIGUEL ROGLOS. PROTOCOLIZACIÓN.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el Plan de Actividades del ciclo lectivo 2022 del Ingeniero Miguel Maximiliano RIGLOS, docente del Departamento de Ciencias Agropecuarias, teniendo en cuenta la opinión del Consejo Departamental a fojas 01.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el Plan de Actividades del Ciclo Lectivo 2022 del Ingeniero Miguel Maximiliano RIGLOS (DNI 35.611.800) del Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	
14.- EXP-USL:0015089/2021. DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS, INGENIERA MARÍA ELENA IRIARTE. PLANIFICACIONES DE ACTIVIDADES DOCENTES DEL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS PARA EL AÑO 2022.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el Plan de Actividades del ciclo lectivo 2022 de los docentes del Departamento de Ingeniería de Procesos, teniendo en cuenta la opinión del Consejo Departamental a fojas 02,03 y 07.	
El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aprobar el Plan de Actividades del Ciclo Lectivo 2022 de los docentes del Departamento de Ingeniería de Procesos. -
V.- ASUNTOS ENTRADOS 
1.-EXP-USL:0003508/2022. ESTUDIANTE MACARENA RODRIGO. RENUNCIA COMO INTEGRANTE A LA COMISIÓN DE CARRERA DE INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Tomar conocimiento de la renuncia de la Señorita Macarena RODRIGO como integrante de la Comisión de Carrera Ingeniería Electromecánica.	
2.-EXP-USL:0003671/2022. DIRECTOR DE CARRERA INGENIERÍA ELECTRÓNICA, ESPECIALISTA GUILLERMO MAGALDI. SOLICITA LA INCORPORACIÓN DEL INGENIERO FRANCISCO DANIEL ESTEBAN A LA COMISIÓN DE CARRERA INGENIERÍA ELECTRÓNICA.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar la incorporación del Ingeniero Francisco Daniel ESTEBAN (DNI 36.772.861) como integrante docente de la Comisión de Carrera Ingeniería Electrónica.	
3.- EXP-USL:0015197/2021. ESPECIALISTA INGENIERA SILVANA MURATONA. IMPUGNACION DEL DICTAMEN DEL CONCURSO REF. EXP-USL:16130/2016
----------Se excusa la Doctora Myriam Liliana GRZONA. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema, Hacer suyo el dictamen del Asesor Legal y No hacer lugar a la Impugnación presentada.	
4.- EXP-USL:0004293/2022. AGRUPACIÓN SAN LUIS INDEPENDIENTE ALAN SHORTREDE. SOLICITA LA INCORPORACIÓN DE UN TURNO DE EXAMEN ESPECIAL AL CALENCDARIO ACADÉMICO CICLO LECTIVO 2022 EN EL MES DE JUNIO, LA MODIFICACIÓN A CARÁCTER GENERAL DE LOS TURNOS ESPECIALES DE LOS MESES DE MAYO Y OCTUBRE Y LA EXTENSIÓN DEL PERÍODO DE INSCRIPCIÓN.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Hacer suyo el dictamen presentado por Secretaría Académica a fojas 03 -vuelta- del presente expediente.	

5.- EXP-USL: 005499/2022. CONSEJERO DEPARTAMENTAL FRANJA MORADA, FRANCO BEBORTOLI PALACIOS.  SOLICITA EL CAMBIO DE CARACTER ESPECIAL EXTRAORDINARIO HACIA GENERAL DE LA MESA DE MAYO Y EL CORRIMIENTO DE LA FECHA DE CIERRE DE INSCRIPCION CUATRIMESTRAL.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Hacer suyo el dictamen presentado por Secretaría Académica a fojas 02 del presente expediente.	

6.-EXP-USL: 00012074/2021.  COORDINADOR DE AREA, INGENIERO LUCAS RODRIGO. ROMOCION DEL INGENIERO MARIO FEDERICO BERGOGLIO AL CARGO DE PROFESOR ADJUNTO EXCLUSIVO. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema, Hacer suyo el dictamen y Aprobar la Promoción Transitoria del Ingeniero Mario Federico BERGOGLIO (DNI 34.421.902) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Interina para el Área Mecánica del departamento de Ingeniería.	

----------Siendo las 12.20 horas, finaliza la Sesión de Consejo Directivo. 	


