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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 1/2022

[bookmark: _GoBack]----------Se lleva a cabo la Sesión Extraordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los diecinueve días del mes de septiembre de dos mil veintidós, a las once horas. La misma es presidida por el Señor Decano, Magíster Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia de la  Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA,  el Señor Vicedecano, Doctor Federico Martín SERRA, la Directora del departamento de Ingeniería de Procesos, Ingeniera María Luciana BALMACEDA, la Vicedirectora del departamento de Ingeniería de Procesos, Ingeniera Stella Marys del Pilar ZANIOLO, la Directora del departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera Patricia Estela VERDES y los siguientes consejeros: Ingeniero ASENSIO, Eduardo Maximiliano, Ingeniera ROMERO, Mónica Beatriz, Doctora AVILA, María Cecilia, Magister SANOGUERA, Johana Lorena, Ingeniera BARACCO, Marcela, Ingeniero MARTÍNEZ, Guillermo Ariel, Ingeniero MARTIN FERNANDEZ, Lucas Luciano, Ingeniera SAIBENE, María Silvina, Ingeniera MONTENEGRO, María Margarita, Ingeniera MURATONA, Silvana Analía, Ingeniera BRAVO, Graciela Adriana, Licenciada CAGNINA, María Agostina, Señor JOFRE, Marcos, Señor BORGEAUD, Federico, Señor SHORTREDE, Alan, Señor SOLOA Mauro Saúl, Ingeniera OSIMANI, Verónica Elizabeth  y la Señora DÍAZ,  Miriam del Valle.  	

I.- INFORME
----------El Señor Decano, Magister Sergio Luis RIBOTTA comienza dando la Bienvenida a los Consejeros e informando sobre la modalidad de trabajo del Consejo Directivo. 		

II.- INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS.
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes Consejeros:
-BONIVARDO, Silvia Liliana (por encontrarse en Licencia)
-PASCUAL, Josua (por razones particulares) 
-CASERES, Fernando Daniel (por razones particulares) 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Justificar a los consejeros que dieron aviso de la misma e injustificar a quienes así no lo hicieron.  	

III.-DESIGNACIÓN DE SECRETARIOS Y COORDINADORES DE FACULTAD

EXP-USL:0013539/2022. DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA. DESIGNACIÓN DEL INGENIERO JAVIER ALEJANDRO CARLETTO EN EL CARGO DE SECRETARIO DE PLANEAMIENTO.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar al Ing. Javier Alejandro CARLETTO (DNI: 25526531) en el cargo de Secretario de Planeamiento de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013540/2022. DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA.  DESIGNACIÓN DE LA MAGISTER LICENCIADA MÓNICA ALCIRA PAEZ EN EL CARGO DE SECRETARIA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar a la Mgtr. Mónica Alcira PÁEZ (DNI: 14648632) en el cargo de Secretaria de Investigación y Posgrado de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013541/2022 DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA.  DESIGNACIÓN DE LA INGENIERA PATRICIA BEATRIZ GIMENO EN EL CARGO DE SECRETARIA ACADEMICA.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar a la Ing. Patricia Beatriz GIMENO (DNI: 14543118) en el cargo de Secretaria Académica de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013543/2022 DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA. DESIGNACIÓN DE LA CONTADORA MARIA CELESTE FERNANDEZ EN EL CARGO DE SECRETARIA ADMINISTRATIVA.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar a la CPN María Celeste FERNÁNDEZ (DNI: 28106813) en el cargo de Secretaria Administrativa de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013545/2022 DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA.  DESIGNACIÓN DEL DOCTOR INGENIERO FEDERICO MARTIN SERRA EN EL CARGO DE SECRETARIO DE EXTENSIÓN. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar al Dr. Federico Martín SERRA (DNI: 28489435) en el cargo de Secretario de Extensión de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013550/2022. DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA.  DESIGNACIÓN DE LA INGENIERA MARIANA INES SABER EN EL CARGO DE COORDINADORA DEL ÁREA DE EXTENSION, VINCULACION Y TRANSFERENCIA.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar a la Ing. Mariana Inés SABER (DNI: 20326974) en el cargo de Coordinadora del Área de Extensión, Vinculación y Transferencia de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013552/2022. DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA.  DESIGNACION DE LA CONTADORA MARIANA SILVIA SAIBENE EN EL CARGO DE COORDINADORA DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO. 
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar a la CPN Mariana Silvia SAIBENE (DNI: 23066200) en el cargo de Coordinadora de Investigación y Posgrado de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013555/2022. DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA. DESIGNACIÓN DEL INGENIERO DANIEL ELSO MORANO EN EL CARGO DE COORDINADOR DE ÁREA ESTRATÉGICA DE FORMACIÓN DE INGENIEROS.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar al Ing. Daniel Elso MORANO (DNI: 16190034) en el cargo de Coordinador del Área Estratégica de Formación de Ingenieros de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025. 	

EXP-USL:0013537/2022. DECANO INGENIERO SERGIO LUIS RIBOTTA -VICEDECANO DOCTOR FEDERICO MARTÍN SERRA.  DESIGNACIÓN DE LA DOCTORA CLAUDIA BEATRIZ GRZONA EN EL CARGO DE SECRETARIA GENERAL.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Prestar acuerdo a la propuesta presentada por el Señor Decano, para designar a la Dra. Claudia Beatriz GRZONA (DNI: 16778839) en el cargo de Secretaria General de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, quien lo acompañará en la Gestión 2022-2025.	

IV.-CONFORMACIÓN DE COMISIONES ASESORAS DEL CONSEJO DIRECTIVO
----------Las Comisiones Asesoras Internas del Consejo Directivo quedaron conformadas según el siguiente detalle:

COMISIÓN DE ASUNTOS ACADÉMICOS
DÍAZ Miriam del Valle 
AVILA, María Cecilia
BRAVO, Graciela Adriana
MONTENEGRO, María Margarita
SHORTREDE, Alan
ROMERO, Mónica Beatriz
SAIBENE, María Silvina
SOLOA, Mauro Saúl
JOFRE, Marcos
ASENSIO, Eduardo Maximiliano  
BARACCO, Marcela
SANOGUERA, Johana Lorena
BORGEAUD, Federico
MICCA RAMIREZ, Marcia Victoria
GALDEANO, Néstor

COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO 
MURATONA, Silvana Analía
MARTIN FERNANDEZ, Lucas Luciano
OSIMANI, Verónica Elizabeth
ROMERO, Mónica Beatriz
ASENSIO, Eduardo Maximiliano  
BARACCO, Marcela
SANOGUERA, Johana Lorena
MICCA RAMIREZ, Marcia Victoria

COMISIÓN DE ASUNTOS ESTUDIANTILES Y BIENESTAR UNIVERSITARIO 
BORGEAUD, Federico
JOFRE, Marcos
SHORTREDE, Alan
SAIBENE, María Silvina
SOLOA, Mauro Saúl
MICCA RAMIREZ, Marcia Victoria
BORNAND, Cynthia Loreley

V.-FIJAR DÍA Y HORARIO DE SESIONES
----------El Consejo Directivo resolvió, por unanimidad: Fijar los jueves como días en los que se llevarán a cabo las Sesiones a las 9.00 horas. 	

----------Siendo las 12.00 horas finaliza la Sesión de Consejo Directivo. 	

