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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 3/2023
----------Se lleva a cabo la Sesión Ordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los veintitrés días del mes de marzo de dos mil veintitrés, a las nueve horas. La misma es presidida por el Señor Decano, Magister Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia de la  Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA,   la Directora del departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera Estela Patricia VERDES, el Director del departamento de Ingeniería, Ingeniero Guillermo Luciano MAGALDI, y los siguientes consejeros: Ingeniero Eduardo Maximiliano ASENSIO, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO,  Magister Johana Lorena SANOGUERA,  Ingeniera Marcela BARACCO, Doctora María Cecilia ÁVILA, Ingeniero Lucas Luciano MARTIN FERNANDEZ,  Ingeniera María Silvina SAIBENE,  Ingeniera Silvana Analía MURATONA, Ingeniera Graciela Adriana BRAVO, Señor Allan SHORTREDE, Señor Josua PASCUAL y la Señora Miriam del Valle DÍAZ. 	 

l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO
-El Señor Decano, Magister Sergio Luis Ribotta, comienza informando que, con entrada libre y gratuita, la Feria Industrial se desarrollará el 20, 21, 22 y 23 de abril, de 16 a 21 h en el Parque Provincial
El Instituto Escuela de Economía, Negocios y Transferencia Tecnológica (EEN&TT) de la FCEJS junto con la Secretaría de Vinculación Tecnológica SVTS de la UNSL se preparan para participar de la Feria Industrial San Luis 2023, organizada por el gobierno de la provincia, que se desarrollará durante cuatro días, entre el jueves 20 y el domingo 23 de abril, en el Parque La Pedrera de Villa Mercedes.
-La FICA presente en la 1ra Reunión de Asociación Universitaria de Educación Agropecuaria Superior (AUDEAS)
Durante los días jueves 13 y viernes 14 de abril se desarrolló la 1ra Reunión de Asociación Universitaria de Educación Agropecuaria Superior (AUDEAS) en la Facultad de Agronomía de la Universidad Nacional de La Pampa, situada en la ciudad de San Rosa, La Pampa.
En la misma se realizó la reunión de Decanos/as y en forma simultánea y paralela se llevó a cabo la reunión de Secretarios/as Académicos/as y Directores/as de Carreras. 
Al comienzo de la jornada se tomó conocimiento de la convocatoria de acreditación, con el carácter previsto en el inciso b. del artículo 43, a todas las carreras de Ingeniería Agronómica (RS-2023-33907017-APN-CONEAUME)
Adicionalmente, se procedió como lo establece el estatuto a la elección de los integrantes del COMITÉ EJECUTIVO AUDEAS para el periodo 2023-2025 resultando
· Presidente: Miriam VILLAREAL (UN Santiago del Estero)
· Vicepresidente: Jorge DUTTO (UN Córdoba)
· Tesorero: Sergio RIBOTTA (UN San Luis)
· Secretaria: Silvia LAUXMANN (UN Litoral)
· Representante ante el INTA: a definir
· Representantes zonales (Vocal por cada regional):
· PAMPEANA: Elena CRAIG (UN Luján)
· NOA: Noemí BEJARANO (UN Jujuy)
· CENTRO: Lía MOLLAS (UN La Pampa)
· NEA: Mario URBANI (UN del Nordeste
· CUYO – PATAGONIA: Esteban JOCKER (UN Comahue)
Durante las dos jornadas fueron tratado temas relacionados al Programa de Acreditación PRINUAR, el Seminario Permanente de Formadores en Extensión Rural y Jornadas de encuentro de espacios curriculares afines; sobre lo desafíos emergentes de la enseñanza computacional en las carreras de agronomía: Red de pensamiento computacional, la Red de biblioteca y adquisición de libros en forma cooperativa, acreditación de carreras, modificaciones de Planes de Estudio, Movilidad virtual y Agroecología.
También ser trato sobre el lanzamiento de los proyectos INTA – AUDEAS – CONADEV, se informó sobre los Avances en el Proyecto de Nodos Interinstitucionales Agroecológicos,y se presentó un informe del INTA.
Conjuntamente se establecieron e informaron las siguientes fechas importantes:
· Formalización para la participación en la convocatoria, a través de CONEAU Global y apertura del Expediente Electrónico a través de la Plataforma TAD (Trámite a Distancia), según las instrucciones que figuran en la página Web de la CONEAU, en la solapa “Acreditación de carreras”, “Implementación de trámites a distancia”: hasta el día 31 de mayo de 2023.
· Realización de reuniones virtuales de consultas sobre los procedimientos y la carga del formulario CONEAU Global: agosto de 2023.
· Fecha límite para la presentación del formulario CONEAU Global con la respectiva autoevaluación: 31 de marzo de 2024.
AS-09-En plenario, rectores y rectoras de 70 universidades del país que conforman el CIN, eligieron al rector de la Universidad Nacional de San Luis (UNSL), C.P.N. Víctor Moriñigo, para conducir el organismo junto a la presidencia del C.P.N. Carlos Greco, rector de la Universidad Nacional de San Martín (UNSAM). Luego de 15 años, el Consejo volverá a sesionar en San Luis, en el mes de septiembre.
En este encuentro se llevó a cabo la elección de una nueva presidencia y vicepresidencia, además de vocales del Comité Ejecutivo y de vicepresidencias de las comisiones permanentes que, a la vez, determinan la coordinación de las organizaciones interuniversitarias.
En este sentido, Moriñigo expresó que es sin dudas un gran orgullo, pero también una enorme responsabilidad ser elegido por colegas rectores y rectoras de 70 universidades para formar parte de la conducción del Consejo.
-La Secretaría Académica informa que, el día lunes 17 de abril de 2023, por Plataforma Zoom a las 19:00 horas, se dará inicio al Curso de Nivelación Autogestionado de Matemática.
Con una duración de 3 meses, dicho curso de nivelación está destinado a estudiantes, residentes de cualquier localidad o ciudad, interesados en cursar alguna de las carreras que se dictan en la FICA o bien, piensan ingresar a otra/s facultad/es que solicitan ingreso de Matemática.
El dictado estará a cargo de las docentes Graciela Echevarria y Paola Vilchez. La modalidad del curso será a distancia y se utilizará la plataforma Moodle de la UNSL.  Los exámenes serán presenciales para residentes de la provincia de San Luis. Se realizarán además consultas presenciales y virtuales 
-En el marco del Día del Investigador Científico y Tecnológico que se celebra el 10 de abril, el Ministerio de Educación de la Nación a través de la Secretaría de Políticas Universitarias (SPU), abrió la convocatoria para la categorización de docentes investigadores de todo el sistema universitario argentino. La inscripción cierra el 31 de mayo.
Cada 10 de abril se celebra el Día de la investigadora y el investigador científico argentino en conmemoración al nacimiento del Dr. Bernardo Houssay, primer galardonado con el Premio Nobel en Ciencias de América Latina e impulsor de la creación del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET).
En el marco de esta fecha que marcara un antes y un después en el desarrollo de la ciencia en nuestro país, y reconociendo a quienes hoy trabajan para sumar conocimientos que contribuyan al desarrollo económico y el progreso social de nuestro país, es que la SPU lanza una convocatoria a docentes-investigadores con el objetivo de fortalecer su figura dentro del sistema universitario.
-La Secretaría de Investigación y Posgrado tiene el agrado de informar que, con calificación Sobresaliente, la Ing. María Laura Sartori realizó la defensa oral y pública de su tesis “Influencia de la oferta meteorológica en la expresión del contenido de proteína del grano de soja”, perteneciente a la Maestría en Ciencia y Tecnología de Agroalimentos.
Dicha defensa se realizó, de forma presencial, el pasado miércoles 5 de abril, en aula de Posgrado del Campus Universitario.  El jurado fue integrado por el doctor Javier R Gilli y las doctoras María Cecilia Fernández Belmonte y Andrea Mariela Quiroga.
La FICA felicita a la nueva magister, Ing. María Laura Sartori, a la directora de tesis, Mgtr. Elizabeth Rojas, a la co-directora, Mgtr. Susana Beatriz Bologna y equipo docente de la Maestría en Ciencia y Tecnología de Agroalimentos, por el esfuerzo y acompañamiento realizado para llegar a esta instancia.
-El próximo viernes 14 de abril de 2023, a las 18 h comienza el dictado de la segunda cohorte de la Diplomatura en Gestión de Competencias Interpersonales.
La inscripción es abierta a todo público. En esta oportunidad se realizará el dictado de los Módulos: Motivación y Automotivación; Liderazgo y trabajo en equipo y Creatividad e innovación. Aquellos estudiantes que pertenecen a la Primera Cohorte completarán con estos Módulos el trayecto académico correspondiente a la Diplomatura.
La Diplomatura en Gestión de Competencias Interpersonales está orientada a profesionales y/o graduados universitarios de distintas disciplinas que quieran perfeccionar sus habilidades interpersonales de comunicación. También a estudiantes avanzados de todas las carreras de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. Se reconocerán módulos como materias electivas a estudiantes de carreras de FICA
Se abordarán los temas más actuales de las siguientes disciplinas: Liderazgo en un mundo 4.0; Trabajo en equipo; Inteligencia emocional; Motivación; Comunicación efectiva; Creatividad e Innovación; El mercado laboral actual.
Los módulos serán arancelados y podrán cursarse de manera individual y se emitirá certificado por cada módulo aprobado.
Hay cupo disponible de becas para estudiantes de FICA.
-Con una inversión de 50 millones de pesos se repararán y pondrán en valor espacios que fueron severamente dañados por las tormentas que vivió la Ciudad en el último tiempo.
En este sentido, el Ing. Pedro Cuffia de la Dirección de Proyectos de Infraestructura y Construcciones dependiente de la Secretaría de Hacienda, Administración e Infraestructura de la UNSL, explica que el trabajo implica distintas reparaciones y puestas en valor de edificios y sus respectivas cubiertas de techos, debido a los últimos acontecimientos climáticos sucedidos en la localidad.
Dentro de los trabajos a realizar se incluyen arreglos en la cubierta del edificio principal: lucernarios, sistemas de desagües y zinguería. Además, la construcción del techo de chapa sobre el sector del ascensor del edificio principal. Junto a esto, se realizarán reparaciones en la cubierta de los Laboratorios de Túnel de viento y la puesta en valor del invernadero en el predio de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias (FICA), que sufrió graves daños, y donde se cambiarán todos los vidrios, la malla de protección de granizo y la media sombra.
También, se llevará a cabo la reparación y puesta en valor de los desagües pluviales en el edificio central del predio de Ciencias Agropecuarias y de los aleros en los edificios de química (módulos I y II). Finalmente, en el mismo predio, en el sector donde se encuentra Radio Universidad Villa Mercedes, se colocarán capas de impermeabilizante.
«Lo que tiene de particular esta obra es que son todos trabajos en altura en los que tenemos que acoplarnos a la ley en cuanto al sistema de anclaje y seguridad, grúas y andamios (…) son muchos frentes de trabajo, por lo que el plazo de ejecución puede ser de aproximadamente tres (3) meses, antes de que comiencen los meses de lluvias», explicó Cuffia.
Sobre la importancia de estas obras, el vicerrector de la UNSL, Mgtr. Héctor Flores afirma que después del desastre climático que sufrió la Ciudad, que dejó daños significativos en techos, mamposterías y laboratorios, el poder tener las finanzas ordenadas y un presupuesto equilibrado le permite a la Universidad, con algunos esfuerzos, poder resolver esta problemática que afecta a Villa Mercedes. «Son obras más que importantes que se fueron definiendo en reuniones conjuntas entre autoridades de Rectorado y de ambas Facultades de Villa Mercedes (…) el plan de obras implica un esfuerzo presupuestario enorme para la Universidad, pero se entiende desde la gestión que es importante mantener la calidad edilicia mínima para que la comunidad universitaria pueda desempeñar sus tareas», dijo.
Además, el Vicerrector explicó que se iniciarán obras en otros edificios vinculados a la UNSL que fueron afectados por el temporal, como la Escuela de Economía, Negocios y Transferencia Tecnológica (EEN&TT). En ese espacio se realizará una inversión de 25 millones de pesos, para poder reparar los daños que sufrió el espacio dedicado a trabajar en capacitación, asistencia y consultoría de temas vinculados al emprendedurismo, innovación, desarrollo tecnológico y transferencia.
-En relación a los robos y atendiendo a la preocupación de todos especialmente tratando de dar respuesta a los docentes e investigadores del químico/alimentos está en marcha un Plan de Seguridad para el Centro Universitario Villa Mercedes que consiste en:
Realización de Cerco perimetral
Se requiere la colocación de rejas
Agregar cámaras de seguridad
Sistemas de alarma en edificios
Realización de una obra integral para mejorar la iluminación exterior
Creación de nuevo puesto de vigilancia + personal / Policia Federal
Adquisición de equipos de comunicación tipos Handy
Se requiere corte y desmalezado. 	

II.-ACTAS PARA APROBAR
----------Se ponen a consideración las siguientes Actas:
-Acta Sesión Ordinaria del 15 de diciembre de 2022
-Acta Sesión Ordinaria del 09 de marzo de 2023
-Acta Sesión Ordinaria del 23 de marzo de 2023
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Aprobar las siguientes Actas: 
-Acta Sesión Ordinaria del 15 de diciembre de 2022
-Acta Sesión Ordinaria del 09 de marzo de 2023
-Acta Sesión Ordinaria del 23 de marzo de 2023.	

III.-INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS
----------Por Secretaría general se informa que se encuentran ausentes con aviso, los siguientes consejeros:
-Silvia Liliana Bonivardo (por razones laborales)
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Justificar las inasistencias a los consejeros que dieron aviso de la misma e injustificar a quienes así no lo hicieron. 	

IV-ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN

COMISIÓN DE ASUNTOS ACADÉMICOS EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN DE INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO
1.- EXP-USL:0015337/2022. FERNANDO JAVIER QUIROGA VILLEGAS. IMPUGNA EL DICTAMEN ACTA N° 4 EXP-USL:757/2021. Acompañan sin glosar: EXP-USL:00000757/2021. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA LAURA ALIAGA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACCIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: MATEMÁTICA. ASIGNATURA: ANALISIS MATEMÁTICO II. CARRERA: LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. ACTU-USL:0008135/2022. FERNANDO JAVIER QUIROGA VILLEGAS. SOLICITA SUBSANAR EL ERROR REF. ACTU-USL:7993/2022.
----------Vista la ampliación de dictamen del Jurado solicitada por el Consejo Directivo en su Sesión ordinaria del día 15 de diciembre del 2022 en respuesta a la impugnación del docente Fernando Javier Quiroga Villegas, las Comisiones de Asuntos Académicos en conjunto con la de Interpretación y Reglamento aconsejan no hacer lugar a la impugnación y aprobar el orden de mérito que consta en el acta 4 a fojas 136.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Interpretación y Reglamento en conjunto con la Comisión de Asuntos Académicos y No hacer lugar a la impugnación presentada por el licenciado Fernando Javier Quiroga Villegas (DNI 23202715) mediante Exp-Usl:15337/2022. 	
COMISIÓN DE ASUNTOS ACADÉMICOS
1.-EXP-USL:0018652/2019. SECRETARIA DE AREA, INGENIERA OLGA COMELLI. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EFECTIVO. ASIGNATURA: REACCIONES QUIMICAS I. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA.
----------Se excusa del tratamiento la Consejera Marcela Baracco. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aceptar la excusación de la consejera marcela Baracco. 	
----------Siguiendo lo dictaminado por Asesoría Jurídica a fojas 109 en cuanto a la designación de un supervisor y, analizando las actas emitidas por el Jurado actuante a fojas 112-114, y el orden de mérito que consta en el Artículo 2 de la RCD14-151/2022 (a fojas 106), la Comisión de Asuntos Académicos aconseja la designación del Dr. Pablo Santiago BELZUNCE (DNI 35474974) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área de Procesos Químicos, Departamento de Ingeniería de Procesos de esta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y proponer al Consejo Superior la designación del Doctor Pablo Santiago Belzunce (DNI 35474974) en el cargo de profesor adjunto, dedicación exclusiva, designación efectiva, con destino al Área de Procesos Químicos del departamento de Ingeniería de Procesos, con temas de la asignatura Ingeniería de las Reacciones Químicas 1. 	

2.-EXP-USL:0013607/2021. COORDINADORA DE ÁREA PROCESOS QUÍMICOS, INGENIERA MARÍA LUCIANA BALMACEDA. SOLICITA APERTURA DE CONCURSO PARA CUBRIR UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA. ÁREA: PROCESOS QUÍMICOS. ASIGNATURA: MÉTODOS NUMÉRICOS. CARRERA: INGENIERÍA EN ALIMENTOS. SE ADJUNTA PLAN DE TAREAS
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 17 de abril de 2023, aconseja avalar lo dictaminado por la Comisión Asesora a fojas 150 y 151, en Acta N°4 que corre agregada al presente Expediente, aprobar el Orden de Mérito propuesto y designar a la Srta. María Belén FAMAR BALMACEDA (DNI 43953937) en el cargo de Auxiliar de Segunda, Categoría Estudiante, Dedicación Simple, Designación Interina, con destino al Área de Procesos Químicos, Asignatura Métodos Numéricos, Departamento de Ingeniería de Procesos, para la Carrera de Ingeniería en Alimentos.--
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar lo dictaminado por la Comisión Asesora a fojas 150 y 151, en Acta N°4 que corre agregada al presente Expediente, aprobar el Orden de Mérito propuesto y designar a la Srta. María Belén Famar Balmaceda (DNI 43953937) en el cargo de auxiliar de segunda, (Estudiante), dedicación simple, designación interina, con destino al Área de Procesos Químicos del Departamento de Ingeniería de Procesos, Asignatura Métodos Numéricos, para la Carrera de Ingeniería en Alimentos. 	

3.-EXP-USL:0015647/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI AMICI. LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA (ALUMNO), DEDICACIÓN SIMPLE, DESIGNACIÓN SUPLENTE. ÁREA: BÁSICAS AGRONÓMICAS. ASIGNATURA GENÉTICA. CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 17 de abril de 2023, aconseja avalar lo dictaminado por la Comisión Asesora a fojas 197-201, en Acta N°4 que corre agregada al presente Expediente, aprobar el Orden de Mérito propuesto y designar a la Srta. Melanie Estrella de Lourdes MUÑOZ (DNI 37504822) en el cargo de Auxiliar de Segunda, Categoría Estudiante, Dedicación Simple, Designación Interina, con destino al Área de Ciencias Básicas, Asignatura Genética, Departamento de Ciencias Agropecuarias, para la Carrera Ingeniería Agronómica. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar lo dictaminado por la Comisión Asesora a fojas 197 a 201, en Acta N°4 que corre agregada al presente Expediente, aprobar el Orden de Mérito propuesto y designar a la Srta. Melanie Estrella de Lourdes Muñoz (DNI 37504822) en el cargo de auxiliar de segunda, (Estudiante), dedicación simple, designación interina, con destino al Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agropecuarias, Asignatura Genética para la Carrera Ingeniería Agronómica. 	

4.-EXP-USL:0014653/2022. COORDINADORA DE ÁREA, MARÍA LAURA ALIAGA.  LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES CERRADO PARA UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN SUPLENTE. ÁREA: MATEMÁTICA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 17 de abril de 2023, aconseja avalar lo dictaminado por la Comisión Evaluadora a fojas 62 a 64, en Acta N°3 que corre agregada al presente Expediente, aprobar el Orden de Mérito propuesto y designar al Ing. Daniel Jorge FELIZZIA (DNI 13903563) en el cargo de Profesor Asociado, Dedicación Exclusiva, Designación Suplente con destino al Área de Matemática, Departamento de Ciencias Básicas. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar lo dictaminado por la Comisión Evaluadora a fojas 62 a 64, en Acta N°3 que corre agregada al presente Expediente, aprobar el Orden de Mérito propuesto y designar al Ing. Daniel Jorge Felizzia (DNI 13903563) en el cargo de profesor asociado, dedicación exclusiva, designación suplente con destino al Área de Matemática del Departamento de Ciencias Básicas. 	

5.-EXP-USL:0001324/2023. COORDINADOR DE AREA, INGENIERO MARIO AGUILERA MERLO. LLAMADO A CONCURSO UN CARGO PROFESOR ADJUNTO D.E. EFECTIVO AREA: TECNOLOGIA DE LOS ALIMENTOS ASIG: BROMATOLOGIA (C. ING. EN ALIMENTOS)-DPTO: ING. DE PROCESOS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del 17 de abril de 2023, propone avalar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Tecnología de los Alimentos del Departamento de Ingeniería de Procesos con temas de la Asignatura Bromatología (Carrera Ingeniería en Alimentos) y aconseja se proceda al sorteo del Jurado propuesto a fojas 2. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y proponer al Consejo Superior aprobar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de profesor adjunto, dedicación exclusiva, designación efectiva, con destino al Área Tecnología de los Alimentos del Departamento de Ingeniería de Procesos con temas de la Asignatura Bromatología (Carrera Ingeniería en Alimentos).
Aprobar el Jurado sorteado en la presente Sesión de Consejo Directivo
Miembros Titulares
Ingeniera Margarita Armada (DNI 6.383.698) (Universidad Nacional de Salta)
Magister Sergio Marcelo Picco (DNI 16991610) (Universidad Nacional de San Luis)
Magister María Luciana Balmaceda (DNI 27220140) (Universidad Nacional de San Luis)
Miembros Suplentes
Doctora María Esther Balanza (DNI  6556747) (Universidad Nacional de Cuyo)
Magister Teresa Adriana Batlle (DNI 16310351) (Universidad Nacional de San Luis)
Magíster Stella Maris del Pilar Zaniolo (DNI 12341791) (Universidad Nacional de San Luis) 	

6.-EXP-USL:0002800/2023. SECRETARIA DE ÁREA, INGENIERA MAGDALENA COSTANZO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA. CARRERA: INGENIERÍA INDUSTRIAL. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del 17 de abril de 2023, propone avalar el llamado a concurso público y cerrado para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Química del Departamento de Ciencias Básicas con temas de la Asignatura Química General Aplicada (Carrera Ingeniería Industrial) y aconseja se proceda a protocolizar el jurado propuesto a fojas 2. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el llamado a concurso público y cerrado para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Química del Departamento de Ciencias Básicas con temas de la Asignatura Química General Aplicada (Carrera Ingeniería Industrial). Aprobar el jurado propuesto por el Departamento de Ciencias Básicas a fojas 2. 	

7.-EXP-USL:0001430/2023. COORDINADORA DE ÁREA, SILVANA ANALÍA MURATONA. LLAMADO A CONCURSO CERRADO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. ASIGNATURA: FISICOQUÍMICA. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del 20 de marzo de 2023, propone avalar el llamado a concurso cerrado para la docente Gabriela Isabel ALANIZ (DNI 2942575) para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área de Procesos Físicos, Departamento de Ingeniería de Procesos con temas de la Asignatura Fisicoquímica (Carrera Ingeniería Química) y aconseja se proceda a protocolizar el Jurado propuesto a fojas 34. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el llamado a concurso cerrado para la docente Gabriela Isabel ALANIZ (DNI 29427575) para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área de Procesos Físicos, Departamento de Ingeniería de Procesos con temas de la Asignatura Fisicoquímica (Carrera Ingeniería Química). Aprobar el Jurado propuesto a fojas 34. 	

8.-EXP-USL:0002631/2023. SECRETARIO DE ÁREA, INGENIERO LUIS VALENZA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: DIBUJO TÉCNICO. ASIGNATURA: SISTEMAS DE REPRESENTACIÓN. CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el 17 de abril de 2023, propone avalar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Dibujo Técnico del Departamento de Ciencias Básicas con temas de la Asignatura Sistema de Representación (Carrera Ingeniería Electromecánica) y aconseja se proceda a protocolizar el jurado propuesto a fojas 2. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Dibujo Técnico del Departamento de Ciencias Básicas con temas de la Asignatura Sistema de Representación (Carrera Ingeniería Electromecánica). Aprobar el jurado propuesto a fojas 2. 	

9.-EXP-USL:0002801/2023. SECRETARIA DE ÁREA, INGENIERA MAGDALENA COSTANZO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA.ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA. CARRERA: INGENIERÍA MECATRÓNICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del 17 de abril de 2023, propone avalar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Química del Departamento de Ciencias Básicas con temas de la Asignatura Química General Aplicada (Carrera Ingeniería Mecatrónica) y aconseja se proceda a protocolizar el jurado propuesto a fojas 2. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el llamado a concurso para cubrir un (1) cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Química del Departamento de Ciencias Básicas con temas de la Asignatura Química General Aplicada (Carrera Ingeniería Mecatrónica). Aprobar el jurado propuesto a fojas 2. 	
----------Siendo las 10.32 horas se retira la consejera Marcela Baracco. 	
10.-EXP-USL:0002314/2023. SECRETARIA ACADÉMICA, INGENIERA PATRICIA GIMENO. ANTEPROYECTO P/ SOLUCIONAR ERRORES EN LOS TEXTOS ORDENADOS DE LAS INGENIERÍAS EN ALIMENTOS, ELECTROMECÁNICA, ELECTRÓNICA, INDUSTRIAL, MECATRÓNICA Y QUÍMICA – PROTOCOLIZACION.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja aprobar el anteproyecto para subsanar los errores de los textos Ordenados de los Planes de Estudio de las carreras que se mencionan en el presente expediente.
Se sugiere mejorar la redacción y errores de tipeo.  	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, y aprobar el anteproyecto para subsanar los errores de los textos ordenados de los Planes de Estudio de las carreras Ingeniería Industrial, Ingeniería Mecatrónica, Ingeniería Química, Ingeniería Electrónica, Ingeniería Electromecánica e Ingeniería en Alimentos. Se propone realizarlo por separado para cada una de ellas. Se sugiere mejorar la redacción y errores de tipeo. 	
11.-EXP-USL:0002400/2023. DIRECTORA DE DEPARTAMENTO, INGENIERA PATRICIA VERDES. PLANIFICACIONES DE ACTIVIDADES DOCENTES DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS AÑO 2023.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 17 de abril de 2023, aconseja avalar lo solicitado por la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias, Ing. Agr. (Esp.) Patricia Verdes. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar avalar lo solicitado por la Directora del Departamento de Ciencias Agropecuarias, Ing. Agr. (Esp.) Patricia Verdes. ----

12.-EXP-USL:00001730/2023. ESPECIALISTA RODRIGO BECERRA. SOLICITA LA REDUCCIÓN DE DEICACIÓN EN EL CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, POR RAZONES PARTICULARES.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 17 de abril de 2023, propone hacer lugar a la solicitud de reducción de dedicación de Semiexclusiva a Simple, en el cargo de Profesor Adjunto del Ing. Agr. Carlos Rodrigo BECERRA, docente del Departamento de Ciencias Agropecuarias, motivada por razones particulares.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar la reducción de dedicación del Ingeniero Carlos Rodrigo BECERRA (DNI 27362869) de semi exclusiva a simple, en el cargo de profesor adjunto, designación interina, con funciones en el Área de Producción Animal del Departamento de Ciencias Agropecuarias, motivada por razones particulares. 	

13.-EXP-USL:00002517/2023. COORDINADORA DE ÁREA, MAGISTER MARCELA RIVAROLA. SOLICITA LA AMPLIACIÓN DE DEDICACIÓN A EXCLUSIVA DEL CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA DEL TRADUCTOR CRISTIAN MARTÍN ARELLANO.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el 17/04/2023, aconseja la ampliación de dedicación en el cargo de Auxiliar de Primera de Dedicación Semiexclusiva a Exclusiva del Traductor Cristian Martín ARELLANO (Área Idioma; Departamento de Ciencias Básicas). 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar la ampliación de dedicación de semi exclusiva a exclusiva del Traductor Cristian Martín ARELLANO (DNI 33429081) en el cargo de auxiliar de primera, designación efectiva, con destino al Área Idioma del Departamento de Ciencias Básicas. 	

14.-EXP-USL:0001028/2023. COORDINADOR DE AREA, INGENIERO LUIS VALENZA.  SOLICITA CAMBIO DE CARACTER DE SUPLENTE A INTERINO DEL INGENIERO MATIAS LAZZARO DEL AREA DE DIBUJO TECNICO EN EL CARGO JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del día 20 de marzo de 2023, aconseja el cambio de carácter de Suplente a Interino del cargo que sustenta el Ing. Matías LAZZARO (DNI 35915925) en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, en el Área Dibujo Técnico del Departamento de Ciencias Básicas, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 2631/2023. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar el cambio de designación de Suplente a Interino al Ingeniero Matías LAZZARO (DNI 35915925) en el cargo de jefe de trabajos prácticos, dedicación exclusiva, en el Área Dibujo Técnico del Departamento de Ciencias Básicas, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL: 2631/2023. 	

15.-EXP-USL:0003214/2023. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA ELIZABETH ROJAS. DESIGNACIÓN DE LA DOCTORA MARISA MARIELA GARBERO EN EL CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN INTERINA. ASIGNATURA: HIDROLOGÍA AGRÍCOLA
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el 17 de abril de 2023, aconseja aprobar la designación de la Dra. Marisa Mariela GARBERO (DNI 29427767) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Interina (Área Recursos Naturales e Ingeniería Rural, asignatura Hidrología Agrícola; Carrera Ingeniería Agronómica) del Departamento de Ciencias Agropecuarias de esta Facultad, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL:3215/2023. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar el cambio de designación de la Dra. Marisa Mariela GARBERO (DNI 29427767) de suplente a interina en el cargo de profesor adjunto, dedicación exclusiva (Área Recursos Naturales e Ingeniería Rural, asignatura Hidrología Agrícola; Carrera Ingeniería Agronómica) del Departamento de Ciencias Agropecuarias, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL:3215/2023. 	

16.-EXP-USL:0002802/2023. SECRETARIA DE ÁREA, INGENIERA MAGDALENA COSTANZO. SOLICITA CAMBIO DE DESIGNACION DE SUPLENTE A INTERINO DEL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRACTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, QUE EJERCE LA INGENIERA MARIA DEL VALLE PONCE.
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del día 17 de abril de 2023, aconseja el cambio de carácter de Suplente a Interino del cargo que sustenta la Ing. María del Valle PONCE (DNI 33816202) en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, en el Área Química del Departamento de Ciencias Básicas, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 2080/2023. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar el cambio de carácter de suplente a interino a la Ingeniera María del Valle PONCE (DNI 33816202) en el cargo de jefe de trabajos prácticos, designación suplente, en el Área Química del Departamento de Ciencias Básicas, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 2800/2023. 	

17.-EXP-USL:0015946/2022. DIRECTORA DE CARRERA, INGENIERA INDUSTRIAL MARIA EUGENIA RIMINI. PASANTÍA DOCENTE PARA EL ALUMNO FELIPE DAVID LIMINA MANSUR PARA REALIZER TAREAS EN LA ASIGNATURA INTRODUCCIÓN A LA INGENIERÍA. CARRERA: INGENIERÍA INDUSTRIAL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el día 17 de abril de 2023, aconseja vuelva a la Directora de Carrera a los efectos de que se ajuste a la normativa vigente, Ord. CD 5/13 Art. 1 y Ord. CD 8/17. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Girar las presentes actuaciones a la Directora de Carrera, Mgtr. Ester María Eugenia RIMINI a los efectos de que se ajuste a la normativa vigente, Ord. CD 5/13 Art. 1 y Ord. CD 8/17. 	

18.-EXP-USL:0015947/2022. DIRECTORA DE CARRERA, INGENIERA INDUSTRIAL MARIA EUGENIA RIMINI. PASANTÍA DOCENTE PARA LA ALUMNA BRENDA ANABEL OVIEDO PARA REALIZAR TAREAS EN LA ASIGNATURA INTRODUCCIÓN A LA INGENIERÍA. CARRERA: INGENIERÍA INDUSTRIAL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el día 17 de abril de 2023, aconseja vuelva a la Directora de Carrera a los efectos de que se ajuste a la normativa vigente, Ord. CD 5/13 Art. 1 y Ord. CD 8/17. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y girar las presentes actuaciones a la Directora de Carrera, Mgtr. Ester María Eugenia RIMINI a los efectos de que se ajuste a la normativa vigente, Ord. CD 5/13 Art. 1 y Ord. CD 8/17. 	

19.-EXP-USL:0016517/2022. DIRECTORA MAGISTER NORA RAQUEL ANDRADA. PASANTÍA DOCENTE PARA LA SEÑORA MELISA QUIROGA
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el día 17 de abril de 2023, aconseja aprobar la Pasantía en Docencia para la Srta. Melisa QUIROGA bajo la dirección de la Ing. Agr. Nora Raquel Andrada en la asignatura Fitopatología de la Carrera Ingeniería Agronómica. 
Dado que la Srta. QUIROGA, mediante ACTU 449/2023, ha solicitado la baja de la pasantía tramitada en este expediente, se propone dar de baja al mismo. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar la Pasantía en Docencia para la Srta. Melisa QUIROGA bajo la dirección de la Ing. Agr. Nora Raquel Andrada en la asignatura Fitopatología de la Carrera Ingeniería Agronómica.  
Dado que la Srta. Melisa QUIROGA, mediante ACTU 449/2023, ha solicitado la baja de la pasantía tramitada en este expediente, se propone dar de baja al mismo. ----

20.-EXP-USL:0003649/2023. DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, ESPECIALISTA PATRICIA VERDES. SOLICITA LA DESIGNACION DEL INGENIERO (ESPECIALISTA) ALEJANDRO PABLO FORTUNATA COMO PROFESOR EXTRAORDINARIO VISITANTE AD-HONOREM.
----------La Comisión de Asuntos Académicos aconseja la designación del Ingeniero Alejandro FORTUNATA como Profesor Extraordinario Visitante Ad Honorem para la conformación de las mesas de examen de la asignatura Fruticultura como especialista, desde el turno correspondiente a abril y hasta diciembre del corriente año y/o hasta la sustanciación del concurso tramitado por Exp-Usl:19692/2019. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la RD-14-342/2023 en la que se designa al Especialista Alejandro pablo FORTUNATA (DNI 13527610) como profesor extraordinario visitante ad honorem, para integrar las mesas de exámenes de la asignatura Fruticultura de la Carrera Ingeniería Agronómica en los turnos comprendidos entre abril y diciembre de 2023 o hasta la sustanciación del concurso tramitado mediante el Exp-Usl:19692/2019, conforme los artículos 45 y 51 del Estatuto Universitario. 	
V.-ASUNTOS ENTRADOS
1.-EXP-USL:0019701/2019.   CONVOCATORIA a REGISTRO DE ASPIRANTES CERRADO CARGO PROFESOR ADJUNTO D.E. INTERINO ASIG: FRUTICULTURA-SEC. AREA ING. CYNTHIA L. BORNAND. (Acompañan sin Glosar: EXP-USL:0002400/2020. INSCRIPCION RESOL. D. Nº 048/2020. ANDREA MARIELA QUIROGA - EXP-USL:0002410/2020. INSCRIPCION RESOL. D. Nº 048/2020.  ROLANDO ANIBAL LUCERO - EXP-USL:0006054/2021. RECURSO ADMINISTRATIVO EN CONTRA DE LA RESOLUCION D. Nº 475/2021- EXP-USL:19701/2019.- DRA. ANDREA MARIELA QUIROGA – ACTU-USL:0005940/2021. INGENIERO ROLANDO LUCERO. SOLICITA TOMAR VISTA DEL EXP-USL:19701/2019. ACTU-USL:1446/2021. ANDREA MARIELA QUIROGA. SOLICITA SE FINALICE EL CONCURSO DE TRÁMITE ABREVIADO PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA (REF. EXP-USL:19701/2019).
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Girar a la Comisión de Interpretación y Reglamento en conjunto con la Comisión de Asuntos Académicos, para su tratamiento. 	
----------Siendo las 12.04 hrs se retira la consejera Silvina Saibene. 	
CON DICTAMEN DE LA CAI
2.-EXP-USL:0002376/2023. DIRECTOR, DOCTOR RICARDO SAGER. SOLICITA SE AUTORICE EL INICIO DEL DICTADO DE LA 4TA COHORTE DE LA MAESTRÍA EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE AGROALIMENTOS.
----------La comisión asesora de investigación recomienda aprobar la solicitud del dictado de la cuarta cohorte de la Carrera de Posgrado Maestría en Ciencia y Tecnología de Agroalimentos. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión Asesora de Investigación y aprobar la solicitud del dictado de la cuarta cohorte de la Carrera de Posgrado Maestría en Ciencia y Tecnología de Agroalimentos. 	
CON DICTAMEN DE LA CAEX
3.-EXP-USL: 0001640/2023.RESPONSABLE MARÍA MAGDALENA HELLMERS. SOLICITA LA BAJA DE LOS INTEGRANTES QUE SE MENCIONAN (LARTIGUE CECILIA – BALMACEDA MARIO) EN EL GRUPO DE TRABAJO Nº RESOL.D 255/07.
----------La CAE sugiere avalar la solicitud de Baja de los docentes y Aprobar el Anteproyecto de Resolución que consta a fojas 05 del presente Expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión Asesora de Extensión y dar de baja del Grupo de Trabajo de Prestación de Servicios a Terceros “Agua y Ambiente” a los integrantes Mario Raúl Balmaceda y Cecilia del Valle Lartigue según Anteproyecto de Resolución que consta a fojas 05 del presente Expediente. 	
4.-EXP-USL: 0001642/2023.RESPONSABLE MARÍA MAGDALENA HELLMERS. SOLICITA LA INCORPORACIÓN DE LOS INTEGRANTES QUE SE MENCIONAN (MARÍA M. COSTANZO – MARÍA LAURA SARTORI) EN EL GRUPO DE TRABAJO Nº RESOL.D 255/07.
----------La CAE sugiere avalar la solicitud de Alta de los docentes y Aprobar el Anteproyecto de Resolución que consta a fojas 40 del presente Expediente.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión Asesora de Extensión y protocolizar la nueva estructura del Grupo de Trabajo de Prestación de Servicios a Terceros “Agua y Ambiente” según Anteproyecto de Resolución que consta a fojas 40 del presente Expediente. 	
5.-EXP-USL:0010330/2021. COORDINADORA DE EXTENSIÓN, VINCULACION Y TRANSFERENCIA, INGENIERA MARIANA INES SABER. PROPUESTA PARA LA PUESTA EN MARCHA DEL PROGRAMA " NutriFICAr" DE LA FACULTAD DE INGENIERIA Y CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------La CAE aconseja se incorporen al proyecto las sugerencias de la evaluación de convocatoria, fs 41 a 44, según acta de evaluación de convocatoria “NutriFICar” del EXP- USL: 13914/2021 y Aprobar el Anteproyecto de resolución que consta a fojas 57 y 58 del presente expediente. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión Asesora de Extensión e incorporar al proyecto las sugerencias de la evaluación de convocatoria, fs 41 a 44, según acta de evaluación de convocatoria “NutriFICar” del EXP- USL: 13914/2021 y Aprobar el Anteproyecto de resolución que consta a fojas 57 y 58 del presente expediente. 	
----------Siendo las 12.20 hrs se retira la consejera Adriana Bravo. 	
Para Otorgar referéndum
6.-EXP-USL:0013132/2021. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA PATRICIA VERDES. REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SIMPLE, DESIGNACIÓN SUPLENTE. ASIGNATURA: ECOLOGÍA. Resolución RD Nº 209/2023
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la RD-14-209/2023 en la que se designa al Ingeniero Facundo Leónidas Valentín Consigli Robles (DNI 26611701) como profesor adjunto, dedicación simple, designación interina, con funciones en el Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	
7.-EXP-USL:0014740/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI AMICI. LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN SUPLENTE. ÁREA: BÁSICAS AGRONÓMICAS. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS. Resolución RD Nº 199/2023
----------El Consejo Directivo, resolvió, por unanimidad: Tratar sobre tablas y Otorgar Referéndum al RD Nº 199/2023 en la que se designó a la Ingeniera Marcela Alejandra Manrique (DNI Nº 23390633), como jefa de trabajos prácticos, dedicación exclusiva, designación suplente, con funciones en el Área de Básicas Agronómicas del Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

8.-EXP-USL:0008295/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO RODRIGO BECERRA. LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN SUPLENTE.ÁREA: PRODUCCIÓN ANIMAL. ASIGNATURA: ZOOTECNIA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.
Resolución RD Nº 200/2023
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la RD-14-200/2023 en la que se aprueba el orden de mérito y se designa a la Med. Vet. Verónica Veglia (DNI 32563015) como auxiliar de primera, dedicación semi exclusiva, designación suplente, con funciones en el Área de Producción Animal del Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	
9.-EXP-USL: 0013470/2022. COORDINADOR DE ÁREA, MAGISTER JORGE RAÚL OLGUÍN. LLAMADO A INSCRIPCIÓN DE ASPIRANTES PÚBLICO Y ABIERTO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN SUPLENTE. ÁREA: COMPUTACIÓN. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. Resolución RD Nº 197/2023
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la RD-14-197/2023 en la que se aprueba el orden de mérito y se designa a la Contadora María Emilia Fernández (DNI 35915917) como auxiliar de primera, dedicación semi exclusiva, designación suplente, con funciones en el Área de Computación del Departamento de Ciencias Básicas. 	
10.-EXP-USL:0011774/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO RODRIGO BECERRA. LLAMADO A REGISTRO DE ASPIRANTES PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN SUPLENTE. ÁREA: PRODUCCIÓN ANIMAL. ASIGNATURA: FORRAJES. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS. Resolución RD Nº 194/2023
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar Referéndum a la RD-14-197/2023 en la que designa al Ingeniero Tomás Milani (DNI 35884206) como jefe de trabajos prácticos, dedicación semi exclusiva, designación suplente, con funciones en el Área de Producción Animal del Departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

----------Siendo las 12.35 hrs finaliza la Sesión de Consejo Directivo. 	
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