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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 4/2023

----------Se lleva a cabo la Sesión Ordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los dieciocho días del mes de mayo de dos mil veintitrés, a las nueve horas. La misma es presidida por el Señor Decano, Magister Sergio Luis RIBOTTA, contando con la presencia del Vicedecano, Doctor Federico Martín SERRA, la  Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA,   la Vice directora del departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera  Cecilia del Valle LARTIGUE, la directora del departamento de Ingeniería de Procesos y los siguientes consejeros: Ingeniero Eduardo Maximiliano ASENSIO, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO,  Ingeniera Marcela BARACCO (en reemplazo de una consejera titular), Ingeniera Silvia Liliana BONIVARDO, Ingeniero Lucas Luciano MARTIN FERNANDEZ,  Ingeniera María Silvina SAIBENE, Ingeniera MARÍA MARGARITA Montenegro  Ingeniera Silvana Analía MURATONA, Ingeniera Graciela Adriana BRAVO, Señor Allan SHORTREDE y la Señora Miriam del Valle DÍAZ. 	 

l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO
El Señor Decano, Mgtr Sergio Luis Ribotta comienza informando que a raíz de los festejos por el 50° Aniversario de la UNSL, el Domingo 7 de mayo, cerca de mil atletas participaron de la segunda edición de la «UNSL Corre». Deportistas de la Provincia y la región formaron parte de la fiesta deportiva universitaria que dio comienzo a la semana por los festejos de los 50 años de la Institución. En ese marco, el Rector anunció que el 5 de mayo del 2024 se realizará la tercera edición de la maratón aniversario.
-Continúa informando que, con reconocimientos y distinciones la Escuela Normal Mixta celebra los 50 años de la UNSL. Se reconocieron a ex alumnos/as, directivos y rectores, ex docentes, y a la promoción 1973. También se descubrió una placa donde fue la primera oficina de Mauricio López.
-En la mañana del martes 9 de mayo, se realizó el acto central por el medio siglo de la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) como Institución autónoma. Distinguieron a trabajadores, autoridades y universidades señeras. También se descubrió la escultura conmemorativa a la Reforma Universitaria y se puso en valor el Auditorio Mauricio López, luego de la presentación de un video institucional producido y realizado por UNSL TV sobre los comienzos de nuestra Universidad.
-El Miércoles 10 de Mayo cerca de 23 mil personas se acercaron al escenario que se ubicó entre la intersección de las calles Francia y Av. Ejército de los Andes. Con un amplio despliegue escénico actuaron más de 100 artistas. Coronó la noche la orquesta La Delio Valdez. Por su parte, el rector de la Universidad, C.P.N. Víctor Moriñigo, agradeció a las personas presentes por acercarse a festejar el cumpleaños de la Institución. 
-El Jueves 11. 35 agentes nodocentes de la UNSL pasaron a planta permanente. El anuncio se realizó esta mañana en una reunión informativa entre el personal nodocente, autoridades de la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) y de la Asociación del Personal de la Universidad (APUNSL).
-El Viernes 12. de Mayo, la semana aniversario por los 50 años de la UNSL cerró con una noche de gala, con una imponente puesta en escena; más de 30 músicos de la sección cuerdas de la Orquesta Sinfónica de la Universidad Nacional de San Juan (UNSJ) tocaron en el renovado Auditorio Mauricio López. Hubo entrega de reconocimientos a entidades y asociaciones que generaron un vínculo histórico, social y cultural con la Universidad Nacional de San Luis (UNSL).
-A primera hora de la mañana del miércoles 17 de mayo en el Aula 20 – Área Computación, Nodocentes de la FICA, comenzaron a cursar la capacitación “Manejo de Sistema Único Documental UNSL”, dictado por el Ing. Claudio Ariel Savini y la TAGIU Nadia Lucero (Nodocente de la FICA). Con la finalidad de brindar los conocimientos necesarios para el desempeño idóneo como usuario del sistema, esta capacitación surgió a raíz de que la UNSL se encuentra en la actualidad, en proceso de migrar todos sus documentos al formato digital. Para ello se decidió la implantación del Sistema Único Documental (SUDOCU), provisto por SIU.
-El miércoles del 17 de mayo de 2023, en el aula 13 del Campus, comenzó la capacitación “Seguridad e Higiene en el Trabajo (Marco Legal) y Trabajo en Altura”, destinado al personal nodocente de las áreas de Mantenimiento, Servicios Generales y Cómputos del Centro Universitario Villa Mercedes de la UNSL. Esta es la primera actividad dentro de un cronograma completo de capacitaciones sobre Seguridad e Higiene en el Trabajo y Trabajo en Altura. El objetivo principal es que todo el personal conozca la manera de trabajar, cómo se debe manejar ante determinadas situaciones; que podamos llevar adelante un trabajo seguro y, paralelamente, amigable con el medio ambiente.
-La Secretaría de Investigación y Posgrado recuerda que hasta el 31 de mayo se encuentra abierta la convocatoria a categorización de los/as docentes/investigadores/as para ingresar o permanecer en el Sistema Nacional Científico Universitario. Dicha postulación se realiza mediante el programa PRINUAR accediendo a https://prinuar.siu.edu.ar/. El cierre de la Convocatoria será escalonado respetando el
siguiente cronograma de acuerdo a la finalización del número de cuil acorde con
siguiente detalle:
0 y 1: 27 de mayo
2y3: 28 de mayo
4 y 5: 29 de mayo
6 y 7: 30 de mayo
8 y 9: 31 de mayo.
Se recomienda realizar la postulación unos días antes para evitar inconvenientes con el sistema. 
-Los responsables administrativos y los profesionales del Centro Universitario de Salud Estudiantil (CUSE) de Villa Mercedes están conmemorando los diez años de su puesta en marcha, con el mismo entusiasmo y la dedicación para sostener y ampliar las prestaciones médicas, dirigidas a brindar un servicio esencial para los estudiantes.
-La FICA cuenta con dos nuevas Magisters:
Ing. Luciana Balmaceda nueva magister en Ciencia y Tecnología de
Agroalimentos
Ing. Marcia Micca Ramírez nueva Magister en Ciencia y Tecnología de
Agroalimentos.
Felicitaciones para ambas.	

II.-INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS
----------Por Secretaría General se informa que se encuentran ausentes con aviso los siguientes consejeros:
-Ávila María Cecilia (por razones laborales)
-Verdes Estela Patricia (por razones laborales)
-Jofré Marcos (por razones laborales)
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Justificar las inasistencias a los consejeros que dieron aviso de la misma e Injustificar a quienes así no lo hicieron. 	

III-ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN
COMISIÓN DE ASUNTOS ACADÉMICOS
1.-EXP-USL:0017065/2019. DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS, INGENIERA MARCELA RUIZ. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: RECURSOS NATURALES E INGENIERÍA RURAL. ASIGNATURA: MAQUINARIA AGRÍCOLA. CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 11 de mayo de 2023, por mayoría, propone aconsejar al Consejo Superior aprobar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 130-135, se apruebe el orden de mérito y se designe al Ing. Agr. Omar Segundo VETORE (DNI 16778776) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área; Recursos Naturales e Ingeniería Rural; Asignatura: Maquinaria Agrícola; Carrera: Ing. Agronómica), Departamento Ciencias Agropecuarias de esta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y proponer al Consejo Superior aprobar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 130-135, aprobar el orden de mérito y designar al Ing. Agr. Omar Segundo VETORE (DU 16778776) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área; Recursos Naturales e Ingeniería Rural; Asignatura: Maquinaria Agrícola; Carrera: Ing. Agronómica), Departamento Ciencias Agropecuarias de esta Facultad. 	

2.-EXP-USL:0011761/2021. DIRECTORA INGENIERA OLGA MARCELA RUIZ. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 27 de abril de 2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 134-139, se apruebe el orden de méritos y proponer al Consejo Superior se designe al Méd. Vet. Esp. José Martín PUIGDELLIBOL (DNI 16673536) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semiexclusiva, Designación Efectiva (Área: Producción Animal. Asignatura: Producción Animal II; Carrera: Ingeniería Agronómica) del Departamento de Ciencias Agropecuarias Ingeniería de esta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y proponer al Consejo Superior avalar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 134-139, aprobar el orden de méritos y designar al Méd. Vet. Esp. José Martín PUIGDELLIBOL (DNI 16673536) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semiexclusiva, Designación Efectiva (Área: Producción Animal. Asignatura: Producción Animal II; Carrera: Ingeniería Agronómica) del Departamento de Ciencias Agropecuarias de esta Facultad. 	

3.-EXP-USL:0009431/2022. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA JOHANA SANOGUERA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: TECNOLOGÍA. ASIGNATURA: ECONOMÍA Y ORGANZACION INDUSTRIAL. (CARRERA INGENIERÍA QUÍMICA E INGENIERÍA EN ALIMENTOS) 
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 27 de abril de 2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 66-69, se apruebe el orden de mérito y se designe al Ing. Alexis Osvaldo PHILLPOT (DNI 29202083) en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área Tecnología, Asignatura: Economía y Organización Industrial; Carreras: Ing. Química e Ing. en Alimentos), Departamento Ciencias Agropecuarias de esta Facultad.
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  avalar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 66-69, aprobar el orden de mérito y Designar al Ing. Alexis Osvaldo PHILLPOT (DU 29202083) en el cargo de Auxiliar de Primera Categoría, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área Tecnología, Asignatura: Economía y Organización Industrial; Carreras: Ing. Química e Ing. en Alimentos), Departamento de Ingeniería de esta Facultad. 	

4.-EXP-USL:0004352/2021. COORDINADORA DE ÁREA, SILVANA MURATONA. LLAMADO A CIONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. ASIGNATURA: OPERACIONES UNITARIAS 1. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 11 de mayo de 2023, por mayoría, propone aconsejar al Consejo Superior aprobar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 143-145, se apruebe el orden de mérito y se designe a la Ing. Paola YACANTO (DNI 25394517) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Procesos Físicos; Asignatura: Operaciones Unitarias I; Carrera: Ing. Química), Departamento de Ingeniería de Procesos de esta Facultad. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos,  proponer al Consejo Superior aprobar el dictamen del Jurado según consta en Acta 4 a fs. 143-145, aprobar el orden de mérito y designar a la Ing. Paola YACANTO (DU 25394517) en el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Procesos Físicos; Asignatura: Operaciones Unitarias I; Carrera: Ing. Química), Departamento de Ingeniería de Procesos de esta Facultad. 	

5.-EXP-USL:00016057/2022. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA ELIZABETH ROJAS. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE SEGUNDA (ALUMNO). ÁREA RECURSOS NATURALES E INGENIERÍA RURAL. ASIGNATURA: TOPOGRAFÍA AGRÍCOLA Y DISEÑO Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA CONSERVACIÓN DEL SUELO Y EL AGUA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 11/05/2023, aconseja avalar el dictamen de la Comisión Asesora según consta en Acta 4 a fs. 60-61, se apruebe el orden de mérito y se designe a la Srta. Victoria MALMORIA (DNI 39394463) en el cargo de Auxiliar de Segunda (alumno), Dedicación Simple, Designación Interina (Asignatura Topografía Agrícola. Carrera: Ingeniería Agronómica), Departamento de Ciencias Agropecuarias de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen de la Comisión Asesora según consta en Acta 4 a fs. 60-61, aprobar el orden de mérito y designar a la Srta. Victoria MALMORIA (DU 39394463) en el cargo de Auxiliar de Segunda (alumno), Dedicación Simple, Designación Interina (Asignatura Topografía Agrícola. Carrera: Ingeniería Agronómica), Departamento de Ciencias Agropecuarias de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	

6.-EXP-USL:0003110/2023. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO LUCAS RODRIGO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: MECÁNICA. ASIGNATURA: MECANISMOS Y ELEMENTOS DE MÁQUINAS (CARRERAS: EM – II – IM) DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el 27/04/2023, aconseja avalar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Mecánica, con temas de la asignatura Mecanismos y Elementos de Máquinas del Departamento de Ingeniería, para las carreras Ing. Mecatrónica, Ing. Electromecánica e Ing. Industrial, y que se apruebe el jurado propuesto a fojas 2. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Mecánica, con temas de la asignatura Mecanismos y Elementos de Máquinas del Departamento de Ingeniería, para las carreras Ing. Mecatrónica, Ing. Electromecánica e Ing. Industrial. Aprobar el jurado propuesto a fojas 2. 	

7.-EXP-USL:0002963/2023. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO LUCAS MARTÍN FERNANDEZ. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: ELECTRÓNICA. ASIGNATURA: ELECTRÓNICA ANALÓGICA 2. CARRERA: INGENIERÍA ELECTRÓNICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el 27/04/2023, aconseja avalar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Electrónica, con temas de la asignatura Electrónica Analógica 2 del Departamento de Ingeniería, para la carrera Ing. Electrónica, y que se apruebe el jurado propuesto a fojas 2. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Electrónica, con temas de la asignatura Electrónica Analógica 2 del Departamento de Ingeniería, para la carrera Ing. Electrónica.  Aprobar el jurado propuesto a fojas 2. 	

8.-EXP-USL:0002371/2023. INGENIERO MARCELO GERMAN BONGIOVANNI. SOLICITA LA EXTENSIÓN DE LA EXCEPCIÓN DEL CUMPLIMIENTO DEL REGISTRO DE FIRMAS EN EL CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DESIGNACIÓN EFECTIVA, DEDICACIÓN SIMPLE.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 27 de abril de 2023, aconseja autorizar la extensión de excepción del cumplimiento del registro de firmas, solicitada por el Ing. Marcelo Germán BONGIOVANNI en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, designación Efectiva, dedicación Simple. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y autorizar la extensión de excepción del cumplimiento del registro de firmas, solicitada por el Ing. Marcelo Germán BONGIOVANNI (DU 23359354) en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, designación Efectiva, dedicación Simple, del Área de Producción y Sanidad Vegetal del departamento de Ciencias Agropecuarias. 	

9.-EXP-USL:0002964/2023. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO LUCAS MARTÍN FERNANDEZ. SOLICITA EL CAMBIO DE CARÁCTER DE SUPLENTE A INTERINO DEL CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, QUE DETENTA EL INGENIERO GASTÓN FRÍAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos en reunión del día 27 de abril de 2023, aconseja el cambio de carácter de Suplente a Interino del cargo que sustenta el Ing. Gastón FRÍAS (DNI 35475678) en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, en el Área Electrónica del Departamento de Ingeniería, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 2963/2023. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar el cambio de designación de Suplente a Interino del cargo que sustenta el Ing. Gastón FRÍAS (DNI 35475678) en el cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Exclusiva, en el Área Electrónica del Departamento de Ingeniería, hasta la sustanciación del concurso tramitado por EXP-USL 2963/2023.

10.-EXP-USL:0003292/2023. INGENIERO GUILLERMO LARREGAY. SOLICITA REDUCCIÓN DE DEDICACIÓN DE EXCLUSIVA A SIMPLE EN EL CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DESIGNACIÓN EFECTIVA DESDE EL 17 DE ABRIL DE 2023 Y HASTA EL 17 DE OCTUBRE DE 2023.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 27 de abril de 2023, aconseja autorizar la reducción temporal de dedicación de Exclusiva a Simple desde el 17 de abril de 2023 y hasta el 17 de octubre de 2023 inclusive, solicitada por el Ing. Guillermo LARREGAY (DNI 32924833) en el cargo de Profesor Adjunto, Designación Efectiva. 	
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y autorizar la reducción temporal de dedicación de Exclusiva a Simple desde el 17 de abril de 2023 y hasta el 17 de octubre de 2023 inclusive, solicitada por el Ing. Guillermo LARREGAY (DNI 32924833) en el cargo de Profesor Adjunto, Designación Efectiva, con funciones en el Área Automatización del departamento de Ingeniería. 	

IV.-ASUNTOS ENTRADOS
1.-Nota 4042/2023. Propuesta de otorgar la distinción Doctor Honoris Causa al Dr. José Luis Zamorano.
----------El Consejo Directivo, en su Sesión Ordinaria de fecha 18 de mayo de 2023, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Conceder el título de DOCTOR HONORIS CAUSA al "DR. JOSÉ LUIS ZAMORANO”. 	

[bookmark: _GoBack]----------Siendo las 10.10 horas finaliza la sesión de Consejo Directivo. 	





