ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 9/2023
[bookmark: _GoBack]----------Se lleva a cabo la Sesión Ordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias, en la Ciudad de Villa Mercedes, San Luis, a los veintiun días del mes de septiembre de dos mil veintitrés, a las nueve horas. La misma es presidida por el Señor Decano, Magister Sergio Luis RIBOTTA, la  Secretaria General, Doctora Claudia Beatriz GRZONA, el Director del departamento de Ciencias Básicas Ingeniero Ricardo Rubén MONASTEROLO, la Vicedirectora del departamento de Ciencias Agropecuarias, Ingeniera Cecilia del Valle LARTIGUE, la Directora del departamento de Ingeniería de Procesos, Ingeniera María Luciana BALMACEDA, EL Director del departamento de Ingeniería, Ingeniero Guillermo Luciano MAGALDI y los siguientes consejeros: Doctor Eduardo Maximiliano ASENSIO, Ingeniera Mónica Beatriz ROMERO, Doctora María Cecilia ÁVILA, Ingeniera Marcela BARACCO,  Ingeniera María Silvina SAIBENE,  Licenciada Graciela Adriana BRAVO, Ingeniera Silvana Analía  MURATONA,  Ingeniero Néstor GALDEANO y la Señora Miriam del Valle DIAZ. 	

l.- INFORME DEL SEÑOR DECANO
-El Señor Decano, Mgtr. Sergio Luis Ribotta comienza informando que en el 17 de septiembre se celebra el Día del Profesor, en homenaje al profesor José Manuel Estrada, quien falleció el 17 de septiembre de 1894. Además de profesor fue historiador, orador, escritor, periodista y uno de los más destacados intelectuales de su época. A las y los profesores de la FICA, les desea un feliz día y agradece por siempre trabajar de manera comprometida.
-Continúa saludando al personal de Biblioteca, en especial a quienes se desempeñan en la Biblioteca del Centro Universitario Villa Mercedes de la UNSL. 
El día 13 de septiembre fue establecido como “Día del Bibliotecario” por el Congreso de Bibliotecarios reunidos en Santiago del Estero en el año 1942 y fue instituido como “Día del Bibliotecario” a nivel nacional, en 1954, mediante sanción del Decreto Nro.17.650/54, en homenaje a los bibliotecarios de todo el país.
Esta fecha tiene un gran valor histórico y cultural porque la Biblioteca Nacional fue creada a inspiración del Dr. Mariano Moreno, Secretario de la Primera Junta de Gobierno de la Revolución de Mayo.
-Con espacios dedicados a la difusión de todas sus carreras, pero principalmente dirigidos a la interacción con los cientos de visitantes, la Universidad Nacional de San Luis se sumó a la Expo al Futuro 2023 que organizó la Municipalidad de Villa Mercedes este jueves 14 y viernes 15 de septiembre en el parque La Pedrera.
La muestra, en su 3ª edición, convocó a 16 instituciones que brindan estudios superiores en Villa Mercedes. Cada una contó con sus stands, ubicados en las galerías del Estadio Unico del parque. En el sector dedicado a la UNSL, los stands de la FICA fueron los primeros que los visitantes encontraron en su recorrido. “Nos ha impactado la concurrencia. Si bien esperábamos un buen número de visitantes, nos ha sorprendido la cantidad de chicos que vinieron”, comentó el Mgtr. Javier Carletto, Secretario de Planeamiento de la Facultad.
-Los días 26 y 27 de septiembre, la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) realizará la “Promoción de Carreras 2024”, evento destinado a estudiantes de 4to, 5to y 6to año de colegios secundarios. Por tal motivo, la Secretaría Académica invita a estudiantes, docentes y no docentes a participar de las actividades de difusión que la FICA realizará en su stand junto a las 7 Facultades y Secretarías de Rectorado. Destaca que se brindará movilidad hasta la Ciudad de San Luis. Las activdades se desarrollarán de 8:30 a 13:00 y de 14:30 a 17:30 horas,
Aquellas personas que deseen participar, deben anotarse en el siguiente formulario:
-La Coordinación de Extensión, Vinculación y Transferencia de la FICA invita a todos los estudiantes del Centro Universitario Villa Mercedes de la UNSL, a participar del Rally Latinoamericano de Innovación 2023, que se llevará a cabo durante los días 6 y 7 de octubre de 2023, en esta ocasión de forma presencial y virtual. Este certamen, de la cual la FICA será sede por séptimo año consecutivo, es una competencia internacional por equipos, que tiene como propósito fomentar la innovación abierta en las facultades y escuelas de ingeniería de Latinoamérica, que se desarrolla durante 28 horas consecutivas y en simultáneo en todas las sedes de los países participantes.
El objetivo de la competencia es contribuir a desarrollar una nueva cultura de innovación abierta, de creatividad, el trabajo en equipos y despertar vocaciones tempranas en emprendedorismo en estudiantes de las Unidades Académicas con carreras de Ingeniería de Latinoamérica
-Asumieron las primeras autoridades electas de la Facultad de Turismo y Urbanismo. El evento se realizó el pasado 14 de septiembre, en el Campus de Barranca Colorada de la Villa de Merlo. En un acto histórico, Agustina Generoso y Pablo Perepelezin asumieron como las primeras autoridades electas de la Facultad tras su normalización.
El acto comenzó con la proyección de un video con testimonios de autoridades y protagonistas de la historia de la Facultad. Luego, se entonaron las estrofas del himno nacional.
Posteriormente, se invitó al rector de la UNSL, C.P.N. Víctor Moriñigo a tomar juramente a la Esp. Agustina Generoso y al Dr. Pablo Perepelizin. Seguidamente, el escribano Juan José Laborda Ibarra leyó el acta correspondiente a cada autoridad y se realizó la rúbrica correspondiente.
Tras las firmas, la flamante Decana tomó la palabra. En su discurso, la Especialista agradeció a todas las personas presentes y sostuvo que este acto de asunción fue muy ansiado y esperado por toda la comunidad de la FTU y de la UNSL. «Hoy empezamos a transitar una nueva etapa, un nuevo camino (…) hoy no solo iniciamos nuestras funciones las autoridades unipersonales, sino que también nos fortalecemos en la participación del cogobierno de nuestra Facultad y Universidad con voz y voto», dijo, haciendo referencia al inicio de actividades de los/as representantes de los Consejos Directivos y Superior.
-En un mundo cada vez más hiperconectado, la internacionalización del currículo se ha convertido en una herramienta esencial para promover la interculturalidad y la formación de profesionales como ciudadanos/as globales. La preparación del estudiantado para los desafíos y oportunidades actuales es esencial, y la Universidad Nacional de San Luis (UNSL) está atenta a estas necesidades al ofrecer un taller explicativo sobre clases espejo.
Hasta el 13 de octubre se recibirán las postulaciones para participar del Programa de Movilidad Estudiantil (PME) del Consejo de Rectores por la Integración de la Subregión Centro Oeste de Sudamérica (CRISCOS). Hasta el 23 de octubre estará habilitada la convocatoria al Programa Académico de Movilidad Educativa (PAME) de la Unión de Universidades de América Latina y el Caribe (UDUALC), para realizar movilidad académica durante el primer cuatrimestre 2024.
El mismo promueve la internacionalización del currículo y enriquecer la formación académica e intercultural de estudiantes regulares de carreras de grado y/o pregrado a través de la movilidad en distintas universidades extranjeras que participen del programa, con pleno reconocimiento de la actividad académica realizada.
-La Universidad Nacional de San Luis (UNSL) fue convocada por el gobierno provincial electo para conformar un Consejo Social, Consultivo y Ejecutivo para trabajar de manera interdisciplinaria acciones que busquen revertir la emergencia alimentaria. A partir de ello, la Institución confeccionará en un mes un plan integral para el desarrollo de productos, y así elaborar un módulo nutricional equilibrado con un recetario, pensado por las autoridades gubernamentales para ser entregado de manera semanal o quincenal.
En conjunto con representantes de las Facultades de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias (FICA), de Ciencias de la Salud (FCS), de Química, Bioquímica y Farmacia (FQByF) y de Psicología (FaPsi), a partir de distintos proyectos, abordajes y carreras de la Universidad, el gobernador electo, C.P.N. Claudio Poggi, se reunió con el rector de la UNSL, C.P.N. Víctor Moriñigo, para invitarlos a desarrollar un plan de trabajo colectivo. Uno de los puntos a tratar será la lucha contra el hambre a través del alimento nutritivo.
Poggi elevó que hay un 63% de la población de San Luis que es pobre y, de ese porcentaje, un 10% es indigente. En cuanto a esto, expresó: «hay una emergencia alimentaria feroz. Es urgente que haya una inversión en el abordaje integral de la pobreza. Desde generar trabajo hasta el hábitat digno, pero fundamentalmente el hambre. Esto es prioridad porque hay crisis social y alimentaria. No podemos ignorar esa realidad».
El funcionario destacó que una de sus políticas será conformar un Consejo Social, Consultivo y Ejecutivo para poder articular las diferentes iniciativas de la UNSL en extensión e investigación, sumado a las acciones de las diferentes Organizaciones No Gubernamentales (ONGs) con presencia de territorialidad en zonas vulnerables.
Por su parte, el Rector de la UNSL agradeció esta convocatoria y dijo: «asumimos el desafío y aceptamos la invitación de trabajar juntos para colaborar humildemente con esta política de Estado». A través de las carreras relacionadas a los alimentos, el desarrollo científico-tecnológico y el abordaje en barrios y escuelas de sectores populares, las cuatro (4) Facultades se complementarán para producir y abastecer a las zonas más vulnerables.
Moriñigo resaltó que se trabajará en un mes en un plan integral para el desarrollo de productos donde habrá una conexión entre los proyectos existentes, la tecnología y el conocimiento de las distintas disciplinas. A su vez, dejó a disposición todos los espacios físicos de la Universidad como compromiso de brindar soluciones a las problemáticas enunciadas. Finalmente, Poggi manifestó que la Universidad es clave y que es necesario no solo articular con instituciones de la sociedad civil sino, también, unir esfuerzos a favor del bien común. 	

III.-INFORME Y JUSTIFICACIÓN DE INASISTENCIAS
-Silvia BONIVARDO
-Lucas MARTIN FERNANDEZ
-Alan SHORTREDE
IV.-ASUNTOS CON DICTAMEN DE COMISIÓN
Comisión de Asuntos Académicos
Expedientes en Formato Papel
1.-EXP-USL:0009372/2021. COORDINADORA DE ÁREA, MAGISTER MARCELA RIVAROLA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA IDIOMAS. ASIGNATURA ACREDITACIÓN DE INGLES. CARRERA INGENIERÍA INDUSTRIAL. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 410-412, y proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación de la Mg. Adriana Beatriz MALLO (DNI 16661040) para cubrir el cargo de Profesor Asociado, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Idiomas) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 410 a 412, y proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación de la Mg. Adriana Beatriz MALLO (DNI 16661040) para cubrir el cargo de Profesor Asociado, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Idiomas) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	-	
2.-EXP-USL:0011762/2021. DIRECTORA, INGENIERA OLGA MARCELA RUIZ. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ASOCIADO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 192-196, y proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y declarar desierto el concurso motivo del presente expediente.  	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 192 a 196, y proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y declarar desierto el concurso motivo del presente expediente.  	

          
3.EXP-USL:0000328/2021. COORDINADORA DEL ÁREA TECNOLOGÍA, INGENIERA JOHANA SANOGUERA.  LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: TECNOLOGÍA. ASIGNATURA: ESTÁTICA Y RESISTENCIA DE MATERIALES. CARRERA: INGENIERÍA INDUSTRIAL Y MECATRÓNICA. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 116-118, proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación del Ing. Mariano GIAMPIETRO (DNI 27070680) para cubrir el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Tecnología; Asignatura: Estática y Resistencia de Materiales; Carreras: Ingeniería Industrial y Mecatrónica) correspondiente al Departamento de Ingeniería de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.-----
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 116 a 118, proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación del Ing. Mariano GIAMPIETRO (DNI 27070680) para cubrir el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Tecnología; Asignatura: Estática y Resistencia de Materiales; Carreras: Ingeniería Industrial y Mecatrónica) correspondiente al Departamento de Ingeniería de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.	

4.-EXP-USL:0001517/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO CHRISTIAN AOSTRI AMICI. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN SIMPLE, DESIGNACIÓN EFECTIVA.ÁREA: BÁSICAS AGRONÓMICAS. ASIGNATURA: ECOLOGÍA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS AGROPECUARIAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 130-134, proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación del Mg. Ing. Diego Javier CELDRÁN (DNI 26915131) para cubrir el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Simple, Designación Efectiva (Área: Básicas Agronómicas; Asignatura: Ecología; Carrera: Ingeniería Agronómica) correspondiente al Departamento de Ciencias Agropecuarias de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.  	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 130 a 134, proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación del Mg. Ing. Diego Javier CELDRÁN (DNI 26915131) para cubrir el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Simple, Designación Efectiva (Área: Básicas Agronómicas; Asignatura: Ecología; Carrera: Ingeniería Agronómica) correspondiente al Departamento de Ciencias Agropecuarias de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	

5.-EXP-USL:0013570/2022. P/ COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO JAVIER CARLETTO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADSJUNTO, DESIGNACIÓN EFECTIVA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA. ASIGNATURA: REDES DE COMUNICACIONES INDUSTRIALES DE INGENIERÍA MECATRÓNICA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 154-156, proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación del Esp. Juan Pablo DEMICHELIS (DNI 31660561) para cubrir el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semiexclusiva, Designación Efectiva (Área: Computación; Asignatura: Redes de Comunicaciones Industriales; Carrera: Ingeniería Mecatrónica) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 154 a 156, proponer al Consejo Superior aprobar el orden de méritos y la designación del Esp. Juan Pablo DEMICHELIS (DNI 31660561) para cubrir el cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semi exclusiva, Designación Efectiva (Área: Computación; Asignatura: Redes de Comunicaciones Industriales; Carrera: Ingeniería Mecatrónica) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
6.-EXP-USL:0002800/2023. SECRETARIA DE ÁREA, INGENIERA MAGDALENA COSTANZO. LLAMADO A CONCURSO PÚBLICO Y CERRADO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOIS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA.  ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA. CARRERA INGENIERÍA INDUSTRIAL. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 71-74, aprobar el orden de méritos y designar a María del Valle PONCE (DNI 33816202) para cubrir el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Química; Asignatura: Química General Aplicada; Carrera: Ingeniería Industrial) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 71 a 74, aprobar el orden de méritos y designar a María del Valle PONCE (DNI 33816202) para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Química; Asignatura: Química General Aplicada; Carrera: Ingeniería Industrial) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	

7.-EXP-USL:0001430/2023. COORDINADORA DE ÁREA, ESPECIALISTA SILVANA MURATONA. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: PROCESOS FÍSICOS. ASIGNATURA: FISICOQUÍMICA. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, reunida el día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 86-90, aprobar el orden de méritos y designar a la Mg. Ing. Gabriela Isabel ALANIZ (DNI 29427575) para cubrir el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Procesos Físicos; Asignatura: Físicoquímica; Carrera: Ingeniería Química) correspondiente al Departamento de Ingeniería de Procesos de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 86 a 90, aprobar el orden de méritos y designar a la Mg. Ing. Gabriela Isabel ALANIZ (DNI 29427575) para cubrir el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Procesos Físicos; Asignatura: Fisicoquímica; Carrera: Ingeniería Química) correspondiente al Departamento de Ingeniería de Procesos de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.----
8.-EXP-USL:0016425/2022. COORDINADORA DE ÁREA, INGENIERA MARÍA DEL VALLE PONCE. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: QUIMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA.CARRERA: INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS.
----------La consejera María Cecilia AVILA se excusa del tratamiento.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Aceptar la excusación de la consejera Maria Cecilia AVILA.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 50-52, aprobar el orden de méritos y designar a Yanina Paola MAIDANA (DNI 33060157) para cubrir el cargo de Auxilia de Primera, Dedicación Semiexclusiva, Designación Efectiva (Área: Química; Asignatura: Química; Carrera: Ingeniería Electromecánica) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 50 a 52, aprobar el orden de méritos y designar a la Ing. Yanina Paola MAIDANA (DNI 33060157) para cubrir un cargo de Auxilia de Primera, Dedicación Semi exclusiva, Designación Efectiva (Área: Química; Asignatura: Química; Carrera: Ingeniería Electromecánica) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.	

9.-EXP-USL:0002801/2023. SECRETARIA DE ÁREA, INGENIERA MAGDALENA COSTANZO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE AUXILIAR DE PRIMERA, DEDICACIÓN SEMI EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ÁREA: QUÍMICA. ASIGNATURA: QUÍMICA GENERAL APLICADA. CARRERA: INGENIEÍA MECATRÓNICA. DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS. 
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 07/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 45 a 50, aprobar el orden de méritos y designar a  la Ingeniera Abigail Mufari  (DNI 34816034) para cubrir el cargo de Auxilia de Primera, Dedicación Semiexclusiva, Designación Efectiva (Área: Química; Asignatura: Química General Aplicada; Carrera: Ingeniería Mecatrónica) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 45 a 50, aprobar el orden de méritos y designar a la Ingeniera Abigail Mufari  (DNI 34816034) para cubrir un cargo de Auxilia de Primera, Dedicación Semi exclusiva, Designación Efectiva (Área: Química; Asignatura: Química General Aplicada; Carrera: Ingeniería Mecatrónica) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	

10.-EXP-USL:0017606/2022. COORDINADOR DE ÁREA, INGENIERO JOSÉ LUIS MILANO. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO ABIERTO PARA UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, DEDICACIÓN EXCLUSIVA. ÁREA: GESTIÓN Y SERVICIOS. ASIGNATURA: HIGIENE Y SEGURIDAD INDUSTRIAL I. CARRERA: INGENIERÍA QUÍMICA. DEPARTAMENTO INGENIERÍA DE PROCESOS.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del día 18/09/2023, aconseja avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 35-39, aprobar el orden de mérito y designar al Ing. Juan Manuel DELLA VEDOVA (DNI 30973511) para cubrir el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Gestión y Servicios; Asignatura: Higiene y Seguridad Industrial I; Carrera: Ingeniería Química) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos, avalar el dictamen del Jurado que consta en Acta 4 a fojas 35 a 39, aprobar el orden de mérito y designar al Ing. Juan Manuel DELLA VEDOVA (DNI 30973511) para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, Dedicación Exclusiva, Designación Efectiva (Área: Gestión y Servicios; Asignatura: Higiene y Seguridad Industrial I; Carrera: Ingeniería Química) correspondiente al Departamento de Ciencias Básicas de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias.  	-	
Expedientes Electrónicos
11.-E-E:8196/2023. AUMENTO DEDICACION ING. VALENZA SE A EX
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 07 de septiembre de 2023, aconseja vuelva al Área a los efectos de que se ajuste al procedimiento tal cual lo establece la OCS Nº 10/96. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Girar las presentes actuaciones al Área de Dibujo Técnico a los efectos de que se ajuste al procedimiento tal cual lo establece la OCS Nº 10/96. --
12.-E-E:5001 / 2023.LLAMADO A CONCURSO PUBLICO Y ABIERTO UN CARGO DE JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS D.E.  EFECTIVO - AREA: BÁSICAS AGRONÓMICAS
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Retirar el Expediente del orden del Día. 	

13.-E-E: 9143 / 2023. PLANIFICACIONES 2023 - NUEVA PRESENTACIÓN
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 18 de septiembre de 2023, aconseja aprobar las planificaciones de actividades 2023 tal cual lo detalla la Directora del Departamento de Ingeniería de Procesos, Ing. Luciana Balmaceda. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y aprobar las Planificaciones de Actividades 2023 tal cual lo detalla la Directora del Departamento de Ingeniería de Procesos, Ing. Luciana Balmaceda.

14.-E-E: 9145 / 2023. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA DE PROCESOS- INFORMES 2022
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 18 de septiembre de 2023, aconseja vuelva al Departamento de Ingeniería de Procesos a los efectos de que se informe la situación de los docentes que no presentaron los informes de actividades 2022, de acuerdo a la lista presentada por la Directora Ing. Luciana Balmaceda. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y girar las presentes actuaciones al Departamento de Ingeniería de Procesos a los efectos de que se informe la situación de los docentes que no presentaron los informes de actividades 2022, de acuerdo a la lista presentada por la Directora Ing. Luciana Balmaceda.  	

15.-E-E:8357 / 2023. SOLICITUD LLAMADO A CONCURSO AUXILIAR DE PRIMERA, SEMI-EXCLUSIVO, EFECTIVO, ÁREA DE PRODUCCIÓN Y SANIDAD VEGETAL.
----------La Comisión de Asuntos Académicos, en reunión del 18 de septiembre de 2023, avala el llamado a concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi-Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Producción y Sanidad Vegetal del Departamento de Ciencias Agropecuarias, con temas de la Asignatura Zoología Agrícola (carrera Ingeniería Agronómica) y aconseja se proceda a protocolizar el jurado propuesto a fojas 4. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Académicos y Aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Auxiliar de Primera, Dedicación Semi-Exclusiva, Designación Efectiva, con destino al Área Producción y Sanidad Vegetal del Departamento de Ciencias Agropecuarias, con temas de la Asignatura Zoología Agrícola (carrera Ingeniería Agronómica). Aprobar el jurado propuesto a fojas 04 por el Departamento. 	

Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario
Expedientes Electrónicos
1.-E-E:8043/2023. SOLICITA TRANSPORTE Y AYUDA ECONÓMICA PARA REALIZAR VIAJE AL "IV CONGRESO NACIONAL DE ESTUDIANTES DE INGENIERÍA ELECTROMECÁNICA”
---------La Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario aconseja  asignar la suma de $93.00 (noventa y tres mil pesos) en concepto de ayuda económica para cubrir los gastos ocasionados durante el viaje de los estudiantes de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias desde la ciudad de Villa Mercedes al  “IV Congreso Nacional de Estudiantes de Ingeniería Electromecánica y carreras afines” que se llevará a cabo los días 27 al 29 de septiembre del corriente año en la ciudad de La Rioja.	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario y  asignar la suma de $93.00 (noventa y tres mil pesos) en concepto de ayuda económica para cubrir los gastos ocasionados durante el viaje de los estudiantes de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias desde la ciudad de Villa Mercedes al  “IV Congreso Nacional de Estudiantes de Ingeniería Electromecánica y carreras afines” que se llevará a cabo los días 27 al 29 de septiembre del corriente año en la ciudad de La Rioja.
Quien cobrará el dinero otorgado es el Estudiante Nicolás Pasarin
DNI: 42.343.046
N° registro: 14002719
Datos bancarios: 
Banco Galicia
CTA: 4017380-0 352-6
CBU: 0070352730004017380066 	

2.-E-E:8559/2023. SOLICITA AYUDA ECONÓMICA PARA LOS ESTUDIANTES QUE ASISTIRÁN AL "1ER. ENCUENTRO DE ESTUDIANTES DE FRUTICULTURA" 
----------La Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario aconseja asignar la suma de $93.00 (noventa y tres mil pesos) en concepto de ayuda económica para cubrir los gastos ocasionados durante el viaje de los estudiantes de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias desde la ciudad de Villa Mercedes a la sede del “1er Encuentro de Estudiantes de Fruticultura” que se llevará a cabo los días 24 al 27 de octubre del corriente año en la ciudad de San Pedro, Buenos Aires. 	
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Hacer suyo el dictamen de la Comisión de Asuntos Estudiantiles y Bienestar Universitario y asignar la suma de $93.00 (noventa y tres mil pesos) en concepto de ayuda económica para cubrir los gastos ocasionados durante el viaje de los estudiantes de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Agropecuarias desde la ciudad de Villa Mercedes a la sede del “1er Encuentro de Estudiantes de Fruticultura” que se llevará a cabo los días 24 al 27 de octubre del corriente año en la ciudad de San Pedro, Buenos Aires..
Quien cobrará el dinero otorgado es el estudiante Nuñez, Matías Hernán DNI 42.506.148, Registro Nº 14001519. 	

V.-ASUNTOS ENTRADOS

Expedientes en Formato Papel
1.-EXP-USL:0006181/2023. ROLANDO ANIBAL LUCERO. INTERPONE RECURSO JERARQUICO EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN CONSEJO DIRECTIVO Nº117/2023. (Acompañan sin glosar: EXP-USL:0019692/2019. SECRETARÁ DE ÁREA, INGENIERA CYNTHIA L. BORNAND. LLAMADO A CONCURSO PARA UN CARGO DE PROFESOR ADJUNTO, DEDICACIÓN EXCLUSIVA, DESIGNACIÓN EFECTIVA. ASIGNATURA: FRUTICULTURA (CARRERA: INGENIERÍA AGRONÓMICA) (Acompañan sin glosar: ACTU-USL:0000288/2023. ROLANDO ANIBAL LUCERO. Solicita tomar vista EXP-USL:4748/2020.- ACTU-USL: 0004568/2022. DECANO INGENIERO SERGIO L. RIBOTTA. CONSULTA EN RELACION AL EXP-USL:19692/2019 - ACTU-USL:0000289/2023. ROLANDO ANIBLA LUCERO SOLICITA TOMAR VISTA EXP-USL:19692/2019.-. EXP-USL:0002658/2023. INGENIERO ROLANDO A LUCERO. SOLICITA SUSPENSION DE PLAZOS ADMINISTRATIVOS RESOL. CD. N° 37/2023. EXP-USL:0014804/2022. ROLANDO ANIBAL LUCERO. IMPUGNAR EL ACTA N° 4 REF. EXP-USL:19692/2019 - EXP-USL:0003989/2023. INGENIERO ROLANDO ANIBAL LUCERO. INTERPONE RECURSO DE REVISION Y DE RECONSIDERACION EN CONTRA DE LA RESOLUCION CONSEJO DIRECTIVO N° 37/2023). EXP-USL:0006070/2023. ROLANDO ANIBAL LUCERO. SOLICITA LA SUSPENSIÓN DE LOS PLAZOS ADMINISTRATIVOS RES. CD Nº 117/23. EXP-USL:0006125/2023. ROLANDO ANIBAL LUCERO. REITERA PETICIÓN DE SUSPENSIÓN DE LOS PLAZOS ADMINISTRATIVOS RES. 665/23).
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Girar a la Comisión de Interpretación y Reglamento y a la Comisión de Asuntos Académicos para tratamiento en conjunto. 	
Con dictamen de la CAEX
2.-EXP-USL:00018454/2022. RESPONSABLE INGENIERO FERNANDO BACHA. SOLICITA AVAL PARA LA CONFORMACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO “ASESORAMIENTO EN FORMACIÓN DE PROYECTOS DE CIENCIAS AGROPECUARIAS”
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar la Creación del Grupo de Trabajo “Asesoramiento en formulación de proyectos de ámbitos de ciencias agropecuarias”, según anteproyecto de resolución que consta a fojas 91 a 93 del presente Expediente. 	
Con dictamen de la CAI
3.-EXP-USL:0005889/2023. DR. LUIS AVILA. CREACIÓN DEL LABORATORIO DE SISTEMAS INTELIGENTES (LSI) – PROTOCOLIZACIÓN.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar la Creación del “Laboratorio de Sistemas Inteligentes” según anteproyecto de resolución que consta a fojas 08 a 15 del presente Expediente. 	

Expedientes Electrónicos
4.-E-E:7516/2023. RESPONSABLE GUILLERMO LARREGAY. SOLICITA LA INCORPORACIÓN DEL INTEGRANTE ALEXIS SILVA, EN EL GRUPO DE TRABAJO RESOL. CD. N° 267/22.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Aprobar la incorporación del Ing. Alexis Nathaniel Silva DNI 37505934 como integrante al Grupo de Trabajo de Prestación de Servicios a Terceros: “Sistemas embebidos y fabricación digital”, según anteproyecto de resolución adjunto a fojas 12 y 13 del presente Expediente.

5.-E-E:8808/2023. DOCTOR FEDERICO MARTIN SERRA. AUTORIZACIÓN ASISTENCIA REUNIÓN ANUAL RIBIERSE.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar la Licencia al Dr. Federico Martin Serra  D.N.I. Nº 28489435 quien reviste un cargo de Vicedecano, Dedicación Exclusiva, Designación Interina, de esta Facultad desde el 17/09/2022 y hasta el cese en sus funciones del Sr. Rector (CD 205/2022 y CS 188/2022) y en licencia x Incompatibilidad en el cargo de Profesor Titular, Exclusivo, Designación Efectiva del departamento de Ingeniería, para asistir a la reunión anual de la red Iberoamericana RIBIERSE del 23 al 27 de octubre del corriente año. Dicha solicitud se encuadra en el Art. 50º inc. 3 del Decreto Nacional Nº 1246/15. ----------------------	
6.-E-E:7011/2023. ADRIANA MORALES. SOLICITA CAMBIO DE TRIBUNAL EXAMINADOR PARA RENDIR EXAMEN FINAL ASIG: QUÍMICA ANALÍTICA INSTRUMENTAL DE 2DO. AÑO DE LA CARRERA BROMATOLOGÍA.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Otorgar a la estudiante Ariadna Mickaela Morales – N° de registro: 14002318 la conformación de un nuevo tribunal examinador para rendir el examen final de la asignatura Química Analítica Instrumental del segundo año de la carrera Licenciatura en Bromatología.
-Notificar a la Docente Bomben Estrada, Renata Magali (Presidente de Mesa) de lo resuelto por este Cuerpo.
-Instruir a Secretaría Académica conjuntamente con la Comisión de Carrera Licenciatura en Bromatología para constituir el nuevo Tribunal Examinador.
-Iniciar por cuerdas separadas el trámite de la correspondiente denuncia. 	

7.-E-E:9110/2023. DIRECTORA MG. MIRTA POSSETTO. SOLICITA LA PROTOCOLIZACIÓN COMO PROFESOR VISITANTE DEL DOCENTE MG. PABLO DE SIMONE P/ DESEMPEÑAR TAREAS DE DOCENCIA EN LA CARRERA ESPECIALIZACIÓN EN CALIDAD DE PROCESOS INDUSTRIALES.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Designar al Magister Pablo DE SIMONE (D.N.I.  26960251) como PROFESOR EXTRAORDINARIO VISITANTE para desempeñar tareas de docencia en la Asignatura “Teoría de las restricciones aplicada a la calidad de procesos industriales” de la carrera de posgrado "Especialización en Calidad de Procesos Industriales" en su 2da cohorte. de esta Facultad entre los días 04 y 19 de agosto de 2023. 	

8.-E-E:9115/2023. DIRECTORA MG. MIRTA POSSETTO. SOLICITA PROTOCOLIZACIÓN COMO PROFESOR VISITANTE DEL DOCENTE MG. JORGE MORENO, P/ REALIZAR TAREAS DE DOCENCIA EN LA CARRERA ESPECIALIZACIÓN EN CALIDAD DE PROCESOS INDUSTRIALES.

----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Designar al Magister Jorge Luis Moreno (D.N.I.  13184784) como PROFESOR EXTRAORDINARIO VISITANTE para desempeñar tareas de docencia en la Asignatura “Costos de calidad” de la carrera de posgrado "Especialización en Calidad de Procesos Industriales" en su 2da cohorte. de esta Facultad entre los días 01 y 09 de septiembre de 2023.
9.-E-E:9152/2023. DIRECTORA MG. MIRTA POSSETTO. SOLICITA. ROTOCOLIZACIÓN COMO PROFESOR VISITANTE DE LA DOCENTE ING. SILVIA MEZZANO, P/ REALIZAR TAREAS DE DOCENCIA EN LA CARRERA ESPECIALIZACIÓN EN CALIDAD DE PROCESOS INDUSTRIALES.
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Tratar sobre tablas el tema y Designar a la Ingeniera Silvia Viviana Mezzano (D.N.I. N° 16796949) como PROFESORA EXTRAORDINARIA VISITANTE para desempeñar tareas de docencia en la Asignatura “Auditorías” de la carrera de posgrado "Especialización en Calidad de Procesos Industriales" en su 2da cohorte de esta Facultad entre los días 29 de septiembre y 21 de octubre de 2023. 		
10.-NOTA 19937/2023. OTORGAMIENTO DE TÍTULO DOCTOR HONORIS CAUSA AL PROF. DR. GALO JUAN DE AVILA ARTURO SOLER  ILLIA
----------El Consejo Directivo, resolvió por unanimidad: Otorgar el Titulo Doctor Honoris Causa al DR. Galo Juan De Ávila Arturo Soler  Illia. 	



